

Štátny okresný archív v Rožňave

Obvodný notársky úrad

v Slavošovciach

1884 - 1944

Inventár

Eva Kerekešová

Rožňava 1997

Ú v o d

Uviest' presný dátum vzniku inštitúcie obecných a obvodných notárov nie je možné. V mestskej správe sa s notárom stretávame už v XIII. storočí. O postavení notára v jeho úrade hovorí urbár a neskôr urbáriálny zákon z r. 1836. Bol volený mestskou radou ako člen predstavenstva mesta a ako znalý práva zastával v správe mesta dôležitú funkciu. Jeho postavenie, práva a povinnosti určoval mestský štatút.

Funkcia obecného notára sa v praxi overovala podľa miestnych pomerov a vznikajúcich potrieb. Notár nemal samostatné verejnoprávne postavenie. Pôsobnosť notára bola upravovaná stoličnými štatútmi. Podľa nich bol notár obecným zamestnancom, ktorého menovala župa a prísahu skladal do rúk slúžneho. Pokiaľ vykonával funkciu obvodného notára, obce boli povinné postarať sa o notársku kanceláriu a prispievať na vydržiavanie notára a hradenie kancelárskeho paušálu notára. Jeho vplyv na samosprávu bol zaručený povinnosťou spolupodpisovania všetkých podaní a správ zasielaných slúžnovskému úradu. Verejnoprávne postavenie notára sa nakoniec kodifikuje v zák. čl. XVIII z roku 1871. V zmysle tohto zákona vypracovali stoličné vrchnosti štatúty, v ktorých bola vymedzená právomoc obce i notára. Obecné štatúty (poriadky) zachytávali rozlohu chotára, počet domov a charakter obce. Obce vytvárali spolu s okolitými obcami obvodné notariáty. V týchto štatútoch je ustanovené aj to, že notár nesmie byť zároveň učiteľom. Kým funkcia obecného notára do XVIII. storočia bola často zlučovaná s funkciou učiteľa, v XIX. storočí už bola samostatná a vykryštalizovaná, keď "notársku skúšku" musel konať pred stoličnou skúšobnou komisiou. Notár viedol spoločný protokol, vykonával všetky nariadenia ministerskej a municipiálnej vrchnosti. Všetky dokumenty podpisoval spolu s richtárom. Viedol evidenciu urbárikov, regrútov, smrtné prípady hlásil okresnému súdu, stoličnému a sirotskému úradu, vyhotovoval rozpočet a záverečné účty obcí a evidencie o hospodárení obcí. Vo veciach daňových vyhotovoval daňové knihy, zostavoval daňové priznania, viedol evidenciu domového a pozemnostného katastra.

Rozšírenie kompetencie notára, jeho detailne ustanovené povinnosti určuje kancelársky poriadok určený pre obvodných a obecných notárov č. 126 000/B.M. z r. 1902.

Prvá ČSR nachádza obecného, obvodného notára na obciach ako doživotne plateného zamestnanca obce, ktorý bol členom rady a obecného zastupiteľstva. Bol najdôležitejším orgánom v prenesenej štátnej správe v obciach, ktorých úradná pôsobnosť bola zameraná na rôzne odbory a správy. Dozeral na

dodržiavanie všetkých zákonov a nariadení v obci, dozeral na včasné a správne vyberanie daní, dbal na správny výkon policajných predpisov, prevádzal zmeny v pozemkových a domových katastrach, vyhotovoval súpis verejnej práce a vojnopovinných, spolupôsobil pri vystavovaní domovských listov a pod. Súčasne bol aj štátnym matrikárom, ktorým sa stal po zavedení štátnych matrik podľa zák. čl. XXXIII z r. 1894. Štátne matriky ako aj matričné orgány započali svoju činnosť od 1.10.1896 a mali za úlohu zapisovať pohyb obyvateľstva, a to: narodenia, sobáše a úmrtia.

Až do prevratu v roku 1918 sa kompetencia notára rozširovala rôznymi právnymi normami hlavne v prenesenej pôsobnosti obce /školské záležitosti, osídľovanie, vystažhovalectvo, verejné zdravotníctvo a veterinárna služba, branná a vojenská činnosť, obecné a lesnopolicajné súdnictvo/. Po prevrate v prechodných rokoch budovania administratívneho poriadku v ČSR, správu obcí vykonávali notári, národné rady, ktoré však čoskoro župani zrušili a ustanovili obecné výbory. Po voľbách v apríli 1920 boli obecné výbory pretvorené na obecné zastupiteľstvá a obecné predstavenstvá na obecné rady.

Zákomom č. 211/1920 Sb. z. a n. zo dňa 1.8.1920 bolo určené, že funkciu obecného či obvodného notára budú vykonávať štátni úradníci. To znamenalo poštátnenie úradu notára. Takto sa stal notár štátnym zamestnancom úradne prideleným k obecnej správe. Nebol už členom rady a obecného zastupiteľstva, ale mal povinnosť zúčastňovať sa schôdzok rady, obecného zastupiteľstva a obecných komisií s právom hlasovacím, s právom "veta" a odvolania. Zostal funkcionárom v pôsobnosti samosprávnej obce a výkonným orgánom v priamej a prenesenej pôsobnosti štátnej správy v obciach a súčasne aj štátnym matrikárom. Bola mu ponechaná i naďalej pôsobnosť, ktorú dosiaľ vykonával, s tým doložením, že notár je nezávislý od orgánov obce pri vykonávaní úloh štátnej administratívy a že orgány obce sú povinné plniť jeho príkazy pri sprostredkovaní štátnej správy. Okrem toho notári mali právo vykonávať pre stránky tzv. súkromné práce, a to za honorár ustálený príslušnou tarifou a z toho dôvodu bol povinný viesť evidenčné denníky o vykonaných prácach.

Preto 1. januára 1923 dostal notár aj v mestách úlohu samostatného obstarávania štátnej správy v zmysle zákona č. 243/1922 Sb. z. a n. Tieto zákony č. 211/1920 Sb. z. a n. a 243/1922 Sb. z. a n. iba diferencovali úradné záležitosti obcí na agendu sprostredkovania a obstarávania štátnej správy, pridelenú výlučne notárovi a na vnútornú agendu obce, v ktorej stanovili dispozičné právo obecných orgánov. Obecné zastupiteľstvo bolo najvyšším správnym orgánom obce. Obecná rada pripravovala a vykonávala uznesenia obecného zastupiteľstva vo veciach obecnej samosprávy, viedla bežnú hospodársku správu obce, obecných inštitúcií, podnikov, nadácií a fondov. Vedúci notár bol povinný zúčastňovať sa hlasovacím právom aj na schôdzach komisií.

Do obecného zriadenia hlboko zasiahla až vnútropolitická situácia na konci existencie buržoáznej ČSR a nový štátny útvar - Slovenská republika. V novembri 1938 až júli 1942 Krajský úrad v Bratislave postupne rozpustil obecné a mestské zastupiteľstvá, čím prestali v obciach pôsobiť aj úrady starostu, obecné rady a komisie. Moc v obci a meste prevzal okresným úradom menovaný vládny komisár, ktorý nahradil v úrade starostu a mal kompetenciu zrušeného obecného zastupiteľstva. Pomocným orgánom vládneho komisára vo vnútornej správe obce bol poradný zbor vládneho komisára.

Po oslobodení v r. 1945 boli zrušené obecné aj obvodné notárske úrady, čo bolo prevedené nariadením SNR č. 26/1945 a namiesto nich boli vytvorené národné výbory. Notári, ktorí sa neprevinili, resp. boli preverení, stali sa výkonnými úradníkmi národných výborov. Ich samostatná pôsobnosť zanikla. Je treba povedať, že názov notár a notársky úrad sa vyvíjal a menil. Za Uhorska to bol: notáriuš, jegyzo, korjegyzo, korjegyzoség a po vzniku prvej ČSR to bol: obecný, okolný, obvodný notár, notárstvo a nakoniec obvodný notársky úrad.

Vývoj a dejiny fondu

Obvodný notársky úrad v Slavošovciach tvorili 4 obce: Slavošovce (Nagyszabos), Čierna Lehota (Szabados), Ochtiná (Mártonháza) a Rochovce (Rozsfalva). Sídлом notárskeho úradu bola obec Slavošovce. Fond notárskeho úradu tvorí písomný materiál z r. 1884 do r. 1944.

Notármi počas existencie notárskeho úradu boli Michal Urban, Pavol Pazar, Robert Malinák, Arnošt Holíč, Ján Biroň, Artur Oberhauser, Štefan Hozák, Belo Stahl. Notárske práce boli rozdelené len zhruba. Obecnohospodársku agendu vybavoval vedúci notár, ostatné práce a štátnu matriku viedol pridelený notár. Na notárskom úrade pracovala aj pomocná kancelárska sila. Zápisnice obecného zastupiteľstva zviazané do knihy sa zachovali len za obec Slavošovce. V zápisnici obecnej rady obce Slavošovce 1930-1936 sa viedli aj zápisnice zasadnutí rady MNV 1946-1950. V ostatných obciach obvodu sa zachovali zápisnice obecných zastupiteľstiev a obecného výboru veľmi medzerovite. Sú nezviazané a boli usporiadané podľa rokov. Notársky úrad viedol evidenciu trestaných osôb, cenných papierov, spolkov, cudzincov, cigánskych vajdov, majiteľov rádioprijímačov, požiarov, choromyselných, vojnových poškodencov, cudzincov, domovských listov, stavebných povolení, obecných svedectiev, obecných strážnikov, pôrodných báb. Veľká časť týchto evidencií sa všask nezachovala. Spisová manipulácia na notárskom úrade sa vykonávala podľa smerníc Min. vnútra vydaných v r. 1902 pod č. 126 000/1902 B.H. Re-

gistratúru úradu viedol vedúci notár. Viedol jeden spoločný podací protokol, kde zaznamenával všetky došlé podania. K podaciemu protokolu viedol aj index. Každé podanie označil protokolárnym číslom, dátumom a v prípade potreby vyznačil predčíslo a pozatýmne číslo spisov, ak už v tej veci bolo jednané. Táto manipulácia so spismi sa zachovala aj pri spracovaní fondu. Spisy sú usporiadané podľa spisových čísiel a uložené pod posledným protokolárnym číslom. Všetky spájania spisov sú vyznačené v podacom protokole. Všetky vybavené spisy podpisoval vedúci notár. Ak spadali do pôsobnosti obecnej rady podpisoval ich aj starosta obce. Povinnosťou notára bolo aj vedenie zasadnutia obecného zastupiteľstva a následné spísanie zápisnice.

Účtovnú agendu notárskeho úradu tvorila priebežná manipulácia s peniazmi, dávkami za úradné úkony, matričné poplatky. Viedol sa pokladničný denník založený vo forme zošita, overený okresným úradom. Dane vyberal obecný starosta a volený obecný pokladník. V obciach sa vyberali rôzne dávky (z držania psov, z mäsa, z nápojov, hasičská dávka...) Za každý rok sa vykazoval majetkový inventár obce.

Obvodný notársky úrad patril do okresu Rožňava do r. 1938, kedy bola Rožňava pripojená k Maďarsku. Od r. 1938 do r. 1944 sídlom okresu bola Dobšiná.

Spisy notárskeho úradu boli uložené v kovových skriniach a šuflíkoch na notárskom úrade. Písomný materiál Obvodného notárskeho úradu v Slavošovciach sa do archívu so sídlom v Betliari prevzal v r. 1955. V súčasnosti je fond uložený v Štátnom okresnom archíve v Rožňave.

Archívna charakteristika fondu

Archívne dokumenty fondu Obvodného notárskeho úradu v Slavošovciach pochádzajú z úradnej činnosti notára a obecných samospráv. Sú v dobrom fyzickom stave. Časové rozpätie fondu tvoria roky 1884 až 1944.

Inventár notariátu má nasledovné usporiadanie:

- I. Knihy
 - A. Správne
 - B. Evidenčné
- II. Spisový materiál
 - A. Registratúrne pomôcky
 - B. Spisy
- III. Účtovný materiál
- IV. Ostatný materiál

Zápisnice obecného zastupiteľstva a obecnej rady zviazané do knihy sa zachovali iba za obec Slavošovce. Zápisnice obecných zastupiteľstiev, obecných rád obcí Čierna Lehota, Ochtiná a Rochovce sa zachovali veľmi málo. Boli skompletizované a usporiadané v inventári podľa rokov. Zápisnice komisií sa nezachovali. Evidenčné knihy sa zachovali tiež veľmi málo. Evidencia trestaných osôb je vedená do r. 1950. V inventári sú evidenčné knihy usporiadané podľa rokov a každá evidenčná kniha tvorí samostatnú inventárnu jednotku. Registratúrne pomôcky sa zachovali vo veľmi dobrom stave a sú použiteľné pri práci so spismi. V podaciach denníkoch sú vyznačené spájania spisov (predčíslo, zatýmne číslo). Spisy sú uložené pod posledným podacím číslom. Registratúra je rozdelená na prezidiálnu a administratívnu. Zvlášť sa viedol podací protokol k prezidiálnym a zvlášť k administratívnym spisom. Časové rozpätie niektorých registratúrnych pomôcok presahuje časové rozpätie fondu. Ide o Prezidiálny protokol 1943-1948, Zápisník CPO 1944-1945, administratívny protokol 1944-1945. Pri registratúrnych pomôckach tvorí inventárnu jednotku jedna kniha. Pri spisoch tvorí inventárnu jednotku skupina spisov za jeden kalendárny rok. Spisy sú uložené v chronologicko-numerickom slede tak ako sú vedené v protokole. Účtovný materiál notárskeho úradu je rozdelený podľa obcí a v rámci obce podľa účtovného obdobia (rokov). Inventárnou jednotkou pri účtovnom materiáli je ročník účtovnej agendy. Medzi ostatný materiál sa vyčlenil materiál, ktorý nie je podchytený v protokoloch a z hľadiska obcí bol veľmi dôležitý.

Vnútorou skartáciou sa z fondu vyskartovali niektoré nepodstatné obehníky nadriadených orgánov, odvodné spisy, obecné svedectvá o chudobe, mravnej zachovalosti, doručovacie lístky, predvolanky, vyúčtovania hájnických poplatkov, spisy opatrovnícke.

Celkove fond notariátu meria 6 bm. Tvorí ho 38 škatúl spisov, dve škatule zápisníc a evidenčných kníh, 60 registratúrnych pomôcok voľne uložených. Inventár fondu notariátu má 315 inventárnych čísiel.

Pomôckou pre orientáciu v inventári je menný, miestny a vecný register. Pri využívaní archívnych dokumentov sa bádateľ na základe registrov odvoláva na inventárne číslo v inventári.

Rozbor fondu

Materiál fondu je dôležitý pre sledovanie vývoja notárskeho úradu, ale aj samotných obcí. Obsah spisov je cenným doplnkom údajov obecných zápisníc a evidencií. Najdôležitejšiu časť prezidiálnych spisov tvoria vyhlášky, nariadenia,

obežníky nadriadených orgánov, spisy CPO a mobilizácie. Administratívne spisy sa týkajú viac hospodárskeho, stavebného a kultúrneho rozvoja obcí. Nájdeme v nich zaujímavé údaje o kultúrnom živote v obciach (činnosti spolkov, združení), údaje o politickom živote (schôdze politických strán, voľby), údaje o hospodárskom pokroku (stavby ciest, škôl, mostov, železníc, elektrifikácia obcí), údaje o hospodárskej kríze (nezamestnanosť, vyst'ahovalectvo za prácou). Ďalej môžeme sledovať život v obciach za Slovenského štátu, pohraničný styk, záležitosti vojnového hospodárstva, agendu zásobovania. Veľkú časť spisov tvoria rozpočty, záverečné účty obcí, obecné hospodárenia a daňové účty.

Protokolárny záznam o vypracovaní inventára

Fond Obvodného notárskeho úradu v Slavošovciach bol prevzatý do trvalej archívnej úschovy do Štátneho okresného archívu v Rožňave-Brzotíne v r. 1955 v neroztriedenom a neusporiadanom stave. Fond bol čiastočne roztriedený pracovníkom archívu pánom Petergáčom. Usporiadala, vnútornú skartáciu a inventarizáciu začala v marci 1997 Kerekešová Eva. Rukopis ukončila a pomôcku vyhotovila v septembri 1997.

Zoznam použitých skratiek

CPO	- Civilná protiletecká ochrana
ČSA	- Československá armáda
ČSČK	- Československý Červený kríž
DHS	- Dobrovoľný hasičský zbor
HG	- Hlinková garda
HM	- Hlinková mládež
HSLŠ	- Hlinková slovenská ľudová strana
KSČ	- Komunistická strana Československa
NÚ	- Notársky úrad
SNP	- Slovenské národné povstanie
ZPO	- Závodná protiletecká ochrana
ŽPO	- Železničná protiletecká ochrana

I. KNIHY
A. Správne

S l a v o š o v c e

- .
1. Zápisnice obecného zastupiteľstva
1884-1924 1
 2. Zápisnice obecného zastupiteľstva
1932-1936
 3. Zápisnice obecného zastupiteľstva
1937-1944 /1945/
 4. Zápisnice obecnej rady
1930-1936 /1950/
 5. Zápisnice obecného výboru
1944

Č i e r n a L e h o t a

6. Zápisnice obecného zastupiteľstva
1899 2
7. Zápisnice obecného zastupiteľstva
1920
8. Zápisnica obecného výboru
1944

O c h t i n á

9. Zápisnice obecného zastupiteľstva
1899 2

- 10. Zápisnice obecného zastupiteľstva
1908
- 11. Zápisnica obecného zastupiteľstva
1924-1941
- 12. Zápisnica obecného výboru
1944

R o c h o v c e

- 13. Zápisnica obecného výboru
1944 2

B. Evidenčné

S l a v o š o v c e

- 14. Evidencia trestaných ôsob
1924 - 1935 2
- 15. Evidencia trestaných osôb
1935 - 1950
- 16. Evidencia rádiových staníc
1936
- 17. Evidencia spolkov, kruhov
1936
- 18. Evidencia cudzincov
1940
- 19. Kmeňová kniha domovských práv
1941
- 20. Index ku kmeňovej knihe
- 21. Evidencia cigánskych vajdov
1943

Č i e r n a L e h o t a

- 22. Evidencia trestaných osôb
1924-1935 2
- 23. Evidencia trestaných osôb
1936-1950

O c h t i n á

- 24. Evidencia trestaných osôb
1924-1936 2
- 25. Evidencia trestaných osôb
1936-1950
- 26. Evidencia poriadkových prác v obci
1932-1939

R o c h o v c e

- 27. Evidencia trestaných osôb
1924-1935 2
- 28. Evidencia trestaných osôb
1936-1950

II. Spisový materiál

A. Registratúrne pomôcky **a) prezidiálne**

- 29. Prezidiálny protokol
1928-1938
 Mobilizačný protokol
1936-1938

30. Prezidiálny protokol
1939
31. Prezidiálny protokol
1939-1942
/Zápisník dôverných spisov/
32. Prezidiálny protokol
1942
33. Prezidiálny protokol
1943-1948
34. Zápisník CPO
1943-1945

b) administratívne

- | | |
|---|----------|
| 35. Administratívny protokol
1914 | 1 - 2948 |
| 36. Administratívny protokol
1915 | 1 - 2852 |
| 37. Administratívny protokol
1916 | 1 - 2974 |
| 38. Administratívny protokol
1918 | 1 - 2955 |
| 39. Administratívny protokol
1919-1921 | |
| 40. Administratívny protokol
1921-1922 | |
| 41. Administratívny protokol
1922 | |
| 42. Administratívny protokol
1923 | 1 - 2825 |
| 43. Administratívny protokol
1924 | 1 - 2738 |
| 44. Administratívny protokol
1925 | 1 - 3077 |
| 45. Administratívny protokol
1926 | 1 - 2626 |
| 46. Administratívny protokol
1927 | 1 - 3241 |
| 47. Administratívny protokol
1928 | 1 - 3100 |

48. Administratívny protokol 1929	1 - 3009
49. Administratívny protokol 1930	1 - 3652
50. Administratívny protokol 1931	1 - 3000
51. Administratívny protokol 1931	3001 - 3429
- povolávacie listy	1-190
52. Administratívny protokol 1932	1 - 2210
53. Administratívny protokol 1933	1 - 2446
54. Administratívny protokol 1934	1 - 2580
55. Administratívny protokol 1935	1- 3598
56. Administratívny protokol 1936	1 - 3575
57. Administratívny protokol 1937	1 - 4274
58. Administratívny protokol 1938	1 - 4081
59. Administratívny protokol 1939	1 - 4515
60. Administratívny protokol 1940	1 - 4918
61. Administratívny protokol 1941	1 - 5551
62. Administratívny protokol 1942	1 - 5804
63. Administratívny protokol 1943	1 - 5197
64. Administratívny protokol 1944-1945	
65. Administratívny index 1922	
66. Administratívny index 1923	

67. Administratívny index
1925
68. Administratívny index
1926
69. Administratívny index
1927
70. Administratívny index
1928
71. Administratívny index
1929
72. Administratívny index
1930
73. Administratívny index
1931
74. Administratívny index
1932
75. Administratívny index
1933
76. Administratívny index
1934
77. Administratívny index
1935
78. Administratívny index
1936
79. Administratívny index
1937
80. Administratívny index
1938
81. Administratívny index
1939
82. Administratívny index
1940
83. Administratívny index
1941
84. Index k zápisu
1941
85. Administratívny index
1942
86. Administratívny index
1943

87. Administratívny index
1944-1945
88. Index

B. Spisy

a) prezidiálne

89. 1928 1 - 13
3
Obežník o dôverných spisoch /1/, o zriadení rozhlasovej stanice /2/, o nariadeniach k jazykovému zákonu /3/, o právach námestníka starostu /5/, o ustálení cestovných paušálov pre notárov /7/, o protestoch KSČ voči zákonu o obecných rozpočtoch /8/, o správe archívnej služby /10/, o vyberaní poplatkov za pozostalosti /11/, o súkromných prácach notárov /12/, o podpore obcí pre stávkujúcich v Kladne /13/.
90. 1929
3
Obežník o sledovaní postupu prác komunistických starostov obcí /1/.
91. 1931 1 - 4
3
Obežník o činnostiach Komunistickej strany v obecných zas-tupiteľstvách /1/, o voľbách do obcí /3/, o zisťovaní počtu nezamestnaných v obciach /4/.
92. 1932 1 - 36
3

Dotazník pre prípad mobilizácie /1/, nesprávne vyberanie daní notárskymi úradmi /2/, organizácia politickej správy, výkaz /3/, výkaz vozov a koní pre prípad mobilizácie /7/, oslavy narodenín prezidenta republiky /8/, Slovensko po prevrate, brožúrka, objednávka pre knižnice /13/, žiadosť notára o dovolenku /22, 23/, zbierka pre školstvo-Slovenskej liga /29/, obežník o starostlivosti o nezamestnaných /31, 33/, akcie komunistickej strany medzi nezamestnanými /34/, obežník o kinematografických predstaveniach /35/, o informačnej službe /36/.

93. 1933
3

1- 74

Úradné hodiny na Okresnom úrade v Rožňave /2/, hospodárska kríza, obuv pre školskú mládež /3/, oslava narodenín prezidenta T. G. Masaryka /7/, obežník o prevádzaní súkromných prác notárov /8/, prevrat 1918-1919 v Rožňavskom okrese /13/, pôžička práce, upisovanie /18, 23/, pomocné sily notárskych úradov - evidencia /19/, vyhláška o zneužívaní rozhlasu na politické účely /26/, Ján Biroň, not. adj. v Slavovciach, sťažnosť/30/, obežník o cudzineckej polícii /31/, o cestách štátnych zamestnancov do cudziny /32/, štátna stravovacia akcia, menovanie komisií /34/, stavba železnice Červená Skala-Margecany, pracovné príležitosti pre nezamestnaných /38/, Pribinova slávnosť v Nitre, dovolenka štátnym zamestnancom /39/, obežník o vyberaní daní notárskymi úradmi /41/, o zriaďovaní rádiotelefonných staníc /43/, o návrhoch Komunistickej strany vo veci znižovania podpôr nezamestnaným /47/, prevádzanie ľudových kurzov pre ženy /34, 48/, označovanie ríšskonemeckých cestovných pasov /50/, časopis "Život"-záväzné objednávky notárskych úradov /52/, nepotvrdenie voľby starostu v Čiernej Lehote /55, 71/, notárske pomocné sily, zákaz zamestnávania príbuzných /64/, zaistenie koní a vozov pre prípad mobilizácie /69/, expedovanie starých voličských zoznamov Matici Slovenskej v Tur. Sv. Martine /74/.

94. 1934
3

1 - 65

Obežník o vysádzaní stromov vedľa ciest /1/, o nesprávnych názvoch používaných v maďarskom pohraničí /9, 15/, voľba starostu obce Čierna Lehota /10/, 15. výročie smrti M.R. Štefánika /19/, obežník o uskutočnení verejnej zbierky pre Muzeálnu slovensku spoločnosť v Tru. Sv. Martine /22/, o vyberaní daní /23/, o výkone služby berných vykonávateľov /26/, revízia notárskeho úradu v Slavošovciach /32/, inštrukcie ku spolkovým a zhromažďovacím schôdzam /33/, obežník o služobných cestách notárov /38/, o emigrácii poľských príslušníkov do Československa /40/, návrh na rozpustenie obecného zastupiteľstva v Slavošovciach /47/, výkaz koní a vozov pre prípad mobilizácie /50/, prevzatie notárskeho bytu Arturom Oberhauserom, not. adj. /59, 65/.

95. 1935 1 - 76
3

Evidencia nezamestnanosti, urýchlené vybavovanie /1/, Ondrej Ďuričík, starosta obce Slavošovce, zneužitie úradnej moci /3, 9/, revízia obecnej pokladne v Slavošovciach /10/, povolenie pobytu v Slavošovciach, Breitenstein Gustáv /13/, oslavy narodenín prezidenta republiky /17/, vládne nariadenie o úsporných opatreniach personálnych /20/, Továreň na papier, úč. spoločnosť v Slavošovciach - výkaz pracovníkov /23/, obežník o voľbách do národného zhromaždenia /33, 35/, nástup služby not. aspiranta Štefana Trebulu /36, 46/, Almanach čsl. brannej moci, objednávka /40/, obežník o medzinárodných telefónnych hovoroch za mobilizácie /43/, úprava služobných príjmov Artura Oberhausera /49, 41/, ustanovenie Štefana Trebulu notárskym elévom /59/, oslavy 28. októbra /61/, správa o činnosti civilnej protiletectkej ochrany /67, 74/, vzdanie sa členstva obecného zastupiteľstva v Ochtinej a Rochovciach /72/, menovanie členov okresného zastupiteľstva /76/.

96. 1936 1 - 112
3

Obežník o zbavovaní nemeckých emigrantov štátneho občianstva ríšskonemeckého /1/, civilná protiletectká ochrana, vyhláška /4/, obežník o správnom označovaní názvov úradov obecných a obvodných notárov /5/, o vnútro politickej situácii

/6/, o uskutočnení zbierky na Masarykov deň čsl. zahraničia /9/, civilná protiletická ochrana, zoznam veliteľov, smernice //10, 12, 13, 14/, obežník o používaní štátnych vlajok a znakov /29/, o prevedení zatemňovacieho cvičenia /31, 32, 39, 40/, oslavy narodenín prezidenta republiky /33/, žiadosť o zaplnenie miesta prideleného notára v Slavošovciach /34/, súčinnosť obcí pri protiletickej civilnej ochrane obyvateľstva/50, 58/, Margecany-Červená skala, započatie činnosti železnice /56/, prehľad podnikov dôležitých pre obranu štátu /60/, Ladislav Murančan-notársky aspirant, nastúpenie do štátnych služieb /63/, obežník o adresovaní úradných zásielok priamo notárskym úradom /66/, o vecnej výstroji CPO /69/, o literatúre CPO /70/, o objednávkach plynových masiek /71/, CPO-skúšky pohotovosti /79, 87/, obežník vo veciach obrany štátu /90/, Ladislav Murančan, ustanovenie notárskym elévom /96/, CPO-plynové masky, prilby /97, 98, 99, 102, 103/, KSČ-agitačná činnosť za Ľudovú frontu /105/, CPO-dobrovolné sestry ČSČK /106/, poistenie členov pohotovostnej služby CPO /112/.

97. 1937

2 - 136

3

Výstroj obcí pre účele CPO /2, 15,16, 17, 18, 19, 21/, osobný výkaz Ladislava Murančana /5//, cestovné paušále pre notárske úrady /8/, stav výkonných zložiek CPO v podnikoch /27/, CPO štrťročná správa /29/, praktické skúšky pohotovosti CPO /36/, vstup na pozemky a ich užívanie orgánmi vojenskej správy, výmer /37/, zmena veliteľa CPO v Ochtinej /41/, obežník KSČ k organizácii CPO obyvateľstva /43/, súčinnosť obyvateľstva s orgánmi CPO /45/, agitačná činnosť KSČ /46, 47, hasičské zbrojnice a strážnice, výstroj /53/, ochrana proti bojovým látkam, CPO /55/, cvičenia CPO /58/, katastrálne vymeriavacie práce obce Slavošovce /59/, obežník o zákaze fotografovania cvičení protiletickej ochrany obyvateľstva /62/, o odoberaní Vestníka ministerstva vnútra notárskymi úradmi /63/, o vydávaní legitímácií členom CPO /72/, úschova plánu CPO a jeho častí v obciach /77/, oslavy sviatku 28. október, pokyny /84/, zmena veliteľa CPO v Rochovciach /91/, pásy pre členov CPO, rozdelenie, Plány CPO uložené v Ochtinej /94/, stavby v pohraničnom pásme, obežník /96/,

úmrtie prezidenta T.G. Masaryka /100, 102/, CPO-zatemňovanie závodov /108/, revízia obecných fondov /112/, oslavy štátneho sviatku 28. október /113, 115/, velitelia a inštruktori CPO v obciach, menoslov a hodnosti /123/, cvičenia zložiek ZPO /125/, ustanovenia ŽPO /133/, dplnok k smerniciam CPO /136/.

98. 1938 4 - 181
4

Číselný prehľad osôb podliehajúcich brannej výchove /4/, povolanie ZPO Továrne na papier v Slavošovciach k súčinnosti /5, 37/, Obežník Krajského úradu v Bratislave o vládnych smerniciach menšinovej politiky /9/, o CPO /11-13, 24, 25/, obežník o usporadúvaní verejných zhromaždení /31, 33/, evidencia veliteľov CPO /41/, evidencia podnikov so ZPO /46, 51/, svedectvo o práci Jána Schmida ako kancelárskej pracovnej sily na Obvodnom notárskom úrade v Slavošovciach /53/, pohotovosť CPO, pokyny /61/, obežník Okresného úradu v Rožňave o upozornení na činnosť britských pozorovateľov /72/, zoznam členov telocvičnej jednoty Sokol v Slavošovciach /90/, Organizácia CPO, správa o činnosti /94/, zabezpečenie liekov pre obce pre účely CPO /102/, žiadosť notárskeho úradu o pridelenie Ladislava Murančana za notára /103/, obežník, smernice pre klasifikáciu koní a dopravných prostriedkov /109/, potvrdenie voľby starostu v Čiernej Lehote a Rochovciach /110, 111/, mobilizačná vyhláška /121/, obežník o zaistení náhradných pracovníkov v podnikoch dôležitých pre obranu štátu /129/, o zákaze nosenia a držania zbrane /138/, o udržiavaní verejného poriadku /134/, o zákaze nosenia a držania zbraní /138/, o vyhlásení stanného práva v južných pohraničných okresoch Slovenska /141/, opatrenia pre prípad evakuácie /143, 144, 145/, rozpustenie obecného zastupiteľstva obce Čierna Lehota /156/, vymenovanie vládneho komisára obce Čierna Lehota /157/, obežník o rozpustení národných rád a národných výborov /167/, súpis majetku na odstúpenom území /172/, obežník o nakladaní s trestnými listmi /174/, rozpustenie okresných zastupiteľských výborov a komisií /175/, vyhláška o sčítaní ľudu, súpis obyvateľov /178/, rozhraničovacie práce, príprava /181/, mobilizačné spisy 1936-1938.

99. 1939

2 - 200

4

Rozpustenie obecného zastupiteľstva v Ochtinej /2/, zásobovanie obyvateľstva za mobilizácie /3/, ustanovenie úradných dní na notárskom úrade /9/, rozpustenie obecného zastupiteľstva v Slavošovciach /20/, rozpustenie politických strán v obciach /24/, vyhlásenie stanného práva v štítnicko-slavošovskej doline /28/, hospodárske pomery v pohraničných oblastiach štátnej hranice slovensko-maďarskej /32, 34/, menovanie vládneho komisára v Slavošovciach /39, 40/, zriadenie Okresnej sprostredkovateľne práce v Dobšinej /41/, preprava majetku z odstúpeného územia, pohraničný styk medzi ČSR a Maďarskom /48/, mimoriadne opatrenia pre udržiavanie verejného poriadku, vyhláška /51/, vyhlásenie samostatnosti Slovenskej republiky /56/, zákaz predaja motorových vozidiel v majetku Židov /62/, zakladanie potravných a úverných družstiev v obciach /78/, opatrenia o odovzdaní Cigánov a Židov Maďarsku /79/, nová evidencia liečebného fondu /80/, obežník o upisovaní pôžičky hospodárskej obrody Slovenska /83/, oslavy narodenín A. Hitlera /84/, zmeny liečebného poriadku /85/, súpis pohľadávok voči dlžníkom v Čechám a na Morave /90/, výmena bankoviek /93, 95/, vládne nariadenie o služobnej prísaha štátnych zamestnancov /97, 98/, Ladislav Mořovský, žiadosť o prijatie k polícii, správa /103/, menovanie členov daňovej komisie /105/, cestovný styk s územím Čechy a Morava, úprava /108/, ustanovenie prechodného dozoru na veľkostatky /109/, udržiavanie verejného poriadku, vyhláška /121/, výmena bankoviek /122/, služobná prísaha štátnych zamestnancov /126/, žiadosť Továrne na papier v Slavošovciach o menovanie vládneho dôverníka /127/, sťažnosť na vládneho komisára v Slavošovciach /132/, Továrne na papier v Slavošovciach, správa o činnosti a pomeroch v továrni /136/, usporiadanie zbierky na Deň zahraničných Slovákov /138/, založenie Slovenského kresťansko-sociálneho odborového združenia v Slavošovciach /147/, menovanie členov daňovej komisie /148/, nástup vojenskej služby po obdržaní povolávacieho lístka /169/, žiadosť Továrne na papier v Slavošovciach o vydanie vyčkávacích povolení pre svojich zamestnancov pre prípad mobilizácie /170/,

revízia hostinských a výčapníckych živností /171/, vyhláška predsedu vlády o poskytnutí ubytovania, stravy pre nemecké vojská /172/, spolupráca HG pri obrane štátu, obežník /175, 181, 182/, označovanie židovských obchodov a podnikov /176/, žiadosť Továrne na papier v Slavošovciach o vyčkávacie povolenia pre svojich zamestnancov pre prípad mobilizácie /183/, výmena bankoviek /200/.

1939

202 - 306

4

Vyčkávacie povolenia, udelenie Okresným úradom v Dobšinej /204/, štatistika priemyselnej výroby /222/, údaje o kostoloch z obcí obvodu pre Lexikon Slovenskej republiky /228/, firma Dr. Štefan Szakall a spol., magnezitový podnik v Ochtinej, žiadosti o sprostrenie od činnej vojenskej služby svojich zamestnancov /230/, oslavy narodenín prezidenta republiky /239/, vyhláška Okresného úradu v Dobšinej o prihlasovaní sa do Hlinkovej gardy /246/, zoznam pracovníkov českej národnosti v Továrni na papier v Slavošovciach /255/, správa o činnosti notárskeho úradu /256/, voľby prvého prezidenta Slovenskej republiky, výzdoba obcí /257/, zbierka na zlatý poklad štátu /259/, správa o činnosti vládneho komisára v Ochtinej a Slavošovciach /260, 269/, Továrň na papier v Slavošovciach, hrozba zastavenia prác /274/, úprava obvodov školského inšpektorátu pre školy národné /280/, zmena vládneho komisára v Čiernej Lehote /245, 295/, hospodárenie s pohonnými hmotami, vyhláška /302/, výkazy obcí o priemysle a obchodoch /306/, organizácia CPO.

100.

1940

1 - 130

5

Odpis zmluvy o dodávke elektrického prúdu medzi obcou Slavošovce a Továrňou na papier v Slavošovciach /1/, župné zriadenie, vstup do platnosti zákona o verejnej správe z r. 1939 /5, 7, 9, 12/, vyst'ahovanie ev. farára z Čiernej Lehoty do Maďarska /13/, organizácia práce na r. 1940 Okresného úradu v Dobšinej /16/, pohraničné legitimácie vydávané žandárskymi stanicami pre roľníkov /17, 18, 19/, prevod vkladných knižiek na Poštovú sporiteľňu v Bratislave /20/, menovanie MUDr. Artura Révész za obvodného lekára v Štítniku /27/, žiadosť

Mateja Barboliča z Čiernej Lehoty o vystavenie stálej pohraničnej legitimácie /28/, smernice uvoľnenia od činnnej vojenskej služby v čase mobilizácie /37/, presun agend okresných úradov na notárske úrady, obežník /44/, udelenie pracovných povolení pre cudzincov v Továrni na papier v Slavošovciach /48/, železničná preprava, uprednostňovanie vojakov a iných uniformovaných osôb /49/, obežník o odstránení štátnych znakov bývalej ČSR z verejných budov /52/, o ustanovení sudcov z povolania za vladnych komisárov /55/, zásady zásobovania, kontrola /61/, správa z manifestačného zhromaždenia Slovenského kresťanskosociálneho odborového združenia v Slavošovciach /68/, zákaz rozširovania periodík z cudziny /78/, výmena vojenských knižiek za vojenské preukazy /82/, firma Dr. Szakall a spol., magnezitový podnik v Ochtinej, správa o činnosti /85/, disciplinárne komisie pri Župnom úrade v Banskej Bystrici, funkčné obdobie 1940-1942 /89/, zmena v osobe hlavného veliteľa HSLŠ /90/, obežník o zriaďovaní prihlasovacích úradov v obciach /91/, magenzitový podnik v Ochtinej, správa o spolumajiteľstve pozemkov /98-105/, oslavy narodenín predsedu vlády /112/, zoznam obcí obvodu s výkazom počtu obyvateľstva /117/, notárska porada k prejednaniu zákonov o židovských otázkach /120/, usporiadanie zbierky pre Mesiac zahraničných Slovákov /125/, Slovenský zákonník a Úradné noviny, bezplatné odoberanie obcí Čierna Lehota, Ochtiná a Rochovce /130/.

1940

168 - 276

5

Malý pohraničný styk medzi Slovenskou republikou a Maďarským kráľovstvom /168/, nutnosť zakúpenia rádioprijímačov vo všetkých úradoch /170/, výkaz obecných školských fondov /172/, správna rada a dozorný výbor Továrne na papier v Slavošovciach, členovia /175/, výstroj hasičov obcí obvodu /178/, evidencia inžinierov Továrne na papier v Slavošovciach /180/, nariadenie o záväznom používaní pozdravu "Na stráž!" /184/, verejná zbierka Slovenskej ligy na podporu slovenských škôl /194/, cestovné pasy Židov, zoznam osôb /202/, zásobovanie obcí múkou /215/, evidencia rozmnožovacích strojov /222/, výkaz notárskeho úradu o miestnych pomeroch /224/, nedostatky notárskych úradov pri úradovaní /237/, pre-

vádzanie praxe MUDr. Vojtecha Vlčeka, žiadosť /240/, propagácia časopisu "Slovenský hospodár" medzi roľníkmi /248/, "Výkaz obecných a obvodných notárov a notariátov", objednávka príručky notárskym úradom /262/, akcia zimnej pomoci, zrážky zo mzdy pomocných kancelárskych síl /269/, zasielanie účtovnej agendy na úrovni samospráv priamo župnému úradu /273/, menoslov členov závodného výboru a závodnej rady firmy Dr. Szakall Štefan a spol., magnezitový podnik v Ochtinej a Továrne na papier v Slavošovciach /276/.

101.
5

1941

1 - 99

Obežník o povinnom odovzdávaní loja /1/, správy vládnych dôverníkov o likvidácii podnikov /10/, zoznam podnikov prevádzajúcich továrenskú činnosť v obvode /20/, zoznam príslušníkov českej národnosti podniku Továreň na papier Slavošovce /23/, distribúcia petroleja, výkaz obchodníkov /24/, výkaz živnostenských oprávnení, ktoré boli odobrané Židom /29/, vyhláška o poskytnutí vianočného príspevku za r. 1940 /30/, zbierka na fond hospodárskej obrody prevedená v obciach obvodu notárskeho úradu /33/, vyhláška o zákaze ždržovania sa Židov na verejných miestach /40/, odňatie živností Židom /47, 47, 52/, zoznam osôb vybavujúcich účtovnícku a pokladničnú agendu obcí /51/, obchodníci s drevom a drevenými výrobkami, dotazník /60/, výkaz utečencov, evakuantov a vyhnančov z odstúpeného územia Maďarsku v obci Slavošovce /69/, úprava životných pomerov Cigánov, vyhláška /73/, nariadenie o ubytovaní nemeckých vojsk /78, 94/, zoznam odobraných rádioprijímačov Židom /99/.

5

1941

104 - 315

Zvolanie župnej schôdze v Banskej Bystrici /104/, manifestácia národného povedomia slovenského obyvateľstva v okrese Dobšiná /105/, oslobodenie od vojenskej činnosti robotníkov Továrne na papier v Slavošovciach /107, 108/, obežník notárskeho úradu o povinnom nahlasovaní sa cudzincov /109/, správa o hospodárskej situácii v obvode /112, 116/, zápisnica o prevedení revízie obecnej pokladne v Ochtinej /121/, zásoby múky v mlynoch /127, 147, 178/, zriadenie strážnych hliadok

pre požiaru pohotovosť počas žatvy /183/, cenné papiere, výnos Ministerstva financií v Bratislave /190/, výkup a prídel múky v obvode /194, 195, 198/, likvidácia mäsiarstva Adolfa Ungára v Ochtinej /199/, hymna "Hej Slováci"-štátna hymna Slovenskej republiky /204/, zoznam robotníkov pri stavbe štátnej železnice Slavošovce-Chyžnian Voda /207/, opatrenia k pátraniu po ruských parašutistoch /209/, prozižidovské opatrenia /212, 221, 222/, nemocenské poistenie štátnych zamestnancov /226/, zbierka obcí na menšinové školy /228/, kutacie práce podniku "Goring Werke Podbrezová" v Ochtinej /233/, výsledky sčítania ľudu v r. 1940 /234/, vydávanie pasov pre Židov, vládne nariadenie /240/, výkup ošípaných povolený výhradne Slopolu /255/, osvedčenia o nežidovstve /267/, zásobovanie obyvateľstva obcí obvodu /218, 287, 288, 292, 295, 300/, predĺženie pracovných povolení Židom /314, 315/.

102. 1942

8 - 196

5

Žiadosť Mateja Hanesku o pridelenie arizovaného podniku v Ochtinej /8, 14/, nariadenie o povinnom zoraní lúk, stretnutie zástupcov župného úradu a okresného úradu /17/, Ondrej Hric -menovanie za vládneho komisára v Ochtinej /18/, zásobovanie, prídel hrachu a masti /32, 38/, povolenie zamestnávať Židov v súkromných a verejných podnikoch /39/, výkup obilia, výkaz /40/, sčítanie ľudu v Slavošovciach, výkaz počtu osôb maďarskej národnosti /42/, prídel jačmenného šrotu a podošvovej kože /46, 52/, evidencia osvedčení o nežidovstve /55/, zoznam nástrojov a zariadenia lekárskej ordinácie MUDr. Vojtecha Vlčeka, praktického lekára v Slavošovciach /56/, zásobovanie, prídel cukru /57/, evidencia a súpis Židov, vyhláška /63/, vymenovanie vládneho komisára obce Ochtiná /65/, menoslov vládnych komisárov obcí /74/, zákaz vydávania liehových nápojov, vyhláška /78/, dôverné spisy, opatrenia pri ich vybavovaní /81/, zápisnica z revízie mlyna Michala Szepešihho a spol. v Rochovciach /83/, rozvrh práce Okresného úradu v Dobšinej na r. 1942 /86/, označovanie židovských bytov /92/, príspevky na zimnú pomoc hostinských podnikov /95/, upozornenie pre veliteľov CPO a hasičov o prelete balónov nad územím Slovenska /97/, zoznam zamestnancov podniku Továreň na papier, v Slavošovciach /99/, prí-

ručka Komentovanie zákona o ľudových školách, upozornenie notárskych úradov na zakúpenie /100/, zásobovanie strukovínami, výkaz /104/, zásobovanie krmivami /120, 130/, úprava platových pomerov štátnych zamestnancov počas brannej pohotovosti /131/, hospodárenie s pohonnými hmotami, obežník /136/, štátna investičná pôžička pre obce /137/, žiadosť vedúceho notára o pridelenie pomocnej kancelárskej sily /164/, zoznam Židov z dôvodu vyst'ahovania /166/, zozbieraný materiál o židovských obyvateľoch obcí obvodu /170/, výkaz obuvníckych živnostníkov v Ochtinej, prídel podošvovej kože /174/, zoznam povozníkov pre potreby zásobovania /189/, zásobovanie múkou /191/, výkaz o príspevkoch na VZP v Čiernej Lehote a Ochtinej /196/.

1942

202 - 393

5

Župný pracovný zjazd funkcionárov verejnej správy župy Pohronskej /202/, zabezpečenie kontrolných opatrení počas žatvy /210/, výkup ovčieho syra, zákaz o voľnom predaji /212/, ukončenie žatevných prác, výkaz množstva obilia /227/, zásobovanie múkou /236/, Artur Oberhauser, not. tajomník, neprítomnosť v úrade kvôli chorobe /237/, výkaz o obhospodarovaní pôdy v obciach obvodu /246/, úmrtie okresného náčelníka v Dobšinej Viktora Pätoprstého /249/, pohotovosť zložiek CPO kvôli leteckým útokom /253, 254, 260/, zásobovanie krmovinami /263/, samaritánska služba CPO, opatrenia /264/, zásobovanie, prídel masti a múky /265, 266/, žiadosť o odklad od činnej vojenskej služby Ondreja Kolesára, pomocnej kancelárskej sily notárskeho úradu /270/, obežník o zavedení odberných knížiek pre obchodníkov /275/, o zatemňovaní podnikov /276/, zásobovanie obyvateľstva /278, 279, 285, 286, 307, 308, 309/, kurz pre členov hasičských zborov a CPO /289/, drahotné prídavky pomocným kancelárskym silám /296, 348/, Dr. Pavol Porubský - vymenovanie za okresného náčelníka v Dobšinej /306/, vymenovanie Ondreja Mráza za vládneho komisára v Rochovciach /312/, pestovanie obilnín, pomer v osevnom postupe /331/, výkaz veliteľov CPO a ich zástupcov /332/, distribúcia bicyklových pneumatík /347/, ukončenie mlatby, výkaz množstva obilia /366/, prídel múky a

cukru pre obce /386, 379, 387/, majitelia mláčačiek v okrese Dobšiná /393/.

103. 1943 8 - 128
6

Zásobovacia komisia, menoslov členov /8/, obežník Župného úradu v Banskej Bystrici o manipulácii so spismi /12/, obežník o príspevkoch štátnych zamestnancov na vojnovú zimnú pomoc /16/, o prevode nehnuteľného majetku Židov /19/, autobusová doprava Nižná Slaná-Slavošovce, požiadavka obcí /26/, Slovenská pracovná služba-odvod pracovníkov /29/, kvalifikačný posudok Štefana Hozáka, not. eléva v Slavošovciach /37/, situačná správa Obvodného notárskeho úradu v Slavošovciach /43/, obežník o zaraďovaní Židov do pracovných táborov /52/, o zriadení pracovného útvaru pre asociálne osoby v Revúcej /57/, o odmenách notárov za vedenie pasienkových účtov /59/, inšpekčná návšteva Dr. Karola Bullu, župana Pohronskej župy, v okrese Dobšiná /67/, nábor členstva do Slovenského Červeného kríža /69, 70/, požiarne bezpečnosť, preventívne opatrenia /75/, zápisnica z revízie notárskeho úradu /85/, výkaz vládnych komisárov /102/, Artur Oberhauser, notársky tajomník obce Slavošovce, žiadosť o penzionovanie /111/, prelimitovanie peňazí z rozpočtu obcí na podporu brannej výchovy /119/, menovanie Vojtecha Stahla za notárskeho tajomníka v Slavošovciach /124/, zoznam bývalých židovských nehnuteľností odovzdaných do správy štátu /128/.

104. 1944
6
Spisy CPO

1944 9 - 84
6

Zamestnávanie robotníkov v rámci obecných investičných prác /9/, zvýšenie platu pomocnej kancelárskej sily notárskeho úradu /12/, prepustenie z funkcie dočasnej kancelárskej sily notárskeho úradu Ondreja Jakubčana /13/, revízia živnostenských oprávnení Židov /15/, zaistenie bytov pre rodinných príslušníkov štátnych zamestnancov v prípade evakuácie /22/.

predĺženie platnosti železničných preukázok štátnych zamestnancov /23/, odklad prezenčnej služby štátnych zamestnancov /26/, dočasná správa štátnych domov, smernice pre vyúčtovanie, zmena dočasného správcu v Slavošovciach /28, 30/, oslobodenie od činnej vojenskej služby pomocnej kancelárskej sily notárskeho úradu Ondreja Jakubčana /32, 34/, evakuačné prípravy /35/, oslavy 1. mája v Slavošovciach /37/, evakuačné plány obcí obvodu /41/, nástup Andreja Kubáňa, not. eléva, do služieb NÚ v Slavošovciach /45, 48/, žiadosť o odklad od činnej vojenskej služby Ondreja Kolesára, pomocnej kancelárskej sily notárskeho úradu /51/, zaistenie miestností pre poľských a ukrajinských utečencov /53, 54/, vyhláška o stanovaní práve pre celé územie Slovenskej republiky /60, 70/, vyhláška o použití strelnej zbrane žandármi /63/, inštrukcie o spolupráci civilných bezpečnostných a kontrolných zborov so štátobezpečnostnými zložkami /65/, zbierka štatstva pre príslušníkov ČSA /76/, zaistovanie bytov politických uprchlíkov /77/, vyhláška o pracovnom zaradení vysokoškolákov /80/, dobrovoľná evakuácia obyvateľstva, úradov /84/.

b) a d m i n i s t r a t í v n e

- | | | |
|-----------|--|------|
| 105.
7 | | 1903 |
| | Poľovné právo obce Čierna Lehota a Ochtiná, stavba škôlky v Slavošovciach. | |
| 106.
7 | 1909 | |
| | Výťah zo zápisnice obecného zastupiteľstva obce Rochovce. | |
| 107.
7 | 1914 | |
| | Výťah zo zápisnice obecného zastupiteľstva obce Slavošovce a Ochtinej. | |

108. 1915
7
Zápisnica zo zasadnutia obecného zastupiteľstva v Rochov-ciach, vojnové pôžičky, polovnícke právo obcí Čierna Lehota a Rochovce, zmluva.
109. 1916
7
Zápisnica zo zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Rochovce, vojnové pôžičky.
110. 1917
7
Výt'ah zo zápisnice obecného zastupiteľstva obce Slavošovce a Rochovce.
111. 1918 1201 - 1590
7
Obežník ohľadom splácania vojnových pôžičiek /1528/, zoznam občanov, ktorí odovzdali rožný dobytok /1571/, zoznam vojnových škôd.
112. 1919
7
Výt'ahy zo zápisnice obecného zastupiteľstva obce Rochovce.
113. 1920
7
Výt'ahy zo zápisníc obecných zastupiteľstiev obcí Slavošovce, Čierna Lehota a Ochtiná.
114. 1921
7
Odpisy a výt'ahy zo zápisníc obecných zastupiteľstiev obcí Čierna Lehota, Ochtiná a Rochovce.
115. 1922
7

Zmeny spojené s prevedením župného zriadenia - organizovanie úradov/ 77/, odpis zápisnice obecného zastupiteľstva v Čiernej Lehote, odpis zápisnice obecného zastupiteľstva v Ochtinej, odpis zápisnice obecného zastupiteľstva v Rochovciach, zápisnica finančnej komisie v Ochtinej, odpis zápisnice zo zasadnutia obecného výboru v Ochtinej.

116. 1923 100 - 2324
7

Výzbroj bezpečnostnej služby - nariadenie/100/, ošatenie a stravovanie detí nezamestnaných /101/, nariadenia Okresného úradu v Rožňave - nákup ovocných stromkov /162/, obmedzenie zábav /309/, dodržiavanie predpisov majiteľmi motorových vozidiel /310/, využitie magnezitu v obci Ochtiná, dražba /672/, udržiavanie čistoty na verejných priestranstvách /721/, škvrnitý týfus, rozšírenie v južnej časti župy /760/, odpis zápisnice zo zasadnutia obecného výboru v Čiernej Lehote, zápisnica stavebnej komisie v Slavošovciach /1002/, úprava odchodu pre vystaňovalcov do Spojených štátov /1407/, ustálenie 8 hodinovej pracovnej doby /2019/, kandidačná listina do Republikánskej strany /2111/, vojnové pôžičky pre obec Slavošovce /2324/, zápisnica zo zasadnutia obecného výboru v Rochovciach, zápisnica zo zasadnutia obecného zastupiteľstva v Ochtinej.

117. 1924 91 - 2716
7

Zoznam železničných staníc /91/, obsadzovanie miest v štátnej a verejnej službe legionármi /261/, výstava vojenského múzea - poskytnutie výstavných materiálov /453/, vystaňovalctvo do Francúzska /659/, evanjelické zbory-výkaz /705/, zápisnica zo zasadnutia obecnej rady v Čiernej Lehote, zo zasadnutia finančnej komisie v Čiernej Lehote /820/, zápisnica zo zasadnutia finančnej komisie v Rochovciach, zo zasadnutia obecnej rady a obecného zastupiteľstva /821/, zápisnica zo zasadnutia obecnej rady v Ochtinej, obecnej finančnej komisie v Ochtinej a obecného zastupiteľstva v Ochtinej, dráha štítnického údolia, nedoplatky /901/, najímanie pracovníkov na práce do Rakúska /943/, ovocná škôlka pre okres Rožňava, založenie /1010/, pomocná akcia /povodeň/ - výzva /1024/,

verejná sprostredkovateľňa práce v Rožňave /1326/, úplavica v okrese, ochranné opatrenia /1654/, obecný dom v Ochtinej, odpredaj /1697/, poštové holuby-nedovolený chov /1734/, odpis zápisnice zo zasadnutia obecného zastupiteľstva v Čiernej Lehote /1786/, trojpoľné hospodárenie zistenie údajov /2050/, spracovanie ovocia na lieh - úprava /2081/, Kubaszský Alexander, Rochovce -dobrovoľný vstup do čsl. armády /2235/, budova Okresného úradu v Rožňave - stavba (príspevky obce)/2561/.

118. 1925 191 - 3063
7

Prevedenie depozít z Maďarska do Československa, vyhláška /191/, ukončenie platnosti zákona o podporách nezamestnaným /192/, ohradenie obecného cintorína v Čiernej Lehote /368/, oficiálne označovanie Československa /389/, odpis zápisnice zo zasadnutia obecného zastupiteľstva, obecnej rady, finančnej komisie v Čiernej Lehote, drobenie nemovitého majtku, veci pozostalostné /731, 1086/, výkaz živností obcí obvodu /956/, vojnové pôžička pre obec Rochovce /100/, odpis zápisnice zo zasadnutia obecného zastupiteľstva, obecného rady, finančnej komisie v Ochtinej /1227/, cesta Ochtiná - Roštár, povinnosť obcí o udržiavanie /1270/, vojnové pôžičky, obežník /1275, 1283/, Štatistický lexikon obcí na Slovensku a Podkarpatskej Rusi - upresnenie údajov o obciach obvodu /1411/, ustanovujúce zhromaždenie živnostíkov v okrese Rožňava /1716/, úplavica - ochranné opatrenia /1798/, prehliadka mŕtvol, príznaky smrti /1812, 1816/, pôrodné baby, revízia zdravotníckych pomôcok /2198/, obecné príspevky obce Čierna Lehota na priechodné trate župných ciest /2268/, prídely pôdy v Čiernej Lehote a Ochtinej z veľkostatku Krásnohorské Podhradie /2363/, štátny sviatok, oslava (28. október) /2524/, brušný týfus v okrese, rozšírenie /2434/, najímanie banských robotníkov na práce do Francúzska /2595/, suchoty, bezplatné ošetrovanie detí /2638/, hlasovacie zoznamy, voľby /2671/, poplatky za štátnu správu lesov v obciach obvodu /2767/, poistenie členov hasičských zborov /3063/, poľovné právo, prenájomná zmluva na r. 1925-1931.

119. 1926 121 - 2593
7

Cintorín v Ochtinej, prepustenie pozemku cirkve /121/, štátna ľudová škola v Ochtinej - vykonanie inšpekcie /448/, oprava mostu zničeného povodňou , žiadosť o štátnu podporu /482/, Družstevná tovarová centrála "GEMER" v Plešivci, založenie /574/, ustálenie úradného názvu obce Slavošovce /683/, ochrana stromov a stromoradia, nariadenie /811/, matičné slávnosti v Turčianskom Sv. Martine, propagovanie /1390/, stavba budovy Okresného úradu v Rožňave, príspevky obcí /1463/, Ján Kalža, nepriznanie domovskej príslušnosti v obci Slavošovce /1497/, oslavy št. sviatku /28. október/ /2084/, prevádzanie prostitúcie, nariadenie pravidelných lekárskejších prehliadok /2146/, Hospodárska škola v Liptovskom Hrádku, začatie činnosti /2149/, povinnosť obce Ochtiná udržiavať most pre trať miestnej dráhy Plešivec-Veľké Slavošovce /2359/, voľby /2537 - 2539/.

120. 1927 84 - 3206
7

Dobrovoľné príspevky na výživu, výnos /84/, nadácie určené pre príslušníkov Rakúskej republiky, podanie správy /421/, hostinská a výčapnícka koncesia, Weinberger Dezider, Čierna Lehota /513/, Masarykova liga proti tuberkulóze v Rožňave, zriadenie miestnych pobočiek, stanovy /740/, týranie ťažných zvierat, opatrenia /868/, cudzinci, postup pri udelení povolenia pobytu /962/, výťah zo zápisnice zo zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Slavošovce, nájímanie robotníkov na práce do Francúzska, prísne predpisy /1012/, overovanie mier a meridiel, program overovania /1108/, cesta Ochtiná-Rošťár, povinnosť obcí o údržbu /1167/, obežník Okresného úradu v Rožňave o podávaní alkoholických nápojov /1170/, o postupe pri ochrane hovädzieho dobytku nakazeného motolicou /1328/, o zriadení odpočinkových miestností pre policajné hliadky /1428/, syrársky kurz v Rimavskej Sobote /1446/, Dôchodok evanjelického farára v Ochtinej, výkaz /1472/, Slovenská sekcia zväzu čsl. miest v Štubnianskych Tepliciach - rezolúcia /1669/, výťahový odpis zápisnice zo zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Čierna Lehota, stavba železničnej dráhy Červená Skala - Margecany, Dobšiná -

Dedinky, generálny projekt /2100/, DHS v Čiernej Lehote, založenie /2391/, včelári, zoznam /2461/, živelné pohromy, príspevky štátu /2637/, odhalenie pomníka neb. župana Dr. Jána Rumana v Košiciach /2672/, vyrubovanie stromkov, vyvodenie opatrení /2794/, šarlach, zdravotnícke opatrenia proti rozšíreniu /3206/.

121. 1928

34 - 2903

7

Voľby, náklady /34/, ovocné stromky, ponuka /270/, liečebné náklady, povinnosť obcí prispievať /279/, spisový materiál, vysporiadanie medzi Maďarskom a Československou republikou /309/, ľanové semeno, predloženie žiadostí o pridelenie /470/, prídel osiva pre obce obvodu /681/, odpis zápisnice zo zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Čierna Lehota, sannačný fond, poskytnutie podpôr obciam /694/, hostinská a výčapnícka živnosť, zoznam živnostníkov /862/, obchod s miešaným tovarom, zoznam /865/, Slovenské národné múzeum v Turčianskom Sv. Martine, zbierka na stavbu budovy /1100, 1201/, prestavba štátnej cesty Rožňava-Levoča-Sandec, zastavenie premávky /1303/, úradné tajomstvo, porušovanie /1372/, vývoz bryndze do Maďarska, veterinárna prehliadka oviec /1379/, najímanie baníkov pre banícke práce do Saska /1462/, stavebné povolenie, Ľudovít Bubenčík (žiadosť) /1593/, prídel kníh obecným knižniciam /1623/, Pasienkové spoločenstvo v Slavošovciach, založenie /1747/, živnosť obuvnícka Pavla Oravca, zastavenie /1931/, pamätná tabula Pavla Dobšinského, zbierka /2330/.

122. 1929

81 - 2890

7

Úradné dni, určenie /81/, starý cintorín v Čiernej Lehote, žiadosť o otvorenie /113/, rozpočet a záverečný účet obce Ochtiná /135/, Štátna ľudová škola v Ochtinej, opravy školského bytu /289/, rozpočet obce Slavošovce /303/, záverečný účet obce Slavošovce /316/, pasienkové spoločenstvá, nariadenie o zakladaní /387/, živelné pohromy, ochranné opatrenia /502/, Cigáni, zaopatrenie cigánskymi legitimáciami /512/, Ev. ľudová škola v Slavošovciach, zabezpečenie dreva /589/.

spolky, údaje o založení /774/, miestna jednota Slovenského roľníckeho dorastu v Ochtinej, stanovy /956/, kurz o pastviárstve v Dobšinej /969, 1107/, hostinská a výčapnícka živnosť, Šesták Ján, Slavošovce - zrušenie /1189/, živnostenské spoločenstvo, počet členov /1462/, Slovenské národné múzeum v Turčianskom sv. Martine, zbierka po obciach /1703/, stavebné povolenie, Karalo Ján, Slavošovce /1723/, študijné podpory pre žiakov hospodárskych škôl, vyhláška /1927/, kominárske práce, obežník /2027/, živnosť autodrožkárstva, Leopold Blaschke, Slavošovce /2066/, Obecná ľudová škola v Slavošovciach, voľba členov školskej stolice /2173/, zriadenie /2181/, "Plešivecká schôdza"-záchrana železiarne v Chyžnej Vode, zápisnica obecného zastupiteľstva v Slavošovciach a Čiernej Lehote /2271/, Čsl. strana nár. sociálna - verejné zhromaždenia v obciach /2490/, voľby do senátu, hlasovacie zoznamy /2510/, pasienkové spoločenstvo v Rochovciach, založenie /2629/, rozpočet obce Čierna Lehota /2822/, voľby, zoznam, ktorí sa nezúčastnili /2877/, znečisťovanie riek a potokov, obežník /2890/.

123.
8

1930

406 - 3412

Maďarská tlač na Slovensku, revízia knižníc /406/, Obecná ľudová škola v Slavošovciach, rozšírenie /590/, oslava narodenín prezidenta Dr. T.G. Masaryka /444/, obecné záverečné účty obce Ochtiná za r. 1929 /610/, za obec Čierna Lehota /732/, Lovecký ochranný spolok pre Slovensko, obežník /850/, obžalovanie ev. farára v Slavošovciach a Ochtinej za šírenie protištátnych letákov /969, 970/, vojnová pôžička pre obec Slavošovce, prejednávanie /972/, obnovenie starého cintorína v Čiernej Lehote /1003/, najímanie robotníkov na práce do cudziny /1156/, verejná sbierka pre ev. a.v. cirkev, obežník /1234/, vysporiadanie dlhu voči Izidorovi Knerovi /1286/, odborná poradňa pre hluchonemých, obežník /1362/, úprava pasienkov, poskytnutie štátnej podpory /1370/, vojnová pôžička pre obec Slavošovce, premietanie filmov s protialkoholickou tematikou, obežník /1423/, štátne starobné podpory pre cudzincov, obežník /1483/, súdny spor medzi obcou Slavošovce a Šajavskou bankou, úč. spol. v Rožňave /1522/, brušný týfus, Bubenčík Ľudovít z Rochoviec /1562/, obecná

cesta Štítnik-Slavošovce, žiadosť o prijatie do siete krajin-
ských ciest /1694/, Nejedlý František, Slavošovce, výmer k
prevádzaniu klampiarskej živnosti / 1697/, osobné preukazy
ruských a arménskyh emigrantov, výmena /1770/, Bývalí ur-
barialisti v Ochtinej, vymáhanie poplatkov za správu lesov
/1805/, zápis žiakov do Štátnej roľníckej školy v Rimavskej
Sobote, pokyny /1925/, cvičenie vojska, zistenie škôd
/2012/, elektrizácia obcí, poskytnutie štátnej pôžičky /2038/,
vojenská pôžička pre obec Slavošovce, usporiadanie /2317/,
pasienkové spoločenstvá, zakladanie a vedenie, obežník
/2540/, jednorázová podpora z charitatívneho fondu, menoslov
/2942/, výskyt slintavky a krívačky, zamedzenie jej šírenia
/2956/, hostinská a výčapnícka koncesia, Hanesko Ma-
tej-Slavošovce /2963/, Šesták Ján-Slavošovce /3000/, pôžič-
ka obce Čierna Lehota pre vyhotovenie stavebných komuni-
kačných plánov /3412/.

124. 1931

206 - 3427

8

Dovoz včiel a včelých produktov z cudziny, obežník /206/,
príjazdna cesta ku železničnej stanici v Slavošovciach, vy-
účtovanie výdavkov /241/, obecný rozpočet obce Ochtiná,
zostavenie na r. 1931 /450/, hostinská a výčapnícka živnosť,
Weisberger Dezider, Čierna Lehota /503/, kurzy pre funkcioná-
rov pasienkových spoločenstiev, obežník /609/, ubytovanie
policajtov, povinnosť obcí, obežník /616/, Továreň na papier,
úč. spoločnosť, Slavošovce, užívacie povolenie /705/, pasien-
ky, úprava a užívanie, obežník /815, 821/, vojnová pôžička pre
obec Slavošovce, usporiadanie /1011/, sezónni robotníci,
dôležitosť zdravotnej starostlivosti /1150/, drevené miery na
sutiny, zničenie /1151/, hostinská a výčapnícka živnosť, pre-
nájom, Mirvai Ondrej v Čiernej Lehote /1174/, krčmársky
úver, predpisy /1225/, obecné záverečné účty obce Ochtiná na
r. 1930 /1334/, obce Rochovce /1440/, nákup hospodárskych
strojov, poskytnutie príspevkov, obežník /1463/, obecné zá-
verečné účty obce Čierna Lehota na r. 1930 /1529/, stroj-
no-zámočnícka živnosť v Ochtinej Šipoš Ladislav /1918/,
živelné pohromy - povodne /2054/, krajincké príspevky pre
obec /2143/, autodrožkárska živnosť, Horváth Imrich, Slavo-
šovce /2407/, zápisnica z odovzdania notárskeho úradu v Sla-

vošovciach /2622/, rozširovanie letákov KSČ medzi maloroľníkmi, obežník /2717/, obecné voľby v obciach obvodu /2763, 2797, 2799, 2805, 2828, 2833, 2836, 2943, 3229, 3278/, stravovacia akcia nezamestnaných, obežník /2946/, oslavy štátneho sviatku-28. október, obežník /3009/, odovzdanie úradu Ochtinej /3138/, v Slavošovciach /3144/, v Rochovciach /3153/, obecný rozpočet obce Čierna Lehota /3228/, brušný týfus, Greguš Ján, Slavošovce /3251/, vicinálne cesty, udržiavanie /3377/, hostinská a výčapnícka živnosť, výmer pre Šestáka Jána zo Slavošoviec /3427/.

125.
8

1932

129 - 2195

Komunistické agitácie v obciach, obežník /129/, Urbariálna spoločnosť v Rochovciach, schválenie prenájomnej zmluvy /173/, prepustenie Jána Majbu zo služby obecného sluhu a nočného strážnika /254/, poľovné právo obce Čierna Lehota /386/, hostinská a výčapnícka živnosť, Matej Hanesko, Slavošovce /399/, filiálka autodrožkárstva Pavla Šeboka v Slavošovciach, rozšírenie /414, 606/, domovská príslušnosť, Junger Otto /430/, DHS v Ochtinej, hasičské podpory /481/, nájomná zmluva výčapnej licencie, Ján Klenovič, Slavošovce /496, 614/, obecné záverečné účty obce Rochovce /497, 498, 499/, koncesná listina na tesárske práce, Andrej Paulinyi, Slavošovce /551/, rozpočet obce Ochtiná na r. 1932 /682/, stavebné povolenie, Ladislav Burjánek, Rochovce /703/, živelné pohromy, podpora pre obce Čierna Lehota a Ochtiná /738/, bitúnkový štatút obce Slavošovce a Ochtiná /780/, domovská príslušnosť, Ján Dolinský, Slavošovce (neprijatie) /831/, stavebné povolenie, Ondrej Palička, Rochovce /835/, domová príslušnosť, vd. Garanová Mária, Čierna Lehota /878/, obecnoškolský fond obce Ochtiná, vyúčtovanie /926/, plochy osevu v r. 1932, výkaz /930/, obchod s miešaným tovarom, Šesták Ján, filiálny závod v Čiernej Lehote /1007/, sociálna starostlivosť, zákonná úprava /1042/, odovzdanie obecnej pokladne v Čiernej Lehote, zápisnica /1108/, stavebné povolenie, Pavel Šestina, Rochovce /112/, Ján Jakubei, Slavošovce /1156/, Brdár Ondrej, Slavošovce /1268/, Ján Benedikty, Slavošovce /1269/, Ján Lipták, Slavošovce /1270/, Ján Balco, Slavošovce /1271/, Ondrej Bodnárík, Slavošovce

/1288/, súdny spor Ondrej Hric a obec Ochtiná /1290/, kúpa pozemku na zriadenie staničnej cesty v Rochovciach /1291/, živelné pohromy, poskytnutie podpory pre obyvateľov Čiernej Lehoty /1331/, zalesňovanie neúrodných plôch, vyhláška /1400, 1401, 1402/, stavebné povolenie, Slavošovce /1464/, živelné pohromy, núdzová podpora v prídele osiva /1469/, zoznamy členov obecných zastupiteľstiev a obecných finančných komisií /1485/, elektrizácia obcí, Továreň na papier, úč. spoločnosť v Slavošovciach /1489/, Štátna ľudová škola v Čiernej Lehote, žiadosť o podporu /1502/, krajčírstvo, Slavošovce, Ochtiná /1681, 1682/, Obecná ľudová škola, Slavošovce, rozšírenie /1731, 1776/, zbierka pre pohorelcov v Rejdovej /1769/, poľovné právo obce Slavošovce /1815/, voľba členov školskej stolice v Slavošovciach /1867/, prídel zemiakov pre nezamestnaných /1871/, hospodárske a sociálne pomery v obciach obvodu, dotazník /1905/, ovocinárstvo, výsadba ovocných stromov /1921/, rozpočet obce Rochovce a Ochtiná na r. 1933 /1951/, hostinská a výčapnícka živnosť, Potravné družstvo Ochtiná /1965/, miestne reklamačné komisie, menoslov členov /1968/, poľovné právo obce Čierna Lehota /1982/, obecné poplatky, obežník /1983/, Čsl. národno-sociálna strana, verejné zhromaždenie v Slavošovciach 1991/, požiare, výkaz /2074/, krčmárske úvery /2113/, výročná veterinárna správa za r. 1932, štatistika /2133/, Obecná ľudová škola v Slavošovciach, vyučovanie náboženstva /2149/, volebná komisia na volebné obdobie 1933-1935 /2154/, voľby do obcí, obežník /2195/.

126.
9

1933

88 - 1464

Dane, podklady obcí /88/, stravné lístky pre nezamestnaných /94/, domovská príslušnosť, Lipták Ladislav, Čierna Lehota /99/, pasienkové spoločenstvo, Čierna Lehota /108/, kurzy varenia v obciach /130/, stavebné predpisy, smernice /143/, odškodné za stromy, Jakobei Ondrej, Čierna Lehota /168/, kočovná hudba, prevádzanie živnosti /227, 228, 229/, obdobie prevratu, dotazník /342/, domovská príslušnosť, Jozef Márton, Ochtiná /393/, spolky, evidencia /400/, domovská príslušnosť, Lipták Ondrej, Ochtiná /403/, hostinská a výčapnícka koncesia, Šestinová Zuzana, Rochovce /519/, obecná finančná ko-

misia v Čiernej Lehote, menovanie členov /542/, úradné pečiatky, odtlačky /548/, príjazdová cesta na stanicu v Slavošovciach, udržiavanie /551/, stravovacia akcia, sťažnosti /651/, domovská príslušnosť, Turčányi Vojtech, Slavošovce /775/, obecní funkcionári, odmeny /781/, záverečné účty obce Čierna Lehota za r. 1932 /789/, obecné rozpočty /796/, záverečný účet obce Rochovce za r. 1932 /821/, krajinské príspevky, vyúčtovanie /831/, obecné hospodárenie obce Ochtiná, revízia pokladne /843/, letopisecká komisia obce Ochtiná, voľba členov /847/, záverečný účet obce Ochtiná na r. 1932 /848/, stravovacia akcia, chlebová /872/, domovská príslušnosť, Mária Mártonovská, Ochtiná /882/, mor ošípaných, ochranné opatrenia /930/, Ev. av.v. cirkev v Čiernej Lehote, odškodné /957/, stavebné povolenie, Gettler Ondrej, Ochtiná /958/, Jozef Filip, Ochtiná /960/, Ján Sirkovský, Rochovce /962/, koncesia na tesárske práce, Jozef Szepessy, Rochovce /988/, stavba mostu v Slavošovciach /1007/, odškodné za odňaté pozemky v slavošovskom chotári /1008, 1009/, závodný výbor Továrne na papier v Slavošovciach, menovanie členov /1027/, stavebné povolenie, Slavošovce /1045/, obecná pokladňa v Čiernej Lehote, odovzdanie /1056/, stravovacia akcia, smernice /1077, 1315/, voľba knižničnej rady v Čiernej Lehote /1151/, pasienkové spoločenstvo Čierna Lehota, schválenie stanov /1192/, požiar, Rochovce, zápisničná správa /1209/, živnostenský list, Ján Lipták, Slavošovce /1277/, obecné hospodárenie v Čiernej Lehote, nedostatky /1298/, Obecná ľudová škola Slavošovciach, zabezpečenie vhodného umiestnenia /1311/, Slovenská evanjelická jednota, menoslov funkcionárov v Čiernej Lehote /1383/, v Ochtinej /1384/, v Slavošovciach /1385/, cigánske domy v Čiernej Lehote /1413/, stavebné povolenie, Slavošovce /1464/.

1933

1526 - 2434

9

Odškodné za pozemok v Mlynkách pre Továreň na papier v Slavošovciach /1526/, ovocinárstvo, prídela stromčekov /1567/, náboženstvo detí, obežník /1616/, obchodný sklad Továrne na papier v Slavošovciach zriadený v Košiciach a Lučenci /1640/, osivo na r. 1933, nákup /1643/, stavebné povolenie, Čierna Lehota /1709/, pohraničný styk, obežník

/1720/, Evanjelická a.v. škola v Rochovciach, prestavba /1727/, ochrana cti, zavedenie inštitúcie zmierovacej /1735/, hostinská a výčapnícka živnosť, Potravné družstvo v Ochtinej /1816/, stravovacia akcia, prídel stravných lístkov /1823/, "Montánia" banská a hutná spoločnosť, založenie /1863/, požiarnopolicajný štatút obce Ochtiná, zápisnica o prijatí /1880/, stavba cesty Slavošovce-Čierna Lehota, prijatie príspevku /1886/, obecná pokladňa v Rochovciach, revízia /1953/, proti-alkoholový týždeň, prednášky /1992/, národná letecká zbierka, správa /1998/, sťažnosť obecného zastupiteľstva - Šimon Bodroghy /2002/, krajinský príspevok na cirkevné školy /2003/, Obecná ľudová škola v Slavošovciach, odmena za vyučovanie náboženstva /2137/, spolky z r. 1913 a 1914, správa /2140/, zmluva o chove verejného plemeníka, Slavošovce /2199/, Slovenská evanjelická jednota v Rochovciach, funkcionári /2207/, verejné zhromaždenie Čsl. ľudovej strany v Rochovciach /226/, vložkárske práce, žiadosť obce Slavošovce /2306/, podniky vyrábajúce výbušniny, evidencia /2327/, Štátna ľudová škola v Ochtinej, inšpekčná zápisnica /2354/, požiarnopolicajný štatút obce Čierna Lehota, prijatie /2359/, obývacie povolenie, Palička Ondrej, Rochovce /2373/, veterinárna štatistika na r. 1933 /2412/, nepotvrdenie voľby starostu v obci Čierna Lehota /2434/.

127. 1934
10

88 - 996

Vicinálna cesta v Ochtinej, rozpočet na údržbu /88/, výkaz poľovných revírov /128/, stravovacia akcia, prídel poukážok /129/, stavba elektrického zariadenia pre magnezitové bane v Ochtinej /167/, školské zariadenie, podpora od Továrne na papier v Slavošovciach /201/, voľba knihovníka v Slavošovciach /212/, most pri kováčskej dielni v Slavošovciach, príspevok továrne na opravu /223, 339/, živelná pohroma, prídel osiva-jačmeňa pre obce /240/, záverečné účty obce Ochtiná za r. 1933 /283/, dobytčie trhy /312/, záverečné účty obce Rochovce za r. 1933 /345/, pozostalosť, Ondrej Karalo, Slavošovce /346/, domovská príslušnosť, Stromček Pavol, Slavošovce /376/, záverečné účty obce Čierna Lehota za r. 1933 /402/, stavebné povolenie, Slavošovce /425/, voľba členov do osvetovej komisie v Ochtinej /473/, mor sliepok, obežník

/501/, kino "Kultúra", predĺženie licencie /516/, voľba knižničnej rady v Ochtinej /520/, zamestnávajúce nezamestnaných, obežník /538/, stavebné povolenie, Rochovce /591/, zbierka pre ČSČK /630/, spolky poľnohospodárske, lesnícke a záhradnícke, evidencia /631/, Miestny odbor Matice slovenskej, prednášky v Slavošovciach /663/, elektrické zariadenie v Ochtinej, prevodzovacie povolenie /664/, pasienkové spoločnosti, zmeny názvov, obežník /696/, stavebné povolenie, Rochovce /720/, prídel cukru nezamestnaným /731/, kultúrny dozorca v kine v Slavošovciach, vymenovanie /741/, hasičské cvičišťe, Slavošovce, zriadenie /743/, Bývalí urbarialisti v Rochovciach, prenájom pozemkov na dolovanie mramoru /782/, stavebné povolenie, Slavošovce /827/, pozostalosť, Macko Ondrej, Slavošovce /864/, poukazovacie právo obecných starostov k určeniu hraníc, obežník /889/, štátne matriky, evidencia matrikárov /890/, priechodné cesty, dlžoby obcí /916/, stavebné povolenie, Slavošovce /947/, Obecná ľudová škola v Rochovciach, umiestnenie /959/, stavebné povolenie, Čierna Lehota /967/, štátne občianstvo, žiadosť-Štefan Praháč, Slavošovce /969/, dávka hasičská v Slavošovciach, vyberanie /996/.

1934

1004 - 2564

10

Domovská prílušnosť, Cino Juraj, Čierna Lehota /1004/, spaľovanie zvieracích mŕch /1006/, pasienkové spoločenstvo v Čiernej Lehote, menoslov funkcionárov /1050/, osvetová komisia v Slavošovciach, zriadenie /1075/, ubytovanie vojska pri cvičení, obežník /1123, 1127, 1128, 1130/, pálenie liehových nápojov-živnosť, Ján Tomes, Čierna Lehota /1124/, živelné pohromy, škody na zemiakoch /1129/, starosta obce Ochtiná-vzdanie sa funkcie /1139/, hostinská a výčapnícka živnosť, Hanesko Matej, Slavošovce /1153/, stavba cesty Slavošovce-Čierna Lehota /1158/, kinematografické licencie, obežník /1162/, plemenitba, zaopatrenie plemenného býka /1188/, elektrické osvetlenie obce Slavošovce /1193/, okresné komisie, menovanie členov /1204/, Štátna ľudová škola Čierna Lehota, revízia /1212, 1272/, stavebné povolenie, Slavošovce /1121/, domovská príslušnosť, Mártonová Alžbeta, Ochtiná /1238/, odvolanie sa bývalého starostu v Čiernej Lehote

/1244/, krajský príspevok, vyúčtovanie /1255, 1268/, žatva obilia, výkaz /1279/, stavebné povolenie, Ochtiná /1290/, zbierka pre Slovenské národné múzeum v Turčianskom sv. Martine /1296/, verejná dražba pozemkov v Čiernej Lehote /1307/, tábory pracovnej pospolnosti mládeže, obežník /1317, 1531, 1791/, spolok Priemyselného zväzu robotníctva v Slavošovciach, funkcionári /1328/, stavba železnice Červená Skala-Margecany, práce pre nezamestnaných /1371/, revízia notárskeho úradu v Slavošovciach, zápisnica /1391/, domovská príslušnosť, Katarína Fandáková, Slavošovce /1462/, nútené porážky, prehliadka mäsa /1487/, kočovná hudba, Rusnák Ľudovít, Ochtiná /1583/, stavebné povolenie, Slavošovce /1590/, úrazové poistenia robotníkov, prihlásenie /1598/, požiarnopolicajné štatúty /1603, 1626, 1627, 1628, 1629/, Obecná ľudová škola v Slavošovciach, systemizovanie správcovského miesta /1667/, odmena za vyučovanie náboženstva /1737/, ochrana lesného steliva, propagácia /1787/, zoznam mlynov /1792/, domovská príslušnosť, Ceinerová Alžbeta, Slavošovce /1840/, stavebné povolenie, Továreň na papier, Slavošovce /1852/, strojnú mlátenie obilia-živnosť, Švičky Ondrej, Rochovce /1854/, pozostalosť, Sklenárová Zuzana, Čierna Lehota /1941/, vicinálna cesta, rozpočty obcí /1954, 1955, 1964/, grémium obchodníkov, žiadosť o zriadenie /1978/, pamätné knihy, obežník /2017/, poplatky za úradné úkony, pravidlá /2066/, dáta o spolkoch v obciach /2087/, cvičenie Telocvičnej jednoty "Sokol" v Slavošovciach /2089/, obecná hasičská dávka v Čiernej Lehote /2114/, domovská príslušnosť, Frisch Eugen, Rochovce /2146/, Greguš Ján, Čierna Lehota /2157/, zľavy cestovného počas trhov /2167/, zemiaky, prídely nezamestnaným /2180/, banské kutacie miesta, výkaz /2334/, krajský príspevok obciam /2335/, domovská príslušnosť, Takáč Ondrej, Rochovce /2339/, odovzdanie a prevzatie notárskeho úradu v Slavošovciach /2359/, krajský príspevok na stavby cirkevných škôl /2384/, kúpa pozemku od obce Slavošovce, Lerch Robert /2416/, potulní cigáni, nahlasovanie usadenia /2478/, opravy prejazdného mostu v Ochtinej /2508/, záverečné účty obce Ochtiná a Slavošovce za r. 1931 /2561, 2564/.

128. 1935

12 - 1938

10

Povolenie k prevádzaniu rádiatelefónnej prijímacej stanice v hostinci Mateja Hanesku /12/, štatistika ovocníctva /44/, sčítanie ľudu /81/, voličské zoznamy, doplnenie /86/, živelné pohromy, prídel semien, obežník /97/, Obecná ľudová škola v Slavošovciach, subvencia na stavbu, voľba kurátora školy /110/, kino "Kultúra" Slavošovce, premietanie slovenských filmov /151/, hostinská a výčapnícka živnosť, Potravné družstvo Ochtiná /152/, pozostalosť, Mária Jakubejová, Čierna Lehota /170/, zhromažďovacie predpisy, obežník /209/, predaj múky, vyhláška /210/, pozostalosť, Mária Šestáková, Slavošovce /228/, Štátna ľudová škola Čierna Lehota, revízia /234/, stravovacia akcia, počet uchádzačov /248/, príjazdová cesta Rochovce, záverečné účty za r. 1933-1934 /250/, Ochtiná /251/, odškodnenie Ev. a.v. cirkvi v Čiernej Lehote za stodolu /292/, trojpoľné hospodárenie, výkazy obcí /302/, núdzové práce pre nezamestnaných, obežník /309/, karajinský príspevok pre obec Čierna Lehota /327/, usporiadanie zahraničného dlhu obce Ochtiná /328/, stavebné povolenie, Slavošovce /371/, Rochovce /372/, poštový úrad v Ochtinej, oprava /375/, školské miestnosti, prepožičanie obecnému zastupiteľstvu /378/, obecné hospodárenie obce Čierna Lehota, revízia obecnej pokladne /389/, výkaz zamestnancov obcí a ich pôžitky /390/, domovská príslušnosť, Rudolf Červenák, Slavošovce /392/, štátne občianstvo, Vojtech Turcsányi, Slavošovce /415/, osvetová komisia Rochovce, Čierna Lehota, zriadenie /445/, manipulácia osobných spisov zamestnancov, obežník /452/, Obecná ľudová škola Rochovce, stavba /478/, stavebné povolenie, Slavošovce /565/, stravovacia akcia, uchádzači /578/, domovská príslušnosť, Schindler Rudolf, Slavošovce /602/, vyst'ahovalectvo, výkaz /709/, domovská príslušnosť, Šmelko Štefan, Čierna Lehota /727/, Mária Neupauerová, Slavošovce /728/, záverečné účty obce Čierna Lehota za r. 1934 /730/, Ochtiná /731/, Rochovce /732/, stavebné povolenie, Slavošovce /762/, národohospodárske komisie, činnosť, členovia /815/, ČSČK, zbierka obcí /829/, prídel osiva pre obce /830, 838/, stavebné povolenie, Čierna Lehota /971/, Rochovce /1000, 1034/, ovocné stromky, ochrana voči škodcom /1057/, výkazy (mláťacích strojov, bačov, fur-

manov, včelárov) /1108/, stavebné povolenie, Slavošovce /1131, 1134/, cenné papiere, Čierna Lehota, vyplatenie úrokov /1185/, stavebné povolenie, Slavošovce /1195/, krajin-
ský príspevok obciam na r. 1934, vyúčtovanie /1201/, stavebné povolenie, Rochovce /1374/, voľby do okresného a krajin-
ského zastupiteľstva /1386/, stavebné povolenie, Rochovce /1402/, kováčska živnosť, Diák Ondrej, Čierna Lehota /1421/,
predaj pozemkov Ľudovíta Maldéghena v Rochovciach /1429/, "Prevrat na Rožňavsku" brožúra okresného náčelníka
Vincenta Pacelta /1467/, elektroinštalačné práce na budove školy a pošty v Ochtinej /1501/, Matica Slovenská, podpora
obcí na vedeckú činnosť /1567/, ohrozenie činnosti Továrne na papier v Slavošovciach z nedostatku vody /1615, 1774/,
stavebné povolenie, Čierna Lehota /1637/, volebné trovy /1647, 1726/, komisie pre živelné pohromy v obciach /1585/,
živelné pohromy v obvode /1654/ /, stavebné a obývacie po-
volenie, obec Ochtiná /1662/, zlacnenie ceny jačmeňa pre ob-
ce postihnuté živelnými pohromami /1696/, pozostalosť, Šmi-
ják Ján, Slavošovce /1715/, núdzové práce obce Ochtiná /1725/, obce Rochovce /1803/, odškodnenie Ev. a.v. cirkvi v
Čiernej Lehote /1825/, bývalí urbárnici na Slovensku, obežník /1828/, poľovné právo spolumajiteľstiev /1834/, núdzové prá-
ce obce Slavošovce /1924/, prenájom školy v Rochovciach /1938/.

1935

2023 - 3549

11

Dolovanie magnezitu Dr. Štefanom Szakalom v Rochovciach a Ochtinej /2023/, obecná pokladňa v Ochtinej, odovzdanie novému pokladníkovi /2046/, stravovacia akcia, zoznam členov miestnych sociálnych komisií /2056/, pasienkové spoločenstvá, prevod podielov, obežník /2080/, plochy obil-
nín, súpis hospodárov /2087/, nákup plemenných baranov /2088/, Kapusta Pavel, Ochtiná - požiar /2148/, Bývalí urbari-
alisti v Rochov-
ciach, výkaz členov a podielov /2160/, stavba obecnej cesty Čierna Lehota /2163/, stravovacia akcia, obež-
ník /2196, 2216/, obecnoškolský fond v Slavošovciach, zalo-
ženie /2217/, opravy v pozemkovom katastri, vyhláška /2230/, odpredaj cenných papierov obce Ochtiná /2268/,
pomník Čechom a Slovákom padlým počas r. 1918, zbierková

akcia /2277/, sporná záležitosť Ondreja Hrica voči obci Ochtiná /2362/, zrieknutie sa živnosti stolárskej, Sklenár Ján, Rochovce /2401/, prenájom obecnej jatky v Ochtinej /2413/, štipendia z krajiných prostriedkov pre študentov /2427/, kúpa obecných pozemkov, Mária Koóšová, Čierna Lehota /2444/, školský rozpočet, zápisnica, Ochtiná /2465/, obecná pokladňa v Rochovciach /2506/, usporiadanie zahraničných dlhov obce Ochtiná /2527/, pasienkové spoločenstvo "Mártonovské" v Ochtinej, zriadenie /2534/, Štátna ľudová škola v Ochtinej, odstránenie nedostatkov /2554/, hasičský fond, rozdelenie príspevkov /2571/, zakúpenie pozemku na rozšírenie cesty v Rochovciach /2621/, pozostalosť Jána Garana v Čiernej Lehote /2641/, obchodovanie po trhoch, obežník /2659/, Bývalí urbarialisti v Čiernej Lehote, zápisnica požiari /2662/, komunálna pôžička pre obec Čierna Lehota /2714/, Detský deň na Slovensku, zbierka /2744/, obecná pokladňa v Čiernej Lehote, revízia /2746/, živelná pohroma, prídel obilia pre obec Ochtiná /2759/, zvýšenie platu obecného sluhu obce Slavošovce /2786/, veterinárne evidencie (evidencia mäso-prehliadačov, podkováčov) /2880/, obecná pokladňa obce Slavošovce, revízia /2916/, domovská príslušnosť, Kohn Alexander, Rochovce /2953, 3182/, Štátna ľudová škola v Ochtinej, prednášky so svetelnými obrazmi /2987/, prídel zemiakov pre nezamestnaných /2995/, majetkové podstaty spolujiteľstiev, správa /3040/, stavebné povolenie-úzkorozchodná železničná dráha, Dr. Štefan Szakall, Ochtiná /3062/, zbierka pre osleplých vojakov /3072/, učiteľský penzijný príspevok, vymáhanie od obce Slavošovce /3130/, úprava dlhov z pôžičiek obcí Čierna Lehota a Ochtiná /3196, 3197/, zalesňovanie pustých plôch, prídel sadeníc pre obec Čierna Lehota /3203/, miestne volebné komisie, zoznam členov /3209/, motorová striekačka obce Slavošovce, poistenie /3210/, predstavenstvá a poradné zbory, práva a povinnosti, obežník /3246/, najímanie čelade, obežník /3292/, stavebné povolenie, Rochovce /3295/, škody spôsobené požiarom v Čiernej Lehote /3299, 3300/, náhrada cestovných trov funkcionárov, obežník /3302/, neodovzdanie vybraných štátnych daní starostom v Slavošovciach /3308/, investičné práce, štátny príspevok pre obec Ochtiná /3324/, pozostalosť Jána Božíka z Ochtinej /3370/, vrátenie čižmarskej živnosti, Kliment Pál, Čierna Lehota

/3373/, koncesia na tesársku živnosť, Szepesi Jozef, Rochovce /3382/, jazykový zákon, prevedenie na obciach /3391/, stravovacia akcia, oprávnení uchádzači na r. 1936 /3448/, značenie pšeničných múk, obežník /3475/, núdzová zimná výpomoc pre nezamestnaných /3513/, výkaz zamestnancov obcí a ich pôžitky /3569/, stravovacia akcia, vianočný príspevok /3570/, stavba železnice Dobšiná-Poprad, podpora obcí /3549/.

129. 1936

54 - 966

11

Prenájom poľovného revíru v Slavošovciach /54/, propagácia obcí, krátka história obcí Čierna Lehota a Rochovce /58/, po-zostalosť Lukáčovej Lenky v obci Ochtiná /70/, stravovacia akcia, smernice /132/, žiadosť mládeže o spoločenskú miestnosť /166/, záverečný účet obce Čierna Lehota za r. 1935 /218/, Rochovce /220/, dobytčie poistenie, stanovy /240/, investičné práce obcí, výkazy /249/, prevádzanie kočovnej hudby /322, 323/, obuvnícka živnosť, Bartók Ondrej, Slavošovce /360/, výkaz odpredajov živností /386/, výkaz prenájmu poľovného práva /388/, výkaz obchodníkov s drevom /390/, výkaz kín /391/, ročná odmena knihovníka v Ochtinej /446/, verejné zhromaždenie v Slavošovciach /491/, prenájom obecnej vyhne v Ochtinej /545/, Potravné družstvo v Ochtinej, schválenie obchodovedúceho hostinskej a výčapníckej živnosti /549/, domovská príslušnosť, Juraj Suchy, Ochtiná /559/, stavebné povolenie-kabinet pre kinoaparátúru, Továreň na papier v Slavošovciach /589/, podpora obce Čierna Lehota a Ochtiná pre Muzeálnu slovenskú spoločnosť /619, 645/, zápisnica knižničnej rady obce Slavošovce /673/, domovská príslušnosť, Grunwald Arpád, Čierna Lehota /714/, prenájom poľovného práva v Ochtinej /716/, Aeroklub vo Zvolene, prijímanie žiakov /725/, stavba budovy pošty v Ochtinej /753/, pálenie tehál, Rochovce, rozpočtový presun /760/, obchod s krátkym a strižným tovarom, Králik Ján, Čierna Lehota (vrátenie živnosti) /816/, stolárska živnosť, Garan Július, Slavošovce /876/, obchod s miešaným tovarom, živnosť, Rainer Ondrej, Slavošovce /908/, pamätne knihy, revízia /912/, Štátna ľudová škola Ochtiná, školská inšpekcia /915/, rozšírenie ulice na vyšnom konci v Čiernej Le-

hote /957/, stavba cesty Čierna Lehota-Slavošovce /964/, čiž-
márska živnosť, Petráš Ján, Slavošovce (vrátenie) /966/.

1936

1002 - 1973

12

Stavebné povolenie, Šesták Pavel, Slavošovce /1002/, pohrebné a svojpomocné spolky v obciach obvodu /1005/, kurz na spracovanie mramoru v Ochtinej, usporiadanie /1041/, úprava mdzových a pracovných pomerov žatvárskeho robotníkov /1047/, mramor v Ochtinej, zúžitkovanie /1079/, pobyt cudzincov, povolenie (obežník) /1113/, Štúrov pomník zbierka obcí /1121/, prevodzové povolenie pre úzkorozchodnú železnicu v podniku Dr. Szakálla /1132/, zoznam znalcov na odhad nemovitých vecí v sporných záležitostiach /1135/, stavebné povolenie, Ochtiná /1172/, Slavošovce /1176/, mapovacie práce vojenskými útvarmi, obežník /1219/, cesta Slavošovce-Čierna Lehota, udržiavanie /1228/, náhrada cestovného obecných funkcionárov /1230, 1254/, stavebné povolenie, Čierna Lehota /1241/, stravovacia akcia, prevádzanie investičných prác /1302/, stavebné povolenie, Slavošovce /1304/, Štátna ľudová škola v Ochtinej, školská inšpekcia /1314/, stavebné povolenie-hnojová jama, Demko Ondrej, Rochovce /1316/, zriadenie vodovodu v Ochtinej, zameriavacie práce /1345/, stavebné povolenie, Slavošovce /1420/, stravovacia akcia, prídel múky pre nezamestnaných /1440/, kapelnícka živnosť, Svačko Ondrej, Čierna Lehota (vrátenie) /1489/, stavební robotníci, oboznámenie s kolektívou zmluvou /1557/, hasičská podpora pre Rochovce a Slavošovce 1559, 1560/, zákaz vyhánania býkov a plemení na spoločnú pastvu /1565/, obecná pokladňa v Čiernej Lehote, revízia /1569/, obchod s ovocím, živnosť, Slavošovce (vrátenie) /1573/, obecná pokladňa v Ochtinej, revízia /1577/, poštová plná moc hasičského zboru v Slavošovciach /1580/, vylúčenie stávkujúcich robotníkov zo stravovacej akcie /1584/, pozostalosť Ondreja Liptáka, Slavošovce /1592/, nemovitosti Bývalých urbarialistov v Ochtinej, správa o darovaní /1616/, kočovná hudba, Tomi Ľudovít, Čierna Lehota /1654/, brušný týfus, Čierna Lehota /1665/, lovecká chata v Čiernej Lehote, šetrenie /1694/, opravy na notárskom byte v Slavošovciach /1707/, záverečný účet Čierna Lehota za r. 1931 /1722/, Masarykova liga, zbierka ob-

cí /1748/, Bývalí urbarialisti v Ochtinej, voľba predsedu /1753/, brušný týfus v Ochtinej /1778/, náhrada cestovného obecných funkcionárov v Čiernej Lehote /1791/, konzumné družstva, predaj-obežník /1797/, pôžička na obranu štátu /1804/, záverečné účty obce Čierna Lehota za r. 1932 /1805/, obecná jatka v Ochtinej, prenájomná zmluva /1835/, obchod s drevom, Mihalík Ondrej, Čierna Lehota (vrátenie živnosti) /1868/, prídel múky pre nezamestnaných /1883/, nákupné trhy na plemenných baranov v Slavošovciach /1923/, stavebné povolenie, Čierna Lehota /1971/, stavba mlyna a pily, Soják Július, Slavošovce /1973/.

1936

2003 - 3571

12

Stavebné povolenie, Slavošovce /2011/, Úverné družstvo Čierna Lehota /2034/, rozpočet obce Rochovce na r. 1936 /2044/, pozostalosť, Ján Fábien, Čierna Lehota /2070/, Zuzana Sextiová, Slavošovce /2072/, Ján Siman, Čierna Lehota /2073/, stavebné povolenie, Čierna Lehota /2091/, návrh na správcov konkurznej podstaty /2140/, pôžička na obranu štátu obcí /2151, 2152, 2153/, domovská príslušnosť, Boldiš Ján, Slavošovce /2197/, Kardoš Bartolomej, Ochtiná /2205/, Pavlič Vincent, Rochovce /2206, 2207/, detská opatrovňa Čierna Lehota, žiadosť o používanie obce /2269/, podpory pre výstavbu vzorných hnojísk, obežník /2285/, rozpočet obce Ochtiná na r. 1936 /2288/, odmeny obecných funkcionárov pre úradné cesty v Slavošovciach /2303/, v Rochovciach /2309/, stavebné povolenie, Rochovce /2311/, Čierna Lehota /2384/, Štátna ľudová škola v Čiernej Lehote, rozpočet na stavbu drevárne /2507/, stavebné povolenie, Čierna Lehota /2548/, Ev. a.v. cirkev Rochovce, udržiavacie právo školy /2612/, kováčská živnosť, Diák Ondrej, Čierna Lehota /2628/, svedectvo o zastupovaní notára /2635/, zriadenie telefónnych staníc v obciach obvodu /2696/, Pasienkové spoločenstvo Rochovce, revízia /2721/, domovská príslušnosť, Macko Ján, Čierna Lehota /2796/, Bývalí urbarialisti obce Rochovce, vkladné knižky odvečené do Maďarska /2801/, Újazdná meštianska škola v Štítniku, príspevok obce Ochtiná /2810/, zoznam hospodárov s viac ako 50 k.j. pôdy /2833/, klampiarska živnosť, Nejedly František, Slavošovce /2854/, Obecná

ľudová škola Rochovce, inšpekčná zápisnica /2878/, užívanie miestností bývalej školy v Slavošovciach, ustálenie poplatkov /2950/, výstavba vzorkového hnojiska, Šesták Ján, Slavošovce-rozpočet /2964, 3183/ kúpa domu pre učiteľský byt v Slavošovciach /2965/, hasičské rozpočty obcí Rochovce a Čierna Lehota /2973/, škody spôsobené požiarom v Ochtinej /3022/, ľudové kurzy pre ženy, obežník /3042/, zakúpenie rádioprijímača pre školu v Slavošovciach /3141/, verejné zhromaždenie Slovenskej národnej strany v Čiernej Lehote /3158/, pasienky v obciach, evidencia /3171, 3172, 3173/, verejné zhromaždenie Slovenskej národnej strany v Ochtinej, správa /3208/, stravovacia akcia, prevádzanie investičných prác /3231/, živnostenské kurzy, obežník /3362/, pasienkové spoločnosti, evidencia /3366/, poštová budova v Ochtinej, prenájom /3367/, školský fond -vyčlenenie z rozpočtu obce Slavošovce /3374/, obecné rozpočty na r. 1937, výnos /3435/, pôžička na obranu štátu, Slavošovce, Čierna Lehota /3446, 3447/, obecná pokladňa Slavošovce, revízia /3450/, rybolovné právo obce Rochovce /3467/, mlynárska živnosť, rozšírenie v Slavošovciach, Soják Július /3529/, stravovacia akcia, investičné práce /3539/, obecná pokladňa Rochovce, revízia /3571/.

130. 1937
13

86 - 968

Prenájom kutacieho práva v Ochtinej /86, 312/, prepustenie priestoru z ulice k obytnému domu Ondreja Bodnárka v Slavošovciach /89/, zastávka na trati Plešivec-Slavošovce, zriadenie /91/, stavebné povolenie, Slavošovce /104/, domovská príslušnosť, MUDr. Arnošt Kálmán, Slavošovce /124/, prenájom poľovného práva, Slavošovce /143/, Melioračný zväz pre Slovensko, prihlasovanie sa za členov /153/, stavebné povolenie, Slavošovce /210/, pozostalosť Jána Hencela, Ochtiná /325/, nehromadná doprava Júliusa Holečku v Slavošovciach, koncesná listina /333/, záverečné účty obce Ochtiná za r. 1933, pripo-mienky /345/, prenájom poľovného práva, Rochovce /359/, Pasienkové spoločenstvo Rochovce, uvoľnenie vkladu na melioračný fond /390/, obecnoškolský fond Ochtiná, výkaz majetku /402/, stravovacia akcia, investičné práce /404/, dotazník o hospodárení obcí za r. 1934 a 1935 /438/, prihlasovanie nezamestnaných u sprostredkova-

teľni práce /463/, domovská príslušnosť, Zahoránsky Ondrej, Ochtiná /471/, Ondrej Lipták, Čierna Lehota /484/, hostinská a výčapnícka živnosť, Šestinová Zuzana, Rochovce /491/, voľba členov školskej stolice Obecnej ľudovej školy v Slavošovciach /499/, domovská príslušnosť, Potočný Juraj, Slavošovce /512/, Lehocký Koloman, Slavošovce /513/, zoznam poľníkov v obvode /533/, Obecná ľudová škola Slavošovce, najímanie sluhu /545/, Bývalí urbarialisti Rochovce, žiadosť o uvoľnenie depozít /580/, obecné zastupiteľstvo obce Ochtiná, vylúčenie dvoch členov /638/, zriadenie ľudových hospodárskych škôl, Slavošovce, Čierna Lehota /653/, pôžitky nočného strážnika obce Slavošovce /696/, prístavba a oprava notárskeho úradu v Slavošovciach /698/, pôžička práce obcí, zámena za cenné papiere /735/, prenájom poľovného práva v Ochtinej /785/, Obecná ľudová škola v Rochovciach, udržiavacie právo /790/, detské a ženské krajčírstvo-živnosť, Katarína Szepessy, Rochovce /838/, predaj obecného majetku, Rochovce /843/, súpis základín a úprava ich majetku /845/, stavebné povolenie, Slavošovce /855/, príspevky do nákladov Újazdnej meštianskej školy v Štítniku obcou Ochtiná /911/, zriaďovanie obecných knižníc, obežník /952/, valné zhromaždenie Pasienkového spoločenstva v Slavošovciach /957/, cestovné náhrady obecných funkcionárov, doplnenie organizačných štatútov /958/, odpredaj obecného pozemku Márii Kóošovej, Čierna Lehota /960/, stavebné povolenie, Čierna Lehota /962, 966, 968/.

1937

1019 - 2975

13

Masarykova liga proti tuberkulóze, zbierka obcí /1019/, záverečný účet obce Rochovce /1032/, Ľudová škola hospodárska v Čiernej Lehote, zriadenie /1036/, pozostalosť, Ján Gemeri, Rochovce /1054/, prenájom poštovej budovy v Ochtinej /1107/, stavebné povolenie, Rochovce /1109/, poistenie členov hasičského zboru v Rochovciach /1132/, úzkorozchodná železnica, Vojtech Liplich-parná píla v Ochtinej /1158/, záverečné účty obce Čierna Lehota za r. 1932 /1273/, živelná pohroma-poškodenie zemiakov /1284/, záverečné účty obce Čierna Lehota za r. 1936 /1329/, obce Rochovce /1331/, prenájom poľovného práva obec Ochtiná /1341/, rozpočet obce

Rochovce na r. 1937, znovuprejednanie /1351/, zobecnenie ev. a.v. školy /1353/, požiarnopolicajný štatút obce Rochovce, doplnenie /1361/, obce Čierna Lehota /1363/, stavebné povolenie, Obecný úrad Slavošovce /1368/, pôrodné asistentky, evidencia /1426/, zoznam vnútených správcov obvodu /1552/, stavba kultúrneho domu v Rochovciach, rozpočet /1564/, Pasienskove spoločenstvo v Rochovciach, účtovná revízia /1648/, pozostalosť, Júlia Balcová, Slavošovce /1694/, krajinské príspevky priznané obciam Čierna Lehota /1713/, Rochovce /1715/, Slavošovce /1716/, obec Ochtiná, žiadosť o krajinský príspevok na stavbu vodovodu /1769/, stavebné povolenie, Slavošovce /1837/, Ochtiná /1849/, prenájom pozemkov v Rochovciach na dolovanie nerastov /1898/, stavebné povolenie, Čierna Lehota /1928/, pozostalosť, MUDr. Arnošt Kálmán, Čierna Lehota /1991/, Skošej Ján, Slavošovce /2026/, spolky, menoslov funkcionárov /2037, 2038, 2039, 2040, 2043/, stavebné povolenie, Slavošovce /2144/, Čierna Lehota /2145/, Rochovce /2155/, Čierna Lehota /2199/, vodné diela v obvode /2231/, obecná pokladňa obce Slavošovce, revízia /2236/, podkováčske kurzy, zoznam kováčov v obvode /2246/, Zuzana Viteková, Čierna Lehota, vzdanie sa babskej služby /2269/, stavebné povolenie, Slavošovce /2308/, pozostalosť, Feleský Matej, Rochovce /2350/, domovská príslušnosť, Benco Matej, Ochtiná /2372/, pozostalosť, Brdárová Zuzana, Slavošovce /2373/, pôžičky na nákup plemenných býkov, obežník /2381/, zriadenie ľudových škôl hospodárskych v Čiernej Lehote a Slavošovciach /2395/, stavebné povolenie, Slavošovce /2422/, záverečné účty obce Čierna Lehota na r. 1933 /2473/, stavebné povolenie, Čierna Lehota /2474, 3226/, Dr. Szakáll Štefan, magnezitový podnik v Ochtinej /2491/, stavebné povolenie, Slavošovce /2512/, najímanie baníkov na práce do Belgicka /2538/, cvičenia protiletectkej ochrany obyvateľstva, obežník /2547/, hostinská a výčapnícka živnosť, Šestinová Zuzana, Rochovce /2570/, výkaz vnútených správcov /2592/, prenájom poľovného práva, Slavošovce /2740/, zriadenie miesta výpomocnej kancelárskej sily na notárskom úrade /2916/, Pasienskove spoločenstvo Rochovce, voľba funkcionárov /2830/, újazdné meštianske školy, zaistenie nákladov /2963/, podpora pre Jána Šestinu na stavbu hnojiska a močovej jamy, Rochov-

ce /2971/, vodovod Ochtiná, meranie vody v prameňoch /2975/.

13
1937

3021 - 4142

Stavebné povolenie, Rochovce /3021/, úprava dlhov obce Ochtiná /3081/, stavebné povolenie, Liplich Vojtech, Ochtiná /3092/, povolenie pobytu pre Gustáv Breitenstein, Slavošovce /3104/, záverečné účty obce Slavošovce za r. 1932 a 1933 /3106/, krajčírka živnosť, Zuzana Jakobejová, Ochtiná /3124/, živelná pohroma na žitnej ozimine v Čiernej Lehote /3136/, T.G. Masaryk-úmrtie, účasť obyvateľov na smútočných prejavoch /3148/, záverečné účty za r. 1934 v Čiernej Lehote, nedostatky /3157/, elektrizácia obce Ochtiná /3192/, oprava chotára Rochovce-Slavošovce /3227/, trojpoľné hospodárenie, prehľad /3322/, domovská príslušnosť, Čatláš Ján, Čierna Lehota /3329/, stavebné povolenie, Čierna Lehota /3337/, požiaropolicajný štatút obce Slavošovce, schválenie /3364/, záverečné účty obce Rochovce za r. 1935 /3368/, meračské práce vojska v Rochovciach /3395/, Bývalí urbarialisti Čierna Lehota, prestavba vyhni a bytu /3415/, usporiadanie pozemkov urbarialistov v Slavošovciach /3426/, príškolenie obce Rochovce k ľudovej hospodárskej škole v Slavošovciach /3429/, zriadenie ľudovej hospodárskej školy v Čiernej Lehote /3430/, obecná pokladňa v Ochtinej, revízia /3433/, vrátenie pozemku Júliusovi Sojákovi, Slavošovce /3440/, povolenie pobytu, Matej Burianek, Rochovce /3647/, elektrizácia obce Ochtiná, podpora /3711/, Masaryková letecká liga v Slavošovciach, založenie /3742/, miestne komisie vlnárske, menoslov /3799/, spaľovanie zvieracích mŕtvol, Slavošovce /3820/, produkcia vlny, štatistika /3868/, telovýchovné a športové spolky, výkaz /3927/, pozostalosť, Ján Chochol, Ochtiná /4137/, poradňa pre matky a deti, Slavošovce, zriadenie /4142/.

131.
14 1938

16 - 984

Továreň na papier v Slavošovciach, zastavenie prevádzky v Gemerskej Hôrke, pojednávanie /16/, slintavka a krívačka, opatrenia proti šíreniu, obežník /34/, vyst'ahovalectvo do Ka-

nady, predpisy /100/, stavby a úpravy vicinálnych ciest, podpory, obežník /104/, Továreň na papier v Slavošovciach, výroba chlóróvého vápna, živnostenské schválenie /107/, Štátna ľudová škola v Ochtinej, nedostatky /121/, najímanie žien na poľnohospodárske práce do Francúzska /151/, stavebné povolenie, úzkorozchodná železnica, Dr. Szakall Štefan magnezitový podnik v Ochtinej /158/, pozostalosť, Mária Benčková, Čierna Lehota /210/, prenájom poľovného práva, Čierna Lehota, výmer /220/, stravovacia akcia, investičné práce /271/, domovská príslušnosť, Ondrej Baffi, Rochovce /283/, celoslovenská národopisná výstava v Turčianskom sv. Martine /333/, stavba vzorkového hnojiska, Válint Pavel, Slavošovce /338/, stavebné povolenie, Ochtiná /350/, záverečný účet obce Ochtiná za r. 1937 /364/, obce Rochovce /365/, pozostalosť, Šmiják Ondrej, Ochtiná /412/, prehliadky v hostincoch obce Čierna Lehota a Slavošovce /423/, zavedenie telefónnej stanice v Ochtinej, žiadosť o podporu /446/, ovocinárske kurzy, prijatie záujemcov /461/, kino Kultúra Slavošovce, predĺženie licencie /469/, Divadelný krúžok P. Dobšinského v Slavošovciach, podpora od obce /504/, dobyťčie trhy v r. 1938 /529/, prenájom poľovného práva Čierna Lehota /573/, domovská príslušnosť, Valko Ondrej, Slavošovce /584/, Spišák Pavel, Slavošovce /587/, brušný týfus, Čierna Lehota /588/, domovská príslušnosť, Svitaj Pavel, Čierna Lehota /598/, Masarykova liga proti tuberkulóze, zbierka obcí /651/, kočovná hudba, Tomi Karol, Ochtiná /647/, odmena obecného pokladníka v Slavošovciach /648/, kúpa pozemku Ondreja Tomesa od obce Slavošovce, /674/, podpora z hasičského fondu pre Ochtinú /715/, zriadenia systematizovaného miesta kancelárskej výpomocnej sily notárskeho úradu v Slavošovciach /784/, stavebné povolenie, Rochovce /788/, Továreň na papier v Slavošovciach, zamestnávanie cudzincov /834/, hostinská a výčapnícka živnosť prevádzaná v obciach obvodu /851/, stavebné povolenie, Čierna Lehota /852/, prevádzanie živností, šetrenie /884/, Továreň na papier v Slavošovciach, vodoprávne pokračovanie /895/, povolenie pobytu Michalovi Kočovi v obci Čierna Lehota /943/, živelná pohroma v r. 1937, obežník /959/, úzkorozchodná železnica Dr. Štefan Szakall a spol., magnezitový podnik, odvolanie /984/.

- 1938 1006 - 1961
- 14 ČSČK, zbierka obcí /1006/, domovská príslušnosť, Sedlák Karol, Slavošovce /1171/, stavebné povolenie, Čierna Lehota /1200, 1214, 1296/, Slavošovce /1276, 1277/, domovská príslušnosť, Terrai Matej, Rochovce /1306/, stavebné povolenie, Čierna Lehota /1364/, Slavošovce /1365/, poistenie chovateľov verejných plemenníkov, obežník /1376/, stavebné povolenie, Slavošovce /1382/, Čierna Lehota /1429/, prenájom poľovných revírov, dodržiavanie smerníc /1435/, verejné zhromaždenie ľudu v Slavošovciach, správa /1465/, kováčska živnosť, Diák Ondrej, Čierna Lehota /1514/, odborové organizácie v závode Továreň na papier Slavošovce /1521/, ustanovenie pokladníkov v obciach k vedeniu kníh a pokladnice /1545/, chotár obce Slavošovce, rozdelenie /1546/, odpredaj pozemku obce Čierna Lehota na postavenie domu pre úverné družstvo /1603/, stavebné povolenie-pastiersky byt, Bývalí urbarialisti v Slavošovciach /1647/, domovská príslušnosť, Šofranko Ján, Rochovce /1663/, priemyselné podniky, zoznam /1745/, stavebné povolenie, Čierna Lehota /1790/, Ochtiná /1868/, Rochovce /1895/, výkazy investičných prác obcí obvodu /1924/, "Národná letecká zbierka"-príspevok obcí, 1961/.

- 1938 2039 - 2973
- 14 Byt správcu Štátnej ľudovej školy v Ochtinej, prehliadka /2039/, odpredaj pozemku obce pre úverné družstvo, Čierna Lehota /2045/, poradňa pre matky s deťmi v Slavošovciach, otvorenie /2082/, premenovanie Štátnej meštianskej školy v Štítniku na újazdnú /2097/, obecná pokladňa obce Ochtiná, revízia /2102/, Pasienkové spoločenstvo v Ochtinej, odovzdanie agendy /2104/, obecná pokladňa v Rochovciach, revízia /2106/, stavebné povolenie, Čierna Lehota /2190/, trojtriedna Obecná ľudová škola v Slavošovciach - prehliadka /2235/, investičné práce obcí /2301/, stavebné povolenie, Slavošovce /2333/, Továreň na papier v Slavošovciach, povolenie prípojky na vodovod /2396/, Ján Tomes, Čierna Lehota, zriadenie rodinného cintorína /2437/, lomy a banské podniky, uvedenie adries /2438/, jubilejný fond na obranu štátu, zbierka obcí

/2491/, obecný majetok, evidencia /2492/, voľby do obecného zastupiteľstva obce Slavošovce /2516/, obce Čierna Lehota /2517/, obce Ochtiná /2518/, obce Rochovce /2519/, voľba starostu, členov rady a finančnej komisie v Ochtinej /2560/, požiaropolicajný štatút obce Čierna Lehota, doplnenie /2599/, voľby starostov obcí /2610/, nákupné trhy na plemenných býkov /2639/, hudobnícka živnosť, Bero Ján, Slavošovce /2641/, voľba starostu v Rochovciach /2643/, vymeranie cesty v Ochtinej, spor /2736/, potvrdenie voľby starostu obce Slavošovce /2793/, kancelárska výpomocná sila notárskeho úradu v Slavošovciach, obsadenie /2806/, škody spôsobené požiarom, Ochtiná /2863/, Továrňu na papier v Slavošovciach, zakúpenie benzínového čerpadla /2879/, prenájom obecnej pôdy Sylvestrom Šmelkom v Čiernej Lehote /2890/, Štátna ľudová škola v Čiernej Lehote, školská inšpekcia /2909/, štrkovanie obecnej cesty medzi Továrňou na papier v Slavošovciach a obcou Čierna Lehota /2949/, Pasienkové spoločenstvo Rochovce, valné zhromaždenie /2972/, živelná pohroma v Ochtinej, núdzové elaboráty /2973/.

1938

3032 - 4073

14

Stavebné povolenie, Bývalí urbarialisti Čierna Lehota /3032/, voľba členov do újazdnej školskej rady /3036/, kováčská živnosť, Jozef Gondor, Čierna Lehota (vrátenie) /3148/, kino Kultúra v Slavošovciach, obnovenie licencie /3158/, voľba pokladníka obce Slavošovce /3298/ slintavka a krívačka, vymenovanie znalcov škôd /3366/, nehromadná doprava, Ladislav Ungár, Slavošovce /3393/, slintavka a krívačka - výskyt, Slavošovce /3397/, štátne občianstvo, Leopoldina Klampferová, Slavošovce /3441/, obecná pokladňa Slavošovce, revízia /3642/, oprava cesty Slavošovce-Kopráš /3645/, Montania banská a hutnícka spoločnosť, odkúpenie akcií od obce Ochtiná /3646/, memorandum obcí - odovzdanie ministromi /3648/, oprava cesty v Slavošovciach, menoslov robotníkov /3693/, Roľnícka vzájomná pokladnica v Rožňave-presťahovanie do Dobšinej /3734/, doplnenie cestovných pasov zvláštnou doložkou, obežník /3736/, odovzanie obecného úradu v Ochtinej, zápisnica /3742/, Berný úrad v Rožňave - presťahovanie do Dobšinej /3748/, Okresný súd v

Dobšinej, vyhláška /3752/, ponechanie obecného zastupiteľstva v Ochtinej, žiadosť občanov /3756/, manifestácia v Slavošovciach za Maďarsko /3757/, sťahovanie z bytov v obsadených územiach, obežník /3773/, Dobšiná - sídlo okresu /3774/, zákon o pobyte cudzincov, obežník /3784/, zrušenie stanného práva, vyhláška /3806/, úprava pastvín v období 1938/1939, obežník /3843/, súpis nezamestnaných v obciach obvodu /3856/, rozdelenie obvodov exponovaných úradníkov Zemedelskej rady pre Slovensko, obežník /3863/, situačná správa o hospodárskych, sociálnych a politických pomeroch štítnicko-slavošovskej doliny /3864/, emigrácia pozdĺž demarkačnej čiary v Čechách a Moravskoslezsku, obežník /3896/, zbierka v prospech vystaľovalcov z obsadeného územia /3910/, povolenia pobytu cudzincov, obežník /3918/, zamestnávanie cudzincov, povinnosť nahlasovania /3923/, zavedenie nedeľného odpočinku /3936/, štítnicko-slavošovská dolina, doprava potravín /3940/, hostinské a výčapnícke živnosti, súpis /3953/, voľby do snemu Slovenskej krajiny /3958, 3980/, branné organizácie, obežník /3976/, verejná schôdza ľudu v Čiernej Lehote, správa /3984/, prechodné ubytovanie roľníkov z obsadených území, obežník /4010/, poľnohospodárski sezónni robotníci zo Slovenska, ktorí pracovali na území, ktoré pripadlo Nemecku, obežník /4029/, Továrň na papier v Slavošovciach, zoznam cudzincov bez čl. štátnej príslušnosti /4037/, HG v Slavošovciach, oznámenie o založení /4043/, nezamestnanosť, výkaz ku koncu roku 1938 /4073/.

132. 1939
15

60 - 998

Odovzdanie pokladne Ochtiná /60/, pripojenie slavošovskej doliny k revúckemu okresu, žiadosť /72/, Pasienkové spoločenstvo Slavošovce, žiadosť o rozšírenie pastviny /73/, pohľadávky z územia obsadeného Maďarskom, súpis /99, 100/, industrializácia Slovenska, (priemysel) oznámenia možností v obvode /150/, živnostenské lajstriky /182/, domovská príslušnosť, Pavelka Alois, Slavošovce /208/, Miestna HG v Čiernej Lehote, utvorenie /218/, domácky priemysel, oznámenie dát /313/, komíny v obciach obvodu, súpis /343/, Slovenská ovocinárska spoločnosť, zakladajúce zhromaždenie /409/, obchodné živnosti na Slovensku, súpis /445/, výročné

trhy, žiadosť o rozšírenie /259/ a povolenie /525/, zníženie cien spiatočných lístkov pre cestujúcich zo štítnicko-slavošovskej doliny do Dobšinej, žiadosť /526/, nákupné trhy na plemenných býkov v r. 1939 /528/, príslušnosť okresu vo veciach cejchovníctva, obežník /583/, slintavka a krívačka v obciach obvodu, opatrenia proti šíreniu /614/, vyživovacie príspevky počas brannej pohotovosti, obežník /636/, zoznam pomocníkov a učňov, živnostenské spoločenstvá /644/, Potravné družstvo v Ochtinej, žiadosť o pridelenie trafiky /680/, HG v Rochovciach, žiadosť o podporu na zakúpenie rovnošiat /684/, prehliadky bytu správcu Štátnej ľudovej školy v Ochtinej /710/, zbierka obcí v prospech vysťahovalcov z obsadeného územia /755, 781/, menoslov kováčov v obvode /794/, vystahovanie rodín dôstojníkov z územia obsadeného Maďarskom, dohoda /826/, návšteva kín žiakmi, obežník /827/, ustálenie odborných znalcov pri komasáciách /832/, ovocinárstvo v obciach obvodu /846/, menovanie Mateja Hanesku za vládneho komisára v Slavošovciach /853/, Deň stromkov a vtákov, usporiadanie v Slavošovciach /862/, divadelné predstavenia a tenčné zábavy, pokyny /869/, definitívne zriadenie okresného sídla v Dobšinej /883/, pozostalosť, Bábelová Amália, Slavošovce /890/, poradňa pre matky s deťmi v Slavošovciach /911/, zoznam spokov /959/, sčítanie ľudu, obežník /973/, najímanie robotníkov na práce do Nemecka, obežník /974/, Rímskokatolícka jednota v Slavošovciach, dar na vybudovanie Slovenského štátu /994/, Mártonovská pasienková spoločnosť, rozpočet na r. 1939 /998/.

1939

1001 - 2384

15

Rozpočet školského újazdu v Štítniku /1001/, nákupné trhy plemenníkov /1033/, rozluka spisov s Maďarskom v dôsledku pripojenia /1048/, včelárske spolky Slavošovce, dodatok k výročnej správe /1064/, Slovenský Červený kríž, zbierka /1140/, škody spôsobené požiarom v Slavošovciach /1323/, investičné práce v odbore dopravy, návrhy /1327/, Továreň na papier v Slavošovciach, zamestnanci českej národnosti /1344/, požiaropolicajná bezpečnosť, vyhlášky /1378/, HG Slavošovce, pôžička na zakúpenie hudobných nástrojov /1489/, domovská príslušnosť, Bíró Ladislav, Rochovce /1536/, stav-

ba elekt-rických vedení cez obce /1537/, zoskupenie obcí do zdravotných obvodov /1589/, Ľudová škola hospodárska v Slavošovciach, záverečné účty /1594/, domovská príslušnosť, Skokan Ján, Slavošovce /1640/, dlhopisy, súpis a úschova /1669/, katastrálne a vložkárske práce z r. 1934-1939 /1698/, najímanie robotníkov /1703, 1726, 1733/, memorandum štítnicko-slavošovskej doliny /1737/, oceňovanie pozemkov v Slavošovciach po založení pozemnostného katastra /1746/, záverečný účet obce Rochovce za r. 1938 /1784/, Filip Alojs, krajinský cestársky robotník na trati Plešivec-Štítnik /1860/, súpis majetku na odstúpenom území /1863/, evakuovaný vojenský materiál, odovzdanie, obežník /1915/, pozostalosť, Farkašová Barbora, Rochovce /1926/, Faklová Zuzana, Slavošovce /1928/, kino Kultúra v Slavošovciach, dar na hospodársku obrodu Slovenska /1979/, slávnostné zahájenie stavby cesty Nižná Slaná-Štítnik /1986/, vystavovanie pasov príslušníkom Protektorátu, obežník /1993/, úradné dni poslanca Františka Slamena v Dobšinej /1996/, Deutsche Partei, oslava slnovratu v Slavošovciach /2030/, štatistika mliečnej výroby /2061/, Štátna ľudová škola v Ochtinej, nedostatky /2131/, zárobkové a hospodárske spoločenstvá, zoznam /2143/, stavba cesty Slavošovce-Dobšina /2144/, stavebné povolenie, Čierna Lehota /2177/, kresťansko-sociálne odborové združenie v Slavošovciach, verejné zhromaždenie /2194/, Továreň na papier v Slavošovciach, zoznam zamestnancov s cudzou štátnou príslušnosťou /2217/, domovská príslušnosť, Németh Gustáv, Čierna Lehota /2243/, pohraničné cestovné legitimácie majiteľov pozemkov /2384/.

1939

2500 - 4495

15

Školské kuratórium Čierna Lehota, Ochtiná, menovanie členov /2500/, búdka pre finančnú stráž na hradskej Štítnik-Kunová Teplica /2627/, evidencia poradní /2637/, dožinkové slávnosti v Slavošovciach /2673/, čistiaci stroj na obilie, objednávka obce Slavošovce /2704/, sklady pohonných hmôt a oleja, zoznam /2749/, uvoľnenie miestneho lekára z vojenskej služby, žiadosť obcí /3014/, zoznam mlynov v obvode /3072/, zásobovacia akcia, referenti /3076/, starostlivosť o mládež, organizačný poriadok /3394/, vyživovacie príspev-

ky počas brannej pohotovosti štátu /3435/, HG-nárok príslušníkov na vyživovací príspevok, obežník /3436/, vojenská výpomoc pri poľnohospodárskych prácach /3476/, židovské pracovné tábory, súpis mužov /3508/, obecný výbor hospodársky, členovia /3523/, žiadosti obcí o hasičské podpory /3556/, ochranné opatrenia proti epidémiám, obežník /3569/, Štátna obvodná meštianska škola v Štítniku, žiadosť o ponechanie /3610/, povinnosti členov obecných zastupiteľstiev v dobe brannej pohotovosti /3619/, úradná cesta notára na krajský úrad /3691/, trojpoľné hospodárenie, návrhy na zrušenie /3742/, domovská príslušnosť, Bubenciák Ján, Čierna Lehota /3727/, schôdza miestnej HG v Čiernej Lehote /3750/, ceny potravín, obežník /3786/, domovská príslušnosť, Mikolda Ondrej, Slavošovce /3876/, voľba učiteľa v Rochovciach /3920/, investičné práce obcí obvodu /3991/, ložiská železnej rudy v Ochtinej, šetrenie /4019/, kurz pre funkcionárov pasienkových spoločenstiev /4060/, výmer k užívaniu nehnuteľností pri prevádzaní prípravných prác stavby železnice Slavošovce-Lubeník /4062/, spisová slovenčina v úradoch a školách, obežník /4079/, priemerné ceny dobytky a hydiny /4083/, obecné hospodárenie obce Ochtiná, pôžitky obecných zamestnancov /4088/, stavebné povolenie, Rochovce /4091/, organizovanie miestnych kultúrnych komisií Matice Slovenskej, obežník /4157/, Továreň na papier v Slavošovciach, menovanie členov závodného výboru /4159/, obchodovanie s obilím, obežník /4160/, koryto štítnického potoka, prejednanie /4205/, Továreň na papier, Slavošovce žiadosť o výnimku z nedeľného odpočinku /4212/, farári obcí obvodu /4256/, revízia pamätných kníh /4265/, Sväz lučebného robotníctva v Ochtinej, šetrenie /4322, Mártonovská pasienková spoločnosť Ochtiná, spisy r. 1936-1939, štátne občianstvo, Alexander Krivulka, Rochovce /4428/, ohlásenie živnosti kapelníckej /4467, 468, 4469/, nehromadnej dopravy /4472, 4473/, odovzdanie vojenskej výstroje obyvateľmi, vyhláška /4495/.

133. 1940

15 - 956

16

Združenie evanjelickej mládeže v Slavošovciach, kultúrna činnosť /15, 16/, knižničná rada Čierna Lehota, zápisnica /49/, veterinárna štatistika za r. 1939 /59/, domovská príslušnosť,

Árpád Viktor Šándor, Slavošovce /73/, kúpa písacieho stroja, Slavošovce /115/, prenájomná zmluva pastierne v Ochtinej /273/, domovská príslušnosť, Pavel Gettler, Ochtiná /321/, DHS Slavošovce, usporiadanie tanečnej zábavy /352, 411/, liga proti tuberkulóze a iným sociálnym chorobám, založenie miestneho odboru v Slavošovciach /409/, ustanovenie sviatočných dní /419/, živelná pohroma v Ochtinej, prídel osiva /471/, obecné hospodárenie, predpisy a pravidlá /508/, domovská príslušnosť, Ondrej Koza Černý, Slavošovce /578/, akcia zimnej pomoci, príspevky obcí /589/, vydávanie cestovných pasov, smernice /621/, domovská príslušnosť, Koloman Benedikty, Slavošovce /641/, mzdové pomery žatvárske robotníkov, obežník /679/, branná výchova, materiálne vybavenie, Slavošovce /690/, stála pohraničná legitimácia pre riaditeľa Továrne na papier v Slavošovciach /696/, súdne dni v Štítniku, zriadenie /741/, domovská príslušnosť, Arnošt Holíč, Slavošovce /794/, Úverné družstvo Ochtiná, voľba členov /802/, podpora živnostníkom, obežník /825/, oslavy štátneho sviatku, výročia samostatnej republiky /886/, prestavba dreveného mostu v Slavošovciach, plán a rozpočet /914/, výkaz poľnohospodárskych plodín a hospodárskych zvierat obcí obvodu /956/.

1940

1075 - 1075

16

Domovská príslušnosť, Jozef Szepesi, Rochovce /1075/, záverečné účty Újazdnej školy v Štítniku /1002/, elektrizácia obce Ochtiná, poskytnutý príspevok /1128/, prídel sadeníc na zalesňovanie pustých plôch v Čiernej Lehote /1141/, stavebné povolenie, Čierna Lehota /1207/, doplnenie organizačného štatútu obce Ochtiná /1363/, obce Slavošovce /1364/, obce Čierna Lehota /1365/, určenie maximálnej čiastky v obecnej pokladnici /1569, 1570, 1571, 1572/, ceny mlieka a mliečnych výrobkov /1588/, župné a obecné samosprávy, spolupôsobenie s brannou výchovou HG, obežník /1643/, prijatia do zväzku obce Čiernej Lehoty /1641-1643, 1648, 1649/, kolaudácia hasičského skladišťa v Čiernej Lehote /1654/, elektrizácia obce Ochtiná 1934-1940 /1673/, pozostalosť, Ján Benedikty, Slavošovce /1700/, príspevok obciam z hasičského fondu /1717/, najímanie robotníkov na práce do Nemecka,

smernice /1751, 1752/, výkaz poľnohospodárskych majetkov obcí /1809/, výkaz studní /1810/, stavebné povolenie, Čierna Lehota /1840/, obecné svedectvá o domovskej príslušnosti /1860, 1882, 1883, 1886, 1896, 1897, 1898, 1899/, menoslov pekárov a obchodníkov /1913/, Slovenské kresťansko-sociálne odborové združenie v Ochtinej, voľba členov výboru /1951/, odkupovanie pozemkov v Ochtinej pre magnetitový priemysel 1935-1940 /2000/.

1940

2005 - 3494

17

Obchod s handrami, Králik Ján, Čierna Lehota /2005/, domovská príslušnosť, Slavošovce /2023/, odškodné pre ev. av.v. farára v Ochtinej /2043/, židovské podniky, dotazníky /2085, 2636/, domovská príslušnosť, Ochtiná /2090/, Čierna Lehota /2117/, Bývalí urbarialisti v Ochtinej, živnostenské schválenie kameňolomu /2149/, domovská príslušnosť Ochtiná /2234/, stavba podstavca pre mostnú váhu, Slavošovce /2368/, škody spôsobené požiarom, Ochtiná /2370/, trvalé priestupenky na prechod hraníc, žiadosti /2390-2393/, motorová zástavka v Slavošovciach, zastavovanie vlakov /2461/, mäsiarska a údenárska živnosť, Rochovce /2508/, domovská príslušnosť Slavošovce /2522, 2523/, HG v Čiernej Lehote, usporiadanie tanečnej zábavy /2542/, záverečné účty r. 1938 v Ochtinej /2581/, domovská príslušnosť Slavošovce /2666, 2709/, Továreň na papier, úč. spol. Slavošovce, zriadenie závodného výboru /2740/, cenné papiere obce Rochovce v Tatra banke /2747/, úhrada prenájmu za magnetitové plochy v obci Ochtiná /2790/, stanica štátnych žrebčov, zriadenie /2792/, sčítanie ľudu, výkazy domových čísiel /2820/, oprava poľnej cesty v Rochovciach /2849/, zákaz prevádzania hostinskej a výčapníckej živnosti Židom, obežník /2855/, obecné stromkové škôlky, obežník /2979/, domovská príslušnosť, Slavošovce /3030/, náhrady za mlátenie obilia, obežník /3040/, Újázdná školská rada v Štíniku, rozpočet /3048/, Mártonovské pasienkové spoločenstvo v Ochtinej, prenájom magnetitovej plochy /3090/, živnostenské výmery /3167-3170/, Obvodná učňovská škola v Dobšinej, zriadenie /3173/, verejné a súkromné bitúnky, revízia /3176/, motorová striekačka, Čierna Lehota, kúpa /3188/, kvalifikačné tabuľky

kancelárskych síl, obežník /3200/, detská obrna, ochranné opatrenia /3241/, zmena smeru rieky Slanej v Ochtinej /3424/, výkaz emigrantov v obvode /3243/, štátne hymny, určenie poradia počas slávností /3256/, pomocnice v domácnosti, zamestnávanie, obežník /3261/, obecná knižnica v Ochtinej, revízia /3262/, zriaďovanie židovských pracovných táborov, obežník /3329/, kurzy HM, hradenie výdavkov obcami /3375/, presné uvádzanie príčin smrti lekármi, obežník /3405/, sadzobník autodrožkárskej prevádzky /3409/, Mártonovské pasienkové spoločenstvo v Ochtinej, prenájom magnezitovej plochy /3410/, židovské domácnosti, zákaz zamestnávať kresťanské osoby, obežník /3447/, výkaz obecných ciest obvodu /3494/.

1940

3538 - 4894

17

Záverečné účty obce Rochovce na r. 1938 /3538/, stáli súdni znalcovia v obciach obvodu /3544-3547/, kúpa plemenného býka z Maďarska, Ochtiná /3553/, zákaz rybolovu Židom, vyhláška /3585/, adventisti, náboženská sekta, rozpustenie /3591/, opatrenia proti sektám, vyhláška /3592/, označovanie obcí miestnymi tabuľkami /3627/, označenie židovských podnikov, obežník /3645/, domovská príslušnosť, Slavošovce /3686/, motorové vozidlá Židov, zákaz predaja /3738/, hospodárenie, pasenie a poľná polícia, výkaz /3742/, zoznam poľovných revírov v obciach obvodu /3751/, stavebné povolenie, Slavošovce /3767/, zákaz prenájom židovských domov, vyhláška /3773/, športové kluby Slavošovce, Čierna Lehota, výkaz /3775/, prenájom poľovného práva, vyhláška /3793/, dočasná úprava pracovnej povinnosti Židov a Cigánov, vyhláška /3801/, domovská príslušnosť, Čierna Lehota /3812/, prihláška k arizácii, Rochovce /3867/, Združenie evanjelickej mládeže Rochovce, divadelné predstavenie /3873/, nesprávne poberanie odmien starostu v Ochtinej /3883/, zbierková akcia na "Detský deň" /3892/, zhromažďovanie zásob, zákaz /3896/, zákaz výčapu liehových nápojov /3899/, stavba štátnej cesty Roštár - Ochtiná /3904/, prepustenie židovských lekárnických praktikantov /3909/, Potravné družstvo v Ochtinej, stavba /3942/, investičné práce na r. 1940 /3955/, poštová budova v Ochtinej /4002/, škody spôsobené živelnými pohromami na

obilninách, prídel osiva /4026/, stavba mostnej váhy Slavošovce, účet /4121/, prenájom školskej budovy od evanjelickej cirkvi v Rochov-ciach /4149/, Ľudová škola hospodárska Slavošovce, vyučovanie v r. 1940/41 /4291/, mrazom zničené ovocné stromky, výkaz /4313/, výkaz Židov obvodu /4332/, Ľudová škola hospodárska v Ochtinej, zriadenie /4341/, obecná pamätná kniha, revízia /4357/, dožinkové slávnosti HSLŠ v B. Bystrici /4448/, domovská príslušnosť Slavošovce /4489/, pôrodné asistentky, prihláška do kurzu /4631/, pozostalosť, Slavošovce /4694/, obchod s drevom-živnosť, Čierna Lehota /4721/, sčítanie ľudu /4508/, Združenie evanjelickej mládeže Slavošovce, usporiadanie zábavy /4759, 4760/, pracovné povolenie k zamestnaniu Židov /4785/, stavebné povolenie, Čierna Lehota /4846/, škody spôsobené požiarom, Čierna Lehota /4854/, Združenie evanjelickej a.v. mládeže v Ochtinej, usporiadanie zábavy /4893, 4894/, náčrtky obchodných miestností.

134. 1941
18

57 - 1979

Stavba vzorového hnojiska, Slavošovce /57/, štítnicko-slavošovská železnica, nepravidelné jazdy vlakov /94/, magnezitový podnik Dr. Szakalla, zastavenie činnosti /101/, súpis poľnohospodárskych zvierat k 1.1.1941 /145/, doprava osôb nákladnými autami, obežník /202/, menovanie obecného kronikára /225/, Magnezitový lom Dr. Szakall a spol. v Ochtinej, zistenie vlastníckych práv /235/, majetky rozpustených spolkov /236/, miestna organizácia HSLŠ v Čiernej Lehote, usporiadanie tanečnej zábavy /263/, návštevy lekára v byte chorého, vyhláška /279/, obecnoškolský fond obce Rochovce, usporiadanie majetkových pomerov /289/, zoznam majiteľov mlynov /421/, Združenie evanjelickej mládeže v Slavošovciach, kultúrne podujatia /429, 430/, záverečné účty na r. 1939 obce Ochtiná /507/, dozor nad kinematografickými predstaveniami, pokyny /523/, hostinská a výčapnícka živnosť obce Čierna Lehota /530/, vceňovanie parciel v rámci vložkárskeho práca /557, 559/, výkaz Evanjelickej a.v. cirkvi v Slavošovciach o majetkovom stave /599/, stavebné povolenie, Ochtiná /713/, stromkové škôlky, výkaz /749/, domovská príslušnosť, Čierna Lehota /801/, Ján Palička, Slavo-

šovce, dar pre nemeckú armádu /814/, kanalizácia obce Slavošovce /816/, stavebné povolenie, Slavošovce /822/, ceny mlieka, vyhláška /855/, zubotechnická koncesia, Slavošovce /900/, stavebné povolenie, Slavošovce /948, 954/, cestovné trovy členov obecnej rady v Slavošovciach, doplnenie organizačného štatútu /987/, zápisnica Hrádkovej spoločnosti Rochovce /1080/, oslavy 2. výročia Slovenskej republiky usporiadané HSLŠ /1091/, obuvnícka živnosť, Ochtiná /1162/, hostinská a výčapnícka koncesia Čierna Lehota, zápisnica /1197/, stavebné povolenie, Čierna Lehota /1207/, výkaz spolkov a združení v obciach /1231/, zverolekárske evidencie /1242/, lámánie skaly v lome "U Hati", Čierna Lehota, povolenie /1260/, lesospravovacie príspevky /1261/, stavebné povolenie, Slavošovce /1281/, Továrň na papier v Slavošovciach, prídela podrážkového remeňa /1344/, výkaz obecných zamestnancov v obciach obvodu /1384/, zápisnica obecného zastupiteľstva obce Rochovce /1388/, DHS v Slavošovciach, povolenie na usporiadanie divadelného predstavenia /1403/, lesná spoločnosť Hrádok Rochovce, prevzatie kúpeného lesa do štátneho spravovania /1433/, zápisnica o novostavbe štátnej cesty Roštár-Ochtiná /1450/, odovzdanie obecnej pokladnice obce Ochtiná /1494/, cesta Slavošovce-Roštár, žiadosť o zriadenie ochranných plotov /1505/, stavebné povolenie, Rochovce /1531/, hostinská a výčapnícka koncesia, Bývalí urbarialisti Čierna Lehota /1541/, miestna organizácia HSLŠ, povolenie na tanečnú zábavu v Ochtinej /1553/, ochrana pamiatok, vyhláška /1570/, prepis neúrodných plôch v Slavošovciach /1575/, Ľudová škola hospodárska v Ochtinej, zriadenie /1640, 1641, 1678/, stavebné povolenie, Čierna Lehota /1655/, trojpoľné hospodárenie v Čiernej Lehote /1696/, štátne občianstvo, Slavošovce /1697-1701/, odovzdávanie zbraní, vyhláška /1738/, stavebné povolenie, Slavošovce /1787/, záverečné účty na r. 1938, Čierna Lehota /1830/, smernice na prednášky osláv v mesiaci máj /1864/, záverečné účty na r. 1939, Čierna Lehota /1914/, obecná poľná cesta Rochovce, zistenie vlastníka /1925/, kolaudácia ohrady škôlky v Rochovciach /1927/, dobytčia škôlka Rochovce, udelenie podpory /1928/, stavebné povolenie, Čierna Lehota /1949/, zbieracia akcia Slovenského Červeného kríža /1979/.

Hostinská a výčapnícka koncesia, Čierna Lehota /2042/, Pa-sienkové spoločenstvo v Rochovciach, valné zhromaždenie /2054/, Pasienkové spoločenstvo v Slavošovciach, žiadosť o prídelenie pasienky zo štátnych lesov /2111/, výmera chotára obce Slavošovce /2203/, vládni komisári v obciach, správa o ich činnosti, obežník /2210/, stavebné povolenie, Čierna Lehota /2228, 2229, 2259/, živnostníci, dotazník /2235/, poštátnenie židovskej záhrady v Ochtinej /2284/, kúpa pozemku na trhovisko v Slavošovciach /2304/, stavebné povolenie, Slavošovce /2369, 2395/, odpredaj neužitočných plôch Továrni na papier v Slavošovciach /2385/, Združenie evanjelickej a.v. mládeže v Slavošovciach, verejné zhromaždenie /2440/, zoznam vládnych komisárov a starostov obcí obvodu /2472/, Združenie evanj. a.v. mládeže v Rochovciach, zoznam funkcionárov /2490/, rozpočet vložkárskeho úradu obce Čierna Lehota a Rochovce /2500/, stavebné povolenie, Ochtiná /2502/, povolenie prevádzkať hracie automaty, oprávnenia hostinských a výčapníckych živností /2534/, Robotnícke konzumné družstvo Slavošovce, zriadenia filiálky /2549/, ceny piva, vyhláška /2693/, spor obce Čierna Lehota so Spišskou bankou v Kežmarku /2694/, nadobudnutie štátneho občianstva osobami maďarskej národnosti, vyhláška /2746/, súpis Židov /2849/, potreba pracovných síl na poľnohospodárske práce, zoznam /2997/, zmena Štátnej ľudovej školy v Ochtinej na Ev. a.v. ľudovú školu /3037/, výber plemenníkov, Čierna Lehota /3051/, Rochovce /3052/, Slavošovce /3053/, pracovné stredisko pre Židov, zriadenie v Slavošovciach /3078/, Továreň na papier Slavošovce, súpis koní /3099/, slintavka a krívačka v obci Slavošovce /3124/, prezentácia Židov, výzva /3153/, pracovná povinnosť Židov /3183/, obmedzenie pohybu a spoločenského styku Židov, vyhláška /3345/, živnostensko-právne schválenie kameňolomu, Rochovce /3353/, stavebné povolenie, Čierna Lehota /3373, 3374, 3375, 3379/, Rochovce /3377/, Slavošovce /3378/, Továreň na papier Slavošovce, žiadosť o povolenie na odber lúhového kameňa /3433/, import plemenných býkov zo Švajčiarska /3457/, správy o činnosti vládnych komisárov, obežník /3493/, výročné úmrtia A. Hlinku /3590/, stavebné povolenie, Čierna Le-

hota /3668/, predaj pozemkov, Ochtiná /3740/, hostinská a výčapnícka koncesia, Čierna Lehota /3756/, žiadosť o stavbu robotníckeho baraku, Slavošovce /3792/, Továreň na papier Slavošovce, stavebné povolenie /3819/, katastrálne mapy, objednávky obcí /3942/, Ev. a.v. ľudová škola v Čiernej Lehote, školský výbor /4018/, žiadosť o hasičskú podporu z hasičského fondu /4030/, zákaz Židom navštevovať verejné miestnosti, vyhláška /4038/, nákup prostriedkov dennej potreby Židmi, úprava /4047/, súpis židovského majetku /4122/, rozvoj hasičstva notárskeho obvodu /4125/, spaľovacie pece, nariadenie k výstavbe /4129/, ceny mäsa /4164/, zemiakov /4168/, podávanie mäsitých jedál, obmedzenie, vyhláška /4196/, stavba školy v Slavošovciach, uvoľnenie peňažných prostriedkov /4203/, po-zostalosť, Žofia Benediktyová, Slavošovce /4214/, Ján Koller, Ochtiná /4217/, Ondrej Mirvai, Čierna Lehota /4253/, povolenie vodného práva pre Júliusa Szojáka, Slavošovce /4291/, zápisnica z prehliadky stavby kancelárie firmy Ballo a Ševčenko v Slavošovciach /4365/, prijatie pôrodnej asistentky do služieb obce Slavošovce /4379/, kramárska živnosť, Jozef Lipták, Slavošovce /4395/, Liga proti tuberkulóze, členstvo obcí /4411/, odmeny členom vložkárskeho komisii, zákaz /4443/, výkaz práceschopných Židov /4474/.

1941

4513 - 5543

18

Regulačný plán obce Slavošovce, zápisnica /4513/, stavebné povolenie, Čierna Lehota /4549, 4550/, obrábanie rolí, vyhláška /4555/, Úverné družstvo Čierna Lehota, stavebné povolenie /4597/, stavebné povolenie, Slavošovce /4598/, Čierna Lehota /4599/, Slovenské kresťansko-sociálne odborové združenie v Ochtinej, funkcionári /4642/, Obecná ľudová škola Slavošovce, zriadenie školskej záhrady /4643/, Ev. a.v. ľudová škola Ochtiná, odovzdanie majetku obci /4661/, Ev. a.v. ľudová škola Čierna Lehota, odovzdanie majetku obci /4662/, stavebné povolenie, Čierna Lehota /4675/, pozostalosť, Matej Hanesko, Čierna Lehota /4678/, požiarna pohotovosť počas žatvy a mlatby, vyhláška /4692/, obuvnícka živnosť, Ondrej Breznen, Ochtiná /4694/, stavebné povolenie kováčskej dielne v Slavošovciach /4704/, otvorenie kameňolomu v Čiernej Le-

hote, zápisnica /4705/, prídavky na deti robotníkov, vyhláška /4761/, padlí vo vojne, vyznačovanie v matrikách, obežník /4821/, štátne a súkromné stavby, zoznam /4885/, vykonávanie živností arizátormi, obežník /4886/, obchod s miešaným tovarom, Ondrej Palička, Rochovce /4916/, zoznam obchodníkov a odberateľov /4930/, odmeny členom vložkárskej komisie v Slavošovciach /4935/, povolenie zamestnávania Židov /4947, 4948/, stavba štátnej cesty Slavošovce-Čierna Lehota, zápisnica /4989/, trojpoľné hospodárenie, Rochovce /5036/, kúpno-predajná zmluva obec Slavošovce a Továreň na papier Slavošovce /5065/, politické opatrenia proti Židom /5079, 5080/, štatistické dáta obcí z rozpočtu na r. 1942 /5109/, motorová striekačka, Čierna Lehota, vyrovnanie účtu /5122/, Ev. a.v. ľudová škola Čierna Lehota, odovzdanie obci /5185/, židovskí miešanci, branná povinnosť, vyhláška /5191/, veterinárna štatistika /5232/, konsignácia účastiny Montania Ochtiná /5242/, spor Matej Barbolič a obce Čierna Lehota /5268/, Továreň na papier Slavošovce, žiadosť o stále priestupenky /5280/, Cigáni, určenie hodín pre nákupy /5336/, urážka Nemeckej brannej moci, zápisnica /5349/, Ev. a.v. ľudová škola Ochtiná, odovzdanie obci /5354/, zoznam distributérov chleba a múky v obvode /5368/, cestovný paušál notára, výmer /5371/, Divadelný krúžok Čierna Lehota, príspevok na Zimnú pomoc /5399/, stavebné povolenie, firma Ballo a Ševčenko, Slavošovce /5411/, stavba dreveného krytu Slavošovce, vyúčtovanie /5416/, stavba školy Slavošovce, odmena za dozor /5420/, príspevok Továrne na papier na stavbu cesty v Slavošovciach /5458/, zápisy a opravy prevedené v matrike obvodu /5543/.

135. 1942
19

26 - 989

Obecná ľudová škola Rochovce, odovzdanie /26/, kino Kultúra, návštevníci cigánskeho pôvodu /40/, zoznam prenajatých budov /74/, pozemkové knihy, obežník /90/, zamestnávanie cudzincov, smernice /124/, naturálne práce pre vicinálne a obecné cesty Ochtiná /178/, požiar v Čiernej Lehote /204/, stavba kultúrneho domu Slavošovce /222/, spaľovacia pec, žiadosť o povolenie, Slavošovce /305/, vložkárske práce Rochovce /310/, Slavošovce /325/, živnostenskoprávne schvále-

nie kováčskej a stolárskej dielne v Slavošovciach /361/, Bývalí urbarialisti Rochovce, povolenie kameňolomu /372/, stavebné povolenie firmy Ballo a Ševčenko, Slavošovce /373/, zákon o ochrane znaku a mena Slovenského Červeného kríža /393/, stavebné povolenie, Slavošovce /412/, výkaz Židov v obvode /433/, fa-šiangový čajový večierok usporiadaný v Slavošovciach /497/, novostavba Obcej ľudovej školy v Rochovciach, prípravné práce /508/, kinematografické predstavenia, zvýšenie vstupného, obežník /515/, vzorné záhrady v obciach, obežník /534/, finančná podpora pre utečencov /550/, slintavka a krívačka v Slavošovciach, žiadosť o podporu za uhynutý dobytok /599/, poškodzovanie výstražných značiek na cestách, vyhláška /600/, stavebné povolenie, Rochovce /628/, Čierna Lehota /630, 631/, žiadosť HSLŠ v Slavošovciach o podporu na zakúpenie rádioprijímača /647/, záverečné účty na r. 1940, Ochtiná /651/, stavebné povolenie, Slavošovce /685/, nová pozemková kniha pre obec Slavošovce, odmena za vyhotovenie /713/, stavebné povolenie, Slavošovce /766/, Rochovce /799/, zbierka milodarov na nákup motorvej striekačky v Čiernej Lehote /809/, stavebné povolenie, Čierna Lehota /845/, ohradenie školskej záhrady v Čiernej Lehote /852/, infekčná epidémia v Muráni, ochranné opatrenia /889/, stavebné povolenie, Čierna Lehota /959/, ochrana poľnohospodárskej úrody, vyhláška /969/, evidencia poľovníčkových revírov v obciach /970/, HSLŠ v Slavošovciach, usporiadanie osláv samostatnosti /989/.

1942

1132 - 2956

19

Stavebné povolenie, Slavošovce /1132/, hradenie potoka Židlová v obci Slavošovce /1135/, stavba podstavca mostnej váhy v Slavošovciach, žaloba /1151/, Továreň na papier, Slavošovce, žiadosť o povolenie zamestnávať cudzincov /1170, 1172/, hradenie potoka v Čiernej Lehote, úhrada nákladov /1211/, oprávnenie Židov-lekárov vykonávať lekársku prax /1262/, príspevok do kinematografického kultúrneho fondu /1264/, Obecná ľudová škola Slavošovce, revízia /1281, 1435/, Čierna Lehota /1300, 1436/, stavebné povolenie, Čierna Lehota /1322/, škody spôsobené zverinou, opatrenia /1328/, menovanie sirotských otcov pre obce /1353/, jarná osivová

akcia /1361/, stavebné povolenie Ev. a.v. cirkvi, Čierna Lehota /1375/, Ev. a.v. ľudová škola v Ochtinej, revízia /1388/, menovanie prísažného zapisovateľa v Slavošovciach /1420/, záverečné účty Újzadnej meštianskej školy v Štítniku /1424/, zákaz Židom navštevovať verejné miestnosti /1427/, stavebné povolenie, Slavošovce /1451, 1509/, Rochovce /1526/, záverečné účty za r. 1938 Ochtiná /1577/, stavebné povolenie, Čierna Lehota /1595/, záverečné účty za r. 1938 Čierna Lehota /1603, 1644/, stavebné povolenie, Rochovce /1613/, žiadosti o povolenie pobytu cudzincov /1614-1633/, hostinská a výčapnícka koncesia, Slavošovce /1652/, Čierna Lehota /1667/, zamestnanci notárskeho úradu, zvýšenie platu /1753/, štátne občianstvo, Čierna Lehota /2258/, HG Slavošovce, usporiadanie futbalového zápasu /2300/, Továreň na papier, Slavošovce, menovanie členov závodného výboru /2308/, zbieracia akcia Slovenského Červeného kríža /2336/, obec Ochtiná a Magnezitový komposesorát, prenájom magnezitovej plochy /2375/, stavebné povolenie, Čierna Lehota /2394/, Továreň na papier Slavošovce, žiadosť o vyvlastnenie pozemku /2424/, mor ošípaných v Slavošovciach /2493/, Živena-miestny odbor v Slavošovciach, usporiadanie recitačnej súťaže /2535/, povolenie pobytu cudzincom /2562-2567, 2571, 2576, 2578, 2580, 2581/, agenda obecného pokladníka v Slavošovciach /2651, 2654/, zriadenie betónových chodníkov v obci Slavošovce, zápisnica /2862/, štátna investičná pôžička na stavbu vodovodu v Slavošovciach /2881/, ceny mäsa a mäsiarskych výrobkov, vyhláška /2925/, záverečný účet za r. 1940 obec Ochtiná /2926/, čižmarska živnosť, Pavel Garan, Čierna Lehota /2942/, Továreň na papier Slavošovce, žiadosť o udelenie hostinskej a výčapníckej živnosti /2949/, Pohrebný podporný spolok v Rochovciach, údaje o založení /2955/, firma Dr. Szakall a spol., magnezitový podnik v Ochtinej, menovanie členov závodného výboru /2956/.

1942

3006 - 5782

20

Dočasná úprava o židovských matrikách /3006/, dražba židovských hnutelností, vyhláška /3038/, Obecná ľudová škola Slavošovce, nákup školského zariadenia /3039/, poľovné

revíre, výkaz /3064/, mor ošípaných v Slavošovciach, žiadosť o podporu /3129/, zoznam vyprázdnených bytov obvodu /3159/, odmeny obecným funkcionárom, doplnenie organizačného štatútu obce Slavošovce /3227/, dobytčí trh v Slavošovciach /3241/, štátne občianstvo, Slavošovce /3254/, verejná dražba živého inventáru Židov /3301/, Obecná ľudová škola v Rochovciach a Slavošovciach, pretvorenie školy /3346, 3348/, verejná dražba židovských hnuteľností /3365/, zriadenie školského výboru pre Obecnú ľudovú školu v Slavošovciach /3377/, pre Obecnú ľudovú školu v Rochovciach /3378/, stavebné povolenie na stavbu obytných domov pre Továreň na papier v Slavošovciach /3387/, podpora z hasičského fondu pre obec Čierna Lehota a Ochtiná /3412/, pozostalosť, Mária Šándorová, Slavošovce /3431/, obchod s drevom, živnostenské listy, Slavošovce /3490, 3491/, hasičská dávka obce Rochovce /3530/, matričné obvody okresu Dobšiná /3532/, stavebné povolenie, Ochtiná /3554/, rekonštrukcia obecných ulíc v obci Ochtiná, výmer /3559/, Učňovská škola v Dobšinej, pojatie nákladov do rozpočtu obcí /3605/, rozpustenie obecného zastupiteľstva v obci Rochovce /3753/, vložkárske práce obce Ochtiná, predpráce /3756/, Hrádková spoločnosť v Rochovciach, voľba predsedu /3769/, Úverné družstvo v Ochtinej, voľba predsedu /3847/, obchod s drevom, pálenie dreveného uhlia, Ochtiná /3906/, odpredaj nehnuteľností Ľudovíta Maldéghena, Rochovce /3955/, príjazdová cesta obce Ochtiná, udržiavanie /3963/, záverečné účty ľudových škôl, predkladanie obciam /3994/, súpis Židov /4090/, motorová zastávka Plešivec-Slavošovce /4128/, jesenná osivová akcia /4243/, pozbavenie platnosti pozemkovej knihy v Rochovciach /4284/, vložkárske práce Rochovce /4413/, podpora na úpravu ciest a ulíc, Ochtiná /4460/, vyvlastnenie pozemkov v obci Slavošovce na stavbu železnice Slavošovce-Chyžnian Voda /4710/, prebytky obilia, hlásenie notárskych úradov /4766/, vysporiadanie majetku, Ondrej Valko, Slavošovce /4778/, výkaz telovýchovných a športových spolkov /4793/, zoznam živnostníkov v obvode /4864/, Bývalí urbarialisti v Ochtinej, schválenie pasienkového konta /4897/, Mártonová spoločnosť Ochtiná, uzávierka pasienkového konta za r. 1940 /4915/, usporiadanie hraníc viedenským arbitrážnym výrokom a deli-

mitačnou komisiou /4931/, rozpočtová štatistika obcí obvodu /4933/, záverečné účty za r. 1939 Rochovce /4963/, výkazy salašných spolkov obvodu /5015/, osady v k.ú. Ochtiná /5068/, zvýšenie odmeny vládneho komisára a pokladníka v Čiernej Lehote, doplnenie organizačného štatútu obce /5071/, potvrdenia o nežidovstve /5141, 5146/, vedenie pokladničných denníkov, pokyny notára /5147/, úradné pokračovanie vo veci veľkostatok Ľudovíta Maldeghena, kúpa pozemkov obcou Rochovce /5201/, vyživovacie príspevky, zápisnica z revízie /5246/, povolenie obci Slavošovce uskutočňovať dobytie trhy /5265/, spolky, funkcionári /5299, 5300, 5302/, zriadenie betónových chodníkov v obci Slavošovce, schvaľovací výmer /5303/, Bývalí urbarialisti v Čiernej Lehote, vlastníctvo nehnuteľností Gejzu Andrásyho /5423/, zoznam mlynárov a šrotovníkov obvodu /5463/, výročná veterinárna správa za r. 1942 /5545/, zoznam spolkov obcí obvodu /5576/, povinné odvádzanie slaniny zo zakáľáčiek /5580/, stavebné povolenie, Rochovce /5593/, povinné zaobstaranie rádioprijímačov pre hostinskú a výčapnícku miestnosť /5624-5627/, kultúrne podujatia, čajové večierky, divadelné predstavenia /5681, 5682, 5698, 5700/, cestovný ruch v obciach, zoznam záujemcov /5706/, firma Dr. Szakall a spol., magnezitový podnik v Ochtinej, správa o činnosti /5719/, zápisy a opravy prevedené v matrike /5782/, Bývalí urbarialisti Rochovce, zmluva o dolovaní nerastov.

136. 1943
21

4 - 1006

Zákaz usporadúvania tanečných zábav, obežník /4/, odškodné notára za vyrúbané ovocné stromy /48/, zmena chovného smeru ošípaných, Slavošovce /67/, záverečné účty obce Ochtiná za r. 1942 /111/, súpis motorových vozidiel /123, 129/, stavebné povolenie, Ochtiná /140/, záverečné účty obce Čierna Lehota za r. 1940 /179/, podpora obciam z hasičského fondu /187/, obývacie povolenie pre Továreň na papier v Slavošovciach na rodinné domky /220/, matričné výťahy k sobášu vydávané na tlačivách slovensko-nemeckých, obežník /255/, zvýšenie odmeny obecného pokladníka v Ochtinej, doplnenie organizačného štatútu obce /260/, uvalenie dočasnej správy na štátny dom v Čiernej Le-

hote, Rochovciach a Ochtinej /268/, vyrubenie hasičskej dávky pre firmu Dr. Szakall a spol., magnezitový podnik v Ochtinej /280/, Bývalí urbarialisti Čierna Lehota, uzávierka nkového konta za r. 1942 /287/, prídel jarného osiva na r. 1943 /302/, vyúčtovanie domovej dane za r. 1942 /337/, zápisnice miestnych komisií o výkupe obilia /361/, správy o činnostiach obecných knižníc /373/, žiadosť o prídel obuvi a podrážok pre robotníkov na stavbe železnice Slavošovce-Chyžnian Voda /379/, kataster domovej dane, vyhláška /466/, menovanie do funkcie knihovníka v Ochtinej /483/ v Slavošovciach /490/ v Rochovciach /507/, výkup obilia, správa /510/, prídel obuvi pre robotníkov /553/, záverečné účty obce Ochtiná za r. 1941 /557/, rozpočet stavby školy v Rochovciach /567/, podpora pre obec Ochtiná na zakúpenie plemenného býka /574/, šetrenie príjmov ev. a.v. farára v Ochtinej /641/, Cigáni-priznanie štátneho občianstva, obežník /664/, výkaz príspevkov obcí na protiletckú ochranu /688/, zrušenie fondu na elektrizáciu obce Slavošovce, použitie na stavbu školy /694/, záverečný účet Újazdnej meštianskej školy v Štíniku za r. 1942 predložený obci Ochtiná /730, 732/, prevodzovacie povolenie pre úzkorozchodnú železnicu v Ochtinej /733/, spolky, údaje o založení a majetku /739, 740, 742-751/, zoznam pohraničných legitimácií pre rok 1943 /773/, vicinálne cesty župy Pohronskej, výrub poplatkov na r. 1943 /865/, spotreba liehu a liehovín v obci Čierna Lehota, výkaz za roky 1941 a 1942 /894/, kominárska živnosť, Bendík Ján /899/, Miestny odbor Živeny v Slavošovciach, zápisnica z valného zhromaždenia /1002/, Bývalí urbarialisti v Čiernej Lehote, obecné svedectvo o majetku /1006/.

1943

1007 - 2474

21

Osivová akcia, dotatočný prídel osiva /1007/, výkaz odovzdaného obilia z úrody v r. 1942 /1010/, záverečný účet obce Rochovce na r. 1939 /1080/, legitimácie pre majiteľov bicyklov, obežník /1098/, obuvnícka živnosť, Ján Potočný, Slavošovce /1125/, súpis hospodárskych zvierat /1206, 1229/, bývalé židovské majetky, hlásenie /1227/, priznanie drahotných prídavkov výpomocným kancelárskym pracovníkom /1244/, žiadosť obce Ochtiná o štátny príspevok pre Ev.

a.v. ľudovú školu /1258/, žiadosť obce Rochovce /1259/, spolky, údaje o založení a majetku /1271-1278, 1327/, prevádzkové povolenie elektrického zariadenia v Rochovciach /1421/, povinné odovzdanie hovädzieho dobytku pre verejné zásobovanie /1461/, odpredaj neúrodnej plochy obcou Slavošovce súkromným osobám /1522/, záverečné účty obce Rochovce za r. 1940 /1541/, vložkárske práce v obci Čierna Lehota a Ochtiná /1594/, Štátna meštianska škola v Štítniku, ukončenie funkčného obdobia školskej rady /1617/, výročná schôdza rybárskeho spolku v Slavošovciach /1765/, zoznam píl a ich majiteľov /1827/, povolenie pobytu, Ing. Bohumil Janata, Slavošovce /1857/, prenájom poľovného práva, Rochovce /1917/, zavedenie osobnej dopravy Revúca-Slavošovce-Dobšiná, žiadosť /1931/, záverečné účty obce Ochtiná za r. 1942/ 1969/, nákup plemenných býkov /2021, 2022/, stavebné povolenie, Ochtiná /2072/, nedodržiavanie postupov pri vydávaní obecných svedectiev zo strany vládnych komisárov /2100/, záverečné účty obce Slavošovce za r. 1940, dôvodová správa vládneho komisára /2126/, príspevky obcí pre Učňovskú školu v Dobšinej /2146/, súdne dni v Štítniku /2152/, súpisný hárok ovocných stromkov obcí obvodu /2455/, voľba poľných hájnikov v Čiernej Lehote /2158/, revízia spolkov, zápisnice o zániku /2165/, prenájom poľovného práva, Slavošovce /2183/, výkup obilia, zloženie sľubu miestnych komisií /2188/, príkazná lisitina pre povozníkov v obci Čierna Lehota /2277/, záverečný účet za r. 1941 obce Rochovce /2405/, schvaľovací výmer na sklad minerálnych olejov pre Továreň na papier v Slavošovciach /2474/.

1943

2655 - 5197

21

Zoznam Cigánov obcí obvodu /2655/, schvaľovací výmer závodnej kuchyne pre Továreň na papier v Slavošovciach /2656/, usporiadanie športového dňa v Slavošovciach, výmer /2686/, zbierka obcí pre Vedeckú spoločnosť zahraničných Slovákov /2696/, mlátenie obilia-živnosť, Vincent Pavlič, Rochovce /2700/, zmeny v organizačnom štatúte obce Ochtiná a Čierna Lehota /2762, 2801/, podiel vecného nákladu obce Ochtiná pri zriadení jednoročného učebného kurzu pri Štátnej meštianskej škole v Štítniku /2806/, výmery živností podko-

váčskej, maliarskej, hostinskej a výčapníckej /2808-2815/, záverečný účet za r. 1942 obce Rochovce /2816/, nedostatky na školách v smere zdravotnom, opatrenia /2947/, zoznam zábavných podnikov (kaviarne, kultúrne domy) v obciach obvodu /2967/, príspevky obcí na priechodné cesty /3032/, kultúrne podujatia, Slavošovce, výmer /3038, 3039/, prenájomná zmluva obecnej vyhne v Ochtinej /30067/, cigánske domy, úprava pomerov /3162/, príspevok pre obec Čierna Lehota na náklady školy /3194/, zbierka obcí pre slovenské menšinové školy /3218/, voľba námestníka pre hostinskú a výčapnícku živnosť v Továrni na papier v Slavošovciach /3246/, mlatby obilia, povolávanie dozorcov /3294/, schvaľovací výmer budovy turbíny pre Továreň na papier v Slavošovciach /3303/, prenájomná zmluva poštovej budovy v Ochtinej /3357/, mlátenie obilia-živnosť, Ochtiná /3388/, spisový poriadok Úradu práce v Dobšinej, obežník /3479/, potvrdenia o nežidovstve /3512, 3546, 3557, 3668, 3672/, správcovská odmena za dočasnú správu za domy v Čiernej Lehote a Ochtinej /3618/, záznam o priebehu vložkárskych prác v Čiernej Lehote a Ochtinej /3643/, schvaľovací výmer na zvýšenie počtu stoličiek v kine Kultúra v Slavošovciach /3679/, schvaľovací výmer na drvič kameňa pre Továreň na papier v Slavošovciach /3680/, pojednávanie rozpočtov obcí /3736-3738/, núdzové porážky, opatrenia /3742/, schvaľovací výmer závodnej kuchyne pre Továreň na papier v Slavošovciach /3810/, cigánski vajdovia v obciach obvodu /3862/, prídel hrachu pre obchodníkov /3878/, týždenná dávka mäsa pre obce, výkaz /3968/, škody spôsobené požiarom, Ochtiná /4045/, výhrady voči dôverníkom počas vložkárskych prác v Čiernej Lehote /4107/, distribúcia ozimín, výkaz /4115/, nehnuteľný majetok rodiny Janovicovskej v Rochovciach, svedectvo /4157/, zmena dočasného správcu v Ochtinej /4160/, pozostalosť, Kúth Ján, Čierna Lehota /4216/, doplnok výročnej veterinárnej správy za r. 1942 /4218/, zoznam vystaľovalcov z obcí obvodu /4338/, príspevky na kinematografický kultúrny fond od kina Kultúra v Slavošovciach /4392/, DHS v Ochtinej, usporiadanie kabaretného večierku /4455/, revízia kníh, zákaz zahraničných kníh /4495/, potvrdenia o nežidovstve /4521, 4522, 4589, 4591, 4604, 4605/, mlátenie obilia, ukončenie žatevných prác /4534/,

odhalenie pamätnej tabule Júliusa Bottu v Rozložnej, vyhláška /4608/, stavebné pvoenie, Slavošovce /4712/, železnica Slavošovce-Chyžnian Voda, vyvlastnenie pozemkov /4782/, výkaz farárov za obvod /4812/, rozpočtová štatistika obcí na r. 1944 /4845/, štatistika produkcie vlny za r. 1943 /4868/, živnosť maliarska, Slavošovce /4966/, obchod s miešaným tovarom, Ochtiná /4967/, správa o činnosti obecných knižníc za r. 1943 /5002/, dolovanie magnezitu v Ochtinej, ohláška živnosti /5016/, Obecná ľudová škola v Slavošovciach, revízia /5025/, stavebné povolenie, Slavošovce /5026/, zoznam osôb majúcich pozemky v Maďarsku /5035/, inventár kancelárskeho zariadenia notárskeho úradu v Slavošovciach od r. 1924 /5062/, DHS v Rochovciach, usporiadanie divadelného predstavenia /5070/, výročná zverolekárska správa za r. 1943 /5114/, dodatočné zápisy a opravy prevedené v matrike /5194/, prenájomná zmluva medzi obcou Slavošovce a firmou Menzel /5197/.

1943

22,23

Stavba vodovodu v Ochtinej 1936 - 1943.

137. 1944

23 - 435

24

Druhopyisy matrík /23/, povinný odpredaj hovädzieho dobytku /49/, dolovanie magnezitu v Ochtinej, živnosť /84/, strojové mlátenie obilia, vrátenie živnosti, Rochovce /102/, domovská príslušnosť, Slavošovce /104/, výkazy jarného osiva /123/, dodávka obilia pre obce, výkazy /153/, stavba školy v Rochovciach /212/, Továreň na papier, Slavošovce, menovanie námestníka pre hostinskú a výčapnícku živnosť /323/, Bratská jednota baptistov, potvrdenie členstva, Rochovce /395/, Ev. a.v. ľudová škola v Ochtinej, kmeňový majetok školy /435/.

1944

537 - 995

24

Bývalí urbarialisti, Ochtiná, poľovné revíre /537/, kúpa bývalých židovských domov, upozornenie /581, 669/, príspevky na súdne dni v Štítniku /590/, domovská príslušnosť, Slavošovce /600/, Miestna organizácia Slovenských žien - Živena v Sla-

vošovciach, usporiadanie večierka /635/, výkaz cigánov v obciach obvodu /682/, stavebné povolenie, Slavošovce /714/, kinematografický kultúrny fond 1937-1944 /781/, záverečný účet za r. 1943 obce Čierna Lehota /788/, Ochtiná /789/, stavebné povolenie, Ochtiná /794/, Magnezitový priemysel, úč. spol. v Ochtinej, potvrdenie o nežidovskom združení /840/, Divadelný krúžok P.J. Šafárika v Slavošovciach, uverejnenie zániku /871/, ochrana proti povodňovým záplavám, pokyny /985/, Ev. a.v. ľudová škola v Ochtinej, rozšírenie riaditeľského bytu /995/.

1944

1015 - 2452

25

Kino Kultúra Slavošovce, zvýšenie počtu sedadiel /1015/, škody spôsobené požiarom v obci Slavošovce /1159/, Michal Szepesi a spol. v Rochovciach, vodné právo - výmer /1068/, krajčírka živnosť, Slavošovce /1105/, divadelné predstavenia, Čierna Lehota a Ochtiná /1173, 1185/, Ev. a.v. ľudová škola v Ochtinej, revízia /1202/, Ev. a.v. cirkev v Slavošovciach, návrh na náhradu za poškodenie spolkovéj miestnosti /1213/, Ev. a.v. ľudová škola v Ochtinej, štátny príspevok na rok 1944 /1238/, odklad prezenčnej služby počas brannej pohotovosti štátu, obežník /1343/, výkazy dlžôb obcí /1349/, cudzinci, pracovné povolenia /1351/, Továreň na papier Slavošovce, žiadosť o prídelenie sadbových zemiakov pre robotníkov /1359/, stavebné povolenie, Slavošovce (drevené baráky) /1360/, pozostalosť, Barbora Potočná, Ochtiná /1369/, výkaz telovýchovných a športových spolkov /1406/, Pasienkova spoločnosť Slavošovce, sociálne poistenie-sťažnosť /1562/, Továreň na papier v Slavošovciach, menovanie členov závodného výboru /1563, 1564/, Obecná ľudová škola Rochovce, štátny príspevok na r. 1944 /1603/, mäsiarska a údenárska živnosť, Ochtiná /1617/, ustanovujúca schôdza obecného výboru v Slavošovciach, menovanie členov /1758/, obce Čierna Lehota /1759/, obce Ochtiná /1760/, obce Rochovce /1761/, stále pohraničné legitimácie, zoznam /1793/, stavebné povolenie, Slavošovce /1807/, stavba skladišťa pre výbušné látky v Slavošovciach, výmer /2011/, obec Ochtiná - kúpa bývalého židovského domu /2061/, štatistika, výkazy obcí /2070/, obec Ochtiná, žiadosť o podporu na stavbu stajne pre verejných plemenníkov

/2086/, spor o vlastníctvo pozemku, zápisnica obecného výboru v Čiernej Lehote /2091/, úhrada vecného nákladu na školu v Rochovciach /2134/, distribúcia zemiakov /2135/, revízia obecnej pokladne v Slavošovciach /2183/, rozšírenie nákazlivej choroby v dobšinskom okrese /2189/, stavebné povolenie, Slavošovce (drevené baraky) /2222/, rozpočet Štátnej obvodnej meštianskej školy v Štítniku na r. 1945 /2224, 2238/, zaistovanie bytov, vyhláška /2264/, povinný predaj hovädzieho dobytku, Čierna Lehota /2276/, revízia obecného hospodárenia v Slavošovciach, zápisnica /2307, 2328/, prepustenie zo štátnych služieb dočasnej kancelárskej sily /2368/, Továreň na papier Slavošovce, prevodzovacie povolenie turbíny /2386/, uvalenie dočasnej správy na domový majetok v Ochtinej /2390/, zrušenie príspevkov z obecných rozpočtov pre HG a HM /2400/, požiaropolicajné opatrenia počas žatevných prác /2422/, príspevok pre obec Čierna Lehota na stavbu obecnej cesty /2431/, výkazy dočasných správcov bývalých židovských majetkov /2452/.

1944

2611 - 3545

26

Vojnoví zajatci, zaobchádzanie, obežník /2611/, pozostalosť Anny Kočišovej, Čierna Lehota /2629/, krajčírka živnosť, Slavošovce /2633/, povolenie pobytu-výmer, Slavošovce /2634, 2648, 2706, 2781, 2809/, stavba betonového chodníka v Slavošovciach, rozpočet /2657/, obecní zamestnanci, služobný pomer /2691, 2714, 2733, 2734/, živnosť kováčska, Čierna Lehota /2752/, prídel čistiackej osivovej stanice pre obec Ochtinú /2776/, úprava pomerov Cigánov, /2804, 2807/, Továreň na papier Slavošovce, živnostensko-právne schválenie brusiarne /2815/, obuvnícka živnosť, Slavošovce /2870/, mäsiarska a údenárska živnosť, Slavošovce /2872/, žatevné a mlatebné práce, zaistenie pracovných síl /2874/, Obecný dom v Čiernej Lehote, usporiadanie vlastníckych práv /2909/, evidencia koní /3023/, zvýšenie odmeny pokladníkovi v Rochovciach /3026, 3354/, prevzatie obecnej pokladne v Ochtinej /3036/, užívacie povolenie na stavbu chlievov, Slavošovce /3070/, výkup a distribúcia medu, zoznam včelárov /3093/, zoznam osôb, ktorí odovzdali kone pre vojenské účely /3134/, mlátenie obilia, oznam /3236/, obecná pokladňa v Čiernej

Lehote, náhrada od bývalého starostu /3237/, distribúcia kávovín /3252/, zásobovanie partizánov múkou /3326/, zriadenie spolkovej miestnosti pre cirkevné spolky, Slavošovce /3355/, krajčírka živnosť, Slavošovce /3403/, mäsiarska a údenárska živnosť, Ochtiná /3404/, zavedenie legitimácií osobnej totožnosti, vyhláška /3495/, zásobovanie múkou /3497/, obecné rozpočty na rok 1945, úprava /3515/, smernice pre povinné odovzdanie slaniny /3541/, obecnoškolský fond obce Slavošovce, šetrenie /3545/.

1944

26

SNP, Slavošovce.

III. Účtovný materiál

Obec Slavošovce

138.		1899
27		
	Rozpočet obce	
139.	1900	
	Rozpočet obce	
140.	1901	
	Rozpočet obce	
141 .	1902	
	Rozpočet obce	
142.	1903	
	Rozpočet obce	
143.	1904	
	Rozpočet obce	
144.	1905	
	Rozpočet obce, Pokladničný denník, Záverečný účet chudobinskej základiny	
145.	1906	
	Rozpočet obce, Rozpočet chudobinskej základiny	
146.	1907	

- Rozpočet obce, Rozpočet chudobinskej základiny
147. 1908
Rozpočet obce, Rozpočet chudobinskej základiny
148. 1909
Rozpočet obce, Rozpočet chudobinskej základiny
149. 1910
Rozpočet, Záverečný účet chudobinskej základiny
150. 1911
Rozpočet, Záverečný účet chudobinskej základiny
151. 1912
Rozpočet chudobinskej základiny
152. 1914
Rozpočet obce
153. 1915
Rozpočet, Záverečný účet obce, Inventár majetku obce
154. 1916
Rozpočet obce
155. 1917
Rozpočet obce
156. 1918
Rozpočet obce, Pokladničný denník, Záverečný účet obce,
Inventár majetku obce
157. 1919
Rozpočet obce, Obecný preliminár, Daňová kniha
158. 1920
Rozpočet obce, Obecný preliminár
159. 1921
Obecný preliminár
160. 1922
Rozpočet obce
161. 1923
Inventár majetku obce, Obecný daňový denník
162. 1924
Obecný daňový denník
163. 1925
Obecný daňový denník
164. 1926
Obecný daňový denník

165. 1927
Obecný daňový denník
166. 1928
Obecný daňový denník
167. 1930
Rozpočet obce
168. 1938
Rozpočet obce, Záverečný účet obce
169. 1939
Záverečný účet obce, Výt'ah z inventára majetku obce
170. 1940
Rozpočet obce, Záverečný účet obce, Inventár majetku obce
171. 1941
Záverečný účet obce, Inventár majetku obce
172. 1942
Záverečný účet obce, Výt'ah z inventára majetku obce
173. 1944
Rozpočet obce

Obec Čierna Lehota

174. 1911
28
Pokladničný denník obce, Záverečný účet obce, Inventár majetku obce
175. 1912
Pokladničný denník, Záverečný účet obce, Záverečný účet školy, Inventár majetku obce, Vyrubujúce daňové lajstre
176. 1913
Pokladničný denník, Záverečný účet obce, Záverečný účet chudobinskej základiny, Inventár majetku obce
177. 1914
Rozpočet obce, Hlavná kniha obecného hospodárenia, Pokladničný denník, Záverečný účet obce, Inventár majetku obce
178. 1915
Rozpočet obce, Hlavná kniha obecného hospodárenia, Pokladničný denník, Záverečný účet obce
179. 1916
Rozpočet obce, Hlavná kniha obecného hospodárenia, Pokladničný denník, Inventár majetku obce

180. 1917
Rozpočet obce, Hlavná kniha obecného hospodárenia, Pokladničný denník, Záverečný účet obce, Inventár majetku obce, Výkazy obecných daní
181. 1918
Rozpočet obce
182. 1919
Rozpočet obce, Hlavná kniha obecného hospodárenia, Pokladničný denník, Záverečný účet obce, Inventár majetku obce
183. 1920
Rozpočet obce, Obecný preliminár, Pokladničný denník, Záverečný účet obce, Inventár majetku obce
184. 1921
Rozpočet obce, Kniha obecného hospodárenia, Pokladničný denník, Záverečný účet obce, Inventár majetku obce
185. 1922
Rozpočet obce, Hlavná kniha obecného hospodárenia, Pokladničný denník, Záverečný účet obce, Inventár majetku obce
186. 1923
Rozpočet obce, Hlavná kniha obecného hospodárenia, Záverečný účet obce, inventár majetku obce
187. 1924
Rozpočet obce, Hlavná kniha obecného hospodárenia, Pokladničný denník, Záverečný účet obce, Inventár majetku obce, Hlavná kniha pre vyrubenú dávku z prírastku hodnoty nemovitostí
188. 1925
Hlavná kniha obecného hospodárenia, Pokladničný denník, Záverečný účet obce
189. 1926
Hlavná kniha obecného hospodárenia, Pokladničný denník, Záverečný účet obce, Inventár majetku obce
190. 1927
Hlavná kniha obecného hospodárenia, Pokladničný denník, Záverečný účet obce, Inkasovací denník pre dávku z prírastku hodnoty nemovitostí, Inkasovací denník pre dávku zo zábav
191. 1928

- Pokladničný denník, Záverečný účet obce Inventár majetku obce, Hlavná kniha pre vyrubenú dávku z prírastku hodnoty nemovitostí
192. 1929
Rozpočet obce, Hlavná kniha obecného hospodárenia, Pokladničný denník, Záverečný účet obce, Hlavná kniha pre vyrubenú dávku z prírastku hodnoty nemovitostí
193. 1930
Hlavná kniha obecného hospodárenia, Pokladničný denník, Záverečný účet obce, Záverečný účet chudobinskej základiny, Inventár majetku obce, Hlavná kniha pre vyrubenú dávku z prírastku hodnoty nemovitostí, Hlavná kniha dávok za psov
194. 1931
29
Rozpočet obce, Hlavná kniha obecného hospodárenia, Pokladničný denník, Záverečný účet obce, Inventár majetku obce, Hlavná kniha pre vyrubenú dávku z prírastku hodnoty nemovitostí, Výkaz obecných dlhov
195. 1932
Rozpočet obce, Hlavná kniha obecného hospodárenia, Pokladničný denník, Záverečný účet obce, Inventár majetku obce, Vyrubujúce lajstre obecných dávok
196. 1933
Rozpočet obce, Hlavná kniha obecného hospodárenia, Pokladničná strazza, Pokladničný denník, Záverečný účet obce, Inventár majetku obce, Hlavná kniha pre vyrubenú dávku z prírastku hodnoty nemovitostí, Pokladničný denník dávok a poplatkov
197. 1934
Rozpočet obce, Hlavná kniha obecného hospodárenia, Pokladničná strazza, Pokladničný denník, Záverečný účet obce, Hlavná kniha pre vyrubenú dávku z prírastku hodnoty nemovitostí, Hlavná kniha hasičskej dávky
198. 1935
Hlavná kniha obecného hospodárenia, Pokladničný denník, Pokladničná strazza, Záverečný účet obce, Záverečný účet fondu chudobinského a rezervného, Hlavná kniha pre vyrubenú dávku z prírastku hodnoty nemovitostí, Hlavná kniha dávky z nápojov, Hlavná kniha poplatkov za ošípané, Hlavná kniha hasičskej dávky

199. 1936
Hlavná kniha obecného hospodárenia, Pokladničný denník, Pokladničná strazza, Záverečný účet obce, Výt'ah z inventára majetku obce, Hlavná kniha obecných základín, fondov, podielov, Hlavná kniha dávok z prírastku hodnoty nemovitorstí, Hlavná kniha hasičskej dávky, Vyrubujúci lajster dávok z nápojov
200. 1937
Záverečný účet obce, Inventár majetku obce 1937-1947
201. 1938
30
Rozpočet obce, Hlavná kniha obecného hospodárenia, Pokladničný denník, Výpomocný pokladničný denník, Pokladničný denník školy, Záverečný účet obce, Záverečný účet chudobinského fondu, Záverečný účet rezervného fondu, Výt'ah z inventára majetku obce, Hlaná kniha obecnej dávky z prírastku hodnoty nemovitostí, Hlavná knihá dávok za psov, Hlavná kniha hasičskej dávky, Hlavná kniha dávok z nápojov
202. 1939
Rozpočet obce, Hlavná kniha obecného hospodárenia, Pokladničný denník obce, Pokladničný denník školy, Záverečný účet obce, Záverečný účet chudobinského fondu, Záverečný účet rezervného fondu, Výt'ah z inventára majetku obce, Hlavná kniha dávky z prírastku hodnoty nemovitostí, Hlavná kniha dávky z nápojov, Hlavná kniha hasičskej dávky
203. 1940
Rozpočet obce, Hlavná kniha obecného hospodárenia, Pokladničný denník, Pokladničná strazza, Výpomocný pokladničný denník, Pokladničný denník školy, Záverečný účet obce, Hlavná kniha dávky z prírastku hodnoty nemovitostí, Hlavná kniha hasičskej dávky, Hlavná kniha dávky za psov, Hlavná kniha dávok z pojov
204. 1941
Rozpočet obce, Hlavná kniha obecného hospodárenia, Pokladničný denník, Pokladničná strazza, Ppokladničný denník školy, Záverečný účet obce, Výt'ah z inventára majetku obce, Hlavná kniha obecných základín, podielov, Hlavná kniha dávky z prírastku hodnoty nemovitostí, Hlavná kniha dávok za psov, Hlavná kniha hasičskej dávky, Hlavná kniha dávky z nápojov

205. 1942
31 Rozpočet obce, Hlavná kniha obecného hospodárenia, Pokladničný denník obce, Pokladničná strazza, Pokladničný denník školy, Záverečný účet obce, Hlavná kniha dávky z prírastku hodnoty nemovitostí, Hlavná kniha hasičskej dávky, Hlavná kniha dávok z nápojov
206. 1943
Rozpočet obce, Hlavná kniha obecného hospodárenia, Pokladničný denník, Pokladničná strazza, Pokladničný denník školy, Denník výdajov vložkárskeho práca, Záverečný účet obce, Výťah z inventára majetku obce, Hlavná kniha dávky z prírastku hodnoty nemovitostí, Hlavná kniha dávok za psov, Hlavná kniha hasičskej dávky, Hlavná kniha dávok z nápojov
207. 1944
Rozpočet obce, Hlavná kniha obecného hospodárenia, Pokladničný denník obce, Pokladničná strazza, Pokladničný denník školy, Záverečný účet obce, Výťah z inventára majetku obce, Hlavný denník poplatkov a dávok, Hlavná kniha dávky z prírastku hodnoty nemovitostí, Hlavná kniha dávok z nápojov, Hlavná kniha dávok zo zábav, Hlavná kniha hasičskej dávky, Hlavná kniha dávok za psov

Obec Ochtiná

208. 1892
32 Rozpočet obce, Záverečný účet chudobinskej základiny
209. 1893
Rozpočet obce, Rozpočet chudobinskej základiny
210. 1894
Rozpočet obce, Rozpočet a Záverečný účet chudobinskej základiny
211. 1895
Záverečný účet chudobinskej základiny
212. 1896
Rozpočet obce, Rozpočet chudobinskej základiny
213. 1897

214. Rozpočet obce, Rozpočet a Záverečný účet chudobinskej základiny
1898
Rozpočet obce, Rozpočet a Záverečný účet chudobinskej základiny
215. 1899
Rozpočet obce, Rozpočet a Záverečný účet chudobinskej základiny
216. 1900
Rozpočet obce, Rozpočet chudobinskej základiny, Záverečný účet obce, Záverečný účet chudobinskej základiny
217. 1901
Rozpočet obce, Rozpočet chudobinskej základiny, Záverečný účet obce, Záverečný účet chudobinskej základiny
218. 1902
Rozpočet obce, Rozpočet a Záverečný účet chudobinskej základiny
219. 1903
Rozpočet obce, Rozpočet a Záverečný účet chudobinskej základiny
220. 1904
Rozpočet obce, Rozpočet a Záverečný účet chudobinskej základiny
221. 1905
Rozpočet obce, Rozpočet chudobinskej základiny, Peňažný denník chudobinského fondu, Záverečný účet chudobinskej základiny, Inventár majetku obce
222. 1906
Rozpočet chudobinskej základiny
223. 1907
Rozpočet a záverečný účet chudobinskej základiny
224. 1910
Inventár majetku obce
225. 1911
Záverečný účet pracovných podpôr
226. 1912
Rozpočet obce, Peňažný denník obce, Záverečný účet obce, Inventár majetku obce, Vyrubujúci lajster daňovníkov
227. 1913
Rozpočet obce, Rozpočet požiarnej základiny, Rozpočet chudobinskej základiny, Peňažný denník obce, Záverečný účet obce, Zverečný účet chudobinskej základiny, Záverečný účet

- pracovních podpôr, Záverečný účet hasičskej základiny,
Výťah z inventára majetku obce
228. 1914
Rozpočet obce, Peňažný denník obce, Záverečný účet obce
229. 1915
Rozpočet obce, Peňažný denník obce, Záverečný účet obce,
Inventár majetku obce, Hlavná daňová kniha
230. 1916
Rozpočet obce, Hlavná daňová kniha
231. 1917
Rozpočet obce
232. 1918
Rozpočet obce, Peňažný denník obce, Záverečný účet obce,
Inventár majetku obce
233. 1919
Rozpočet obce, Hlavná kniha obecného hospodárenia, Po-
kladničný denník obce, Záverečný účet obce, Inventár majetku
obce
234. 1920
Rozpočet obce, Hlavná kniha obecného hospodárenia, Peňaž-
ný denník obce, Záverečný účet obce
235. 1921
Rozpočet obce, Kniha obecného hospodárenia, Peňažný den-
ník obce, Inventár majetku obce
236. 1922
Rozpočet obce
237. 1923
Rozpočet obce, Hlavná kniha obecného hospodárenia, Peňaž-
ný denník obce, Záverečný účet obce, Inventár majetku obce
238. 1924
Rozpočet obce, Hlavná kniha obecného hospodárenia, Po-
kladničný denník obce, Záverečný účet obce, Inventár majetku
obce
239. 1925
Peňažný denník obce, Záverečný účet obce, Inkasovací denník
pre dávku zo zábav
240. 1926
Hlavná kniha obecného hospodárenia, Pokladničný denník
obce, Záverečný účet obce, Inventár majetku obce

241. 1927
Pokladničný denník obce, Pokladničný denník chudobinského fondu, Záverečný účet obce, Záverečný účet chudobinskej základiny, Inkasovací denník pre dávku z prírastku hodnoty nemovitostí, Inkasovací denník pre dávku zo zábav
242. 1928
Hlavná kniha obecného hospodárenia, Pokladničný denník obce, Záverečný účet obce, Inventár majetku obce, Inkasovací denník pre dávku zo zábav, Hlavná kniha pre vyrubenú dávku z prírastku hodnoty nemovitostí
243. 1929
Hlavná kniha obecného hospodárenia, Pokladničný denník obce, Záverečný účet obce, Hlavná kniha pre vyrubenú dávku z prírastku hodnoty nemovitostí
244. 1930
33
Rozpočet obce, Hlavná kniha obecného hospodárenia, Pokladničný denník obce, Záverečný účet obce, Inventár majetku obce, Hlavná kniha pre vyrubenú dávku z prírastku hodnoty nemovitostí, Denník dávok zo zábav
245. 1931
Rozpočet obce, Hlavná kniha obecného hospodárenia, Pokladničný denník obce, Záverečný účet obce, Inventár majetku obce, Hlavná kniha pre vyrubenú dávku z prírastku hodnoty nemovitostí
246. 1932
Rozpočet obce, Hlavná kniha obecného hospodárenia, Pokladničný denník obce, Záverečný účet obce, Inventár majetku obce
247. 1933
Rozpočet obce, Hlavná kniha obecného hospodárenia, Pokladničný denník obce, Pokladničný denník fondov a základín, Záverečný účet obce, Hlavná kniha pre vyrubenú dávku z prírastku hodnoty nemovitostí
248. 1934
Rozpočet obce, Hlavná kniha obecného hospodárenia, Pokladničný denník obce, Pokladničný denník fondov a základín, Záverečný účet obce, Inventár majetku obce, Hlavná kniha pre vyrubenú dávku z prírastku hodnoty nemovitostí
249. 1935

- Hlavná kniha obecného hospodárenia, Pokladničný denník obce, Pokladničná strazza, Záverečný účet obce, Inventár majetku obce, Hlavná kniha pre vyrubenú dávku z prírastku hodnoty nemovitostí, Hlavná kniha dávok z nápojov
250. 1936
Rozpočet obce, Hlavná kniha obecného hospodárenia, Pokladničný denník obce, Pokladničná strazza, Záverečný účet obce, Hlavná kniha obecných základín, fondov a podielov, Hlavná kniha dávky z prírastku hodnoty nemovitostí, Hlavná kniha dávok za psov
251. 1937
34
Rozpočet obce, Hlavná kniha obecného hospodárenia, Pokladničný denník, Pokladničná strazza, Pokladničný denník školy, Pokladničný denník poľnohospodárstva, Záverečný účet obce, Záverečný účet chudobinskej základiny, Výťah z inventára majetku obce 1937-1947, Hlavná kniha dávky z prírastku hodnoty nemovitostí, Hlavná kniha dávok z nápojov, Hlavná kniha dávok za psov
252. 1938
Rozpočet obce, Hlavná kniha obecného hospodárenia, Pokladničný denník, Pokladničná strazza, Pokladničný denník vymeriavacích prác, Pokladničný denník školy, Záverečný účet obce, Záverečný účet chudobinského fondu, Záverečný účet školy, Výťah z inventára majetku obce, Hlavná kniha obecnej dávky z prírastku hodnoty nemovitostí, Hlavná kniha dávky za psov, Hlavná kniha dávky z nápojov
253. 1939
Rozpočet obce, Hlavná kniha obecného hospodárenia, Pokladničný denník, Pokladničný denník školy, Záverečný účet, Výťah z inventára majetku obce, Hlavná kniha obecných základín, podielov, Hlavná kniha obecnej dávky z prírastku hodnoty nemovitostí, Hlavná kniha dávok z nápojov, Hlavná kniha dávok za psov
254. 1940
Rozpočet obce, Hlavná kniha obecného hospodárenia, Pokladničný denník, Pokladničný denník školy, Záverečný účet obce, Výťah z inventára majetku obce, Hlavná kniha obecných základín, podielov, Hlavná kniha dávky z prírastku

- hodnoty nemovitostí, Hlavná kniha dávok za psov, Hlavná kniha dávky z nápojov, Hlavná kniha hasičskej dávky
255. 1941
 Rozpočet obce, Hlavná kniha obecného hospodárenia, Pokladničný denník obce, Pokladničný denník školy, Pokladničná strazza, záverečné účty obce, Výťah z inventára majetku obce, Hlavná kniha obecných základín, podielov, Hlavná kniha dávky z prírastku hodnoty nemovitostí, Hlavná kniha dávky za psov, Hlavná kniha hasičskej dávky, Hlavná kniha dávky z nápojov, Výkaz obecných dlhov
256. 1942
 35
 Rozpočet obce, Hlavná kniha obecného hospodárenia, Hlavná kniha obecných fondov, Pokladničný denník, Pokladničná strazza, Pokladničný denník školy, Evidencia cenných papierov, Záverečný účet obce, Výťah z inventára majetku obce, Hlavná kniha dávky z prírastku hodnoty nemovitostí, Hlavná kniha dávok za psov, Hlavná kniha dávok z nápojov, Hlavná kniha hasičskej dávky
257. 1943
 Rozpočet obce, Hlavná kniha obecného hospodárenia, Pokladničný denník, Pokladničná strazza, Evidencia cenných papierov, Záverečné účty obce, Hlavná kniha obecných základín, podielov, Hlavná kniha dávky z prírastku hodnoty nemovitostí, Hlavná kniha hasičskej dávky, Hlavná kniha dávky z nápojov, Výkaz obecných dlhov
258. 1944
 Rozpočet obce, Hlavná kniha obecného hospodárenia, Hlavný pokladničný denník, Pokladničná strazza, Záverečné účty obce, Záverečné účty školy, Výťah z inventára majetku obce, Hlavná kniha obecných základín, podielov, Hlavná kniha dávky zo zábav, Hlavná kniha dávky z nápojov, Hlavná kniha hasičskej dávky, Hlavná kniha dávky za psov, Hlavná kniha dávky z prírastku hodnoty nemovitostí, Výkaz obecných dlhov

Obec Rochovce

259. 1901
36
Rozpočet obce
260. 1902
Rozpočet obce
261. 1903
Rozpočet obce
262. 1904
Rozpočet obce
263. 1905
Rozpočet obce, Rozpočet chudobinskej základiny, Pokladničný denník chudobinskej základiny, Záverečný účet chudobinskej základiny, Záverečný účet školy
264. 1906
Rozpočet obce, Rozpočet chudobinskej základiny, Záverečný účet chudobinskej základiny, Záverečný účet školy
265. 1907
Rozpočet obce, Rozpočet chudobinskej základiny, Pokladničný denník, Záverečný účet chudobinskej základiny, Záverečný účet školy
266. 1908
Rozpočet obce, Rozpočet chudobinskej základiny, Pokladničný denník, Záverečný účet chudobinskej základiny, Záverečný účet školy
267. 1909
Rozpočet obce, Hlavná kniha obecného hospodárenia, Pokladničný denník, Záverečný účet obce, Záverečný účet chudobinskej základiny, Inventár majetku obce, Hlavná daňová kniha
268. 1910
Rozpočet obce, Rozpočet chudobinskej základiny, Pokladničný denník, Záverečný účet obce, Záverečný účet chudobinskej základiny, Záverečný účet školy, Inventár majetku obce
269. 1911

- Rozpočet chudobinskej základiny, Hlavná kniha obecného hospodárenia, Pokladničný denník, Záverečný účet školy
270. 1912
Rozpočet chudobinskej základiny, Rozpočet školy, Rozpočet hasičskej základiny, Pokladničný denník, Záverečný účet obce, Záverečný účet chudobinskej základiny, Záverečný účet školy, Inventár majetku obce
271. 1913
Rozpočet obce, Hlavná kniha obecného hospodárenia, Pokladničný denník, Záverečný účet obce, Záverečný účet chudobinskej základiny, Záverečný účet školy, Záverečný účet hasičskej základiny, Inventár majetku obce, Vyrubujúci lajster obecných dávok
272. 1914
Rozpočet obce, Hlavná kniha obecného hospodárenia, Pokladničný denník, Záverečné účty obce
273. 1915
Rozpočet obce
274. 1916
Rozpočet obce
275. 1917
Rozpočet obce
276. 1918
Rozpočet obce, Hlavná kniha obecného hospodárenia, Pokladničný denník, Záverečný účet obce, Inventár majetku obce
277. 1919
Rozpočet obce, Hlavná kniha obecného hospodárenia, Pokladničný denník, Záverečný účet obce, Inventár majetku obce
278. 1920
Rozpočet obce, Hlavná kniha obecného hospodárenia, Pokladničný denník, Záverečný účet obce, Inventár majetku obce, Výkazy obecných dlhov
279. 1921
Rozpočet obce, Hlavná kniha obecného hospodárenia, Pokladničný denník, Záverečné účty obce, Inventár majetku obce
280. 1922
Rozpočet obce, Hlavná kniha obecného hospodárenia, Pokladničný denník, Záverečný účet obce, Inventár majetku obce

281. 1923
Rozpočet obce, Hlavná kniha obecného hospodárenia, Pokladničný denník, Záverečné účty obce, Inventár majetku obce
282. 1925
Pokladničný denník, Záverečné účty obce
283. 1926
Hlavná kniha obecného hospodárenia, Pokladničný denník, Záverečné účty obce, Záverečné účty chudobinskej základiny
284. 1927
Rozpočet obce, Hlavná kniha obecného hospodárenia, Pokladničný denník, Záverečný účet obce, Záverečný účet chudobinskej základiny, Inventár majetku obce
285. 1928
Hlavná pokladničná kniha, Záverečný účet obce, Inventár majetku obce, Hlavná kniha pre vyrubenú dávku z prírastku hodnoty nemovitostí
286. 1930
37
Rozpočet obce, Hlavný pokladničný denník, Záverečné účty obce, Inventár majetku obce, Hlavná kniha pre vyrubenú dávku z prírastku hodnoty nemovitostí
287. 1931
Rozpočet obce, Hlavný pokladničný denník, Záverečné účty obce, Inventár majetku obce
288. 1932
Rozpočet obce, Hlavná kniha obecného hospodárenia, Pokladničný denník, Denník fondov a základín, Záverečné účty obce
289. 1933
Rozpočet obce, Hlavná kniha obecného hospodárenia, Pokladničný denník, Pokladničný denník fondov a základín, Pokladničná strazza, Záverečné účty obce, Inventár majetku obce, Hlavná kniha pre vyrubenú dávku z prírastku hodnoty nemovitostí
290. 1934

- Rozpočet obce, Hlavná kniha obecného hospodárenia, Pokladničný denník, Pokladničný denník fodnov a základín, Pokladničná strazza, Záverečné účty obce, Inventár majetku obce, Hlavná kniha pre vyrubenú dávku z prírastku hodnoty nemovitostí
291. 1935
Hlavná kniha obecného hospodárenia, Pokladničný denník obce, Zvláštny denník pre oblasť poľnohospodárstva, Pokladničná strazza, Záverečné účty obce, Záverečný účet chudobinskej základiny, Záverečný účet rezervného fondu, Hlavná kniha obecných základín, fondov a podielov, Hlavná kniha pre vyrubenú dávku z prírastku hodnoty nemovitostí, Hlavná kniha hasičskej dávky, Hlavná kniha dávky z nápojov
292. 1936
Hlavný rozpočet obce, Hlavná kniha obecného hospodárenia, Pokladničný denník, Pokladničná strazza, Záverečný účet obce, Záverečný účet chudobinskej základiny, Hlavná kniha obecných základín, fondov, podielov, Hlavná kniha obecnej dávky z prírastku hodnoty nemovitostí, Hlavná kniha dávky z nápojov, Hlavná kniha dávok za psov, Hlavná kniha hasičskej dávky
293. 1937
38 Pokladničná strazza, Záverečné účty obce, Inventár majetku obce 1937-1947
294. 1938
Hlavný rozpočet obce, Hlavná kniha obecného hospodárenia, Pokladničný denník, Pokladničný denník školy, Pokladničná strazza, Záverečný účet obce, Záverečný účet fondu chudobinského, Záverečný účet fondu rezervného, Výt'ah z inventára majetku obce, Hlavná kniha obecných základín, fondov, podielov, Hlavná kniha dávky z prírastku hodnoty nemovitostí, Hlavná kniha dávok za psov, Hlavná kniha hasičskej dávky, Hlavná kniha dávky z nápojov
295. 1939
Hlavný rozpočet obce, Hlavná kniha obecného hospodárenia, Pokladničný denník, Pokladničný denník školy, Pokladničná strazza, Záverečný účet obce, Hlavná kniha obecných základín, fondov, podielov, Hlavná kniha dávky z prírastku hodnoty nemovitostí, Hlavná kniha dávok za psov, Hlavná kniha

- hasičskej dávky, Hlavná kniha dávky z nápojov, Výkaz obecných dlhov
296. 1940
Hlavný rozpočet obce, Hlavná kniha obecného hospodárenia, Pokladničný denník, Pokladničný denník školy, Pokladničná strazza, Záverečné účty obce, Hlavná kniha obecných základín, fondov, podielov, Hlavná kniha dávky z prírastku hodnoty nemovitostí, Hlavná kniha dávok za psov, Hlavná kniha hasičskej dávky, Hlavná kniha dávky z nápojov, Výkaz obecných dlhov
297. 1941
Hlavný rozpočet, Hlavná kniha obecného hospodárenia, Pokladničný denník, Pokladničný denník školy, Pokladničná strazza, Záverečné účty obce, Výťah z inventára majetku obce, Hlavná kniha dávky z prírastku hodnoty nemovitostí, Hlavná kniha dávky z nápojov, Hlavná kniha dávok za psov, Hlavná kniha hasičskej dávky, Výkaz obecných dlhov
298. 1942
Hlavný rozpočet obce, Hlavná kniha obecného hospodárenia, Pokladničný denník, Pokladničná strazza, Pokladničný denník školy, Hlavná kniha obecných fondov, Evidencia cenných papierov, Záverečné účty obce, Hlavná kniha dávky z prírastku hodnoty nemovitostí, Hlavná kniha dávok z nápojov, Hlavná kniha dávok za psov, Hlavná kniha hasičskej dávky
299. 1943
Hlavný rozpočet obce, Pokladničný denník, Pokladničný denník školy, Pokladničná strazza, Záverečné účty obce, Výťah z inventára majetku obce, Hlavná kniha dávok z nápojov, Výkaz obecných dlhov
300. 1944
Hlavný rozpočet obce, Hlavná kniha obecného hospodárenia, Pokladničný denník, Záverečné účty obce, Výťah z inventára obce, Hlavná kniha obecných základín, fondov, podielov, Denník dávok a poplatkov, Hlavná kniha dávky z prírastku hodnoty nemovitostí, Hlavná kniha dávok za psov, Hlavná kniha hasičskej dávky, Hlavná kniha dávok z nápojov, Hlavná kniha dávok zo zábav

IV. Ostatný materiál

301.	Organizačný	štatút	obce	Slavošovce
1925	39			
302.	Požiarnopolicajný	štatút	obce	Slavošovce
1933, 1937				
303.	Pravidlá o vyberaní dávok a poplatkov obce Slavošovce			1923-1940
304.	Organizačný	štatút	obce Čierna	Lehota
1925				
305.	Požiarnopolicajný	štatút	obce Čierna	Lehota
1937				
306.	Pravidlá o vyberaní dávok a poplatkov obce Čierna Lehota			1923-1940
307.	Požiarnopolicajný	štatút	obce	Ochtiná
1934, 1937				
308.	Pravidlá o vyberaní dávok a poplatkov obce			Ochtiná
1923-1940				
309.	Požiarnopolicajný	štatút	obce	Rochovce
1937				
310.	Pravidlá o vyberaní dávok a poplatkov obce			Rochovce
1923-1940				
311.	Odpis	pozemkovej	knihy	obce Slavošovce
1869	40			
312.	Pozemnostný hárok obce Čierna Lehota			
313.	Odpis	pozemkovej	knihy	obce Ochtiná
1890				
314.	Odpis	pozemnostného	hárku	obce Ochtiná
1932				
315.	Evidencia obyvateľstva obcí obvodu			

M e n n ý r e g i s t e r

(Čísla odkazujú na inventárne čísla)

Alojs, Filip - 132
 Andrassy, Gejza - 135

- B -

Baffi, Ondrej - 131
 130
 Balco, Ján - 125
 Balcová, Júlia - 130
 Barbolič, Matej - 100, 134
 Bartók, Ondrej - 129
 - 127
 Bábelová, Amália - 132
 Benco, Matej - 130
 Benčlová, Mária - 131
 Bendík, Ján - 136
 Benedikty, Ján - 125, 132
 Benediktyová, Žofia - 134
 128
 Bero, Ján - 131
 127
 Biroň, Ján - 93
 Bíró, Ladislav - 132
 Blaschke, Leopold - 122
 Bodnárík, Ondrej - 125, 130
 Bodroghy, Šimon - 126
 Boldiš, ján - 129
 vol - 121
 Botto, Július - 136
 125
 Božík, Ján - 128
 Brdárová, Zuzana - 130
 Breinstein, Gustáv - 95, 130
 Breznen, Ondrej - 134
 95
 Bubenčík, Ján - 132
 Bubenčík Ľudovít - 121, 123
 Bulla, Karol - 103
 Burjánek, Ladislav - 125
 132

Burjánek, Matej -

- C -

Ceinerová, Alžbeta

- Č -

Čatlóš, Ján - 130
 Černý, Ondrej - 133
 Červenák, Rudolf -

Čino, Juraj -

- D -

Demko, Ondrej - 129
 Diák, Ondrej - 128
 Dobšinský, Pa-

Dolinský, Ján -

- Ď -

Ďuričík, Ondrej -

- F -

Faklová, Zuzana -

Fandáková, Katarína - 127
128

Farkašová, Barbora - 132
Ing. - 136

Fáben, Ján - 129

Feleský, Matej - 130

Filip, Jozef - 126

Frisch, Eugen - 127

pusta, Pavel - 128

- G -

Ján - 122

Kardoš, Bartolomej - 129

Garan, Ján - 128

nošt, MUDr. - 130

Garan, Július - 129

Leopoldina - 131

Garan, Pavol - 134
123

Garanová, Mária - 125
137

Gemeri, Ján - 130
131

Gettler, Ondrej - 126
128

Greguš, Ján - 124, 127
102, 104

Grunwald, Arpád - 129

Koóšová, Mária - 128, 130

- H -

Ján - 129, 132

vulka, Alexander - 117

Hanesko, Matej - 102, 123, 125, 127, 128,
132, 134
drej - 104

Hencel, Ján - 130

Hittler, Adolf - 99

Jakubejová, Mária -

Janata, Bohumil,

- K -

Kalža, Ján - 119

Ka-

Karalo,

Kálmán, Ar-

Klampferová,

Kner, Izidor -

Kočišová, Anna -

Kočov, Michal -

Koka, Alexander -

Kolesár, Ondrej -

Koller, Ján - 134

Králik,

Kri-

Kubaszky, Alexander - 117

Kubáň, An-

Kúth, Ján - 136

- Hlinka, Andrej - 134
Holečko, Július - 130
Horváth, Imrich - 124
man - 130
Hozák, Štefan - 103
127
Hric, Ondrej - 102, 125, 128
130
- ták, Ján - 125, 126
- CH -
Jozef - 134
- ták, Ladislav - 126
Chochol, Ján - 130
126, 129, 130
- káčová, Lenka - 129
- J -
- Jakobei, Ondrej - 126
Jakobejová, Zuzana - 130
Jakubčan, Ondrej - 104
127
Jakubei, Ján - 125
125
Maldéghen, Ľudovít - 128, 135
Masaryk, T. G. - 97, 123, 130
Márton, Jozef - 126
MUDr. - 100
Mártonová, Alžbeta - 127
Mártonovská, Mária - 126
127
Mihalík, Ondrej - 129
Mikolda, Ondrej - 132
Mirvaj, Ondrej - 124, 134
Mořovský, Ladislav - 99
dolf - 128
Mráz, Ondrej - 102
Ján - 98
- L -
- Lehocký, Kolo-
- Lerch, Robert -
- Liplich, Vojtech -
- Lip-
- Lipták,
- Lip-
- Lipták, Ondrej -
- Lu-
- M -
- Macko, Ján - 129
Macko, Ondrej -
- Majba, Ján -
- R -
- Rainer, Ondrej - 129
Révész, Artur,
- Ruman, Ján - 120
Rusnák, Ľudovít -
- S -
- Schnidler, Ru-
- Schmida,

Murančan, Ladislav - 96, 97, 98
131

Sedlák, Karol -

Sextiová, Zuzana - 129

-

N

-

Siman, Ján - 129

Sirkovský, Ján - 126

Nejedlý, František - 123, 129

Sklenár, Ján - 128

Neupauerová, Mária - 128

Sklenárová,

Zuzana - 127

Németh, Gustáv - 132

Skokan, Ján -

132

Slamen, František - 132

- O -

So-

ják, Július - 129, 130

Spišák, Pavel - 131

Oberhauser, Artur - 94, 95, 102, 103

Stahl, Vojtech - 103

Oravec, Pavol - 121

Stromček,

Pavol - 127

Suchy, Juraj - 129

-

P

-

Svačko, Ondrej - 129

Szakall, Štefan, Dr. - 99, 100,

Palička, Ján - 134

128, 129,

130, 131, 134, 135,

Palička, Ondrej - 125, 126, 134

136

Pavelka, Alois - 132

Szepessi,

Jozef - 126, 128,

Pavlič, Vincent - 129, 136

132

Paulinyi, Andrej - 125

Szepessi,

Michal - 102, 137

Pál, Kliment - 128

Szepes-

syová, Katarína - 130

Pätoprstý, Viktor - 102

Szoják, Jú-

lius - 134

Petráš, Ján - 129
 Porubský, Pavol - 102 - Š -
 Potočný, Juraj - 130
 Potočná, Barbora - 137 Šándor,
 Viktor - 133
 Praháč, Štefan - 127 Šándoro-
 vá, Mária - 135

Šesták, Ján - 122, 123, 124,

125, 126

Šesták, Pavel - 129
 Šestáková, Mária - 128
 Šestina, Ján - 130
 Šestina, Pavol - 125
 Šestinová, Zuzana - 126, 130
 Šipoš, Ladislav - 124
 Šmelko, Štefan - 128
 Šmiják, Ján - 128
 Šmiják, Ondrej - 131
 Šofranko, Ján - 131
 Štefánik, M. R. - 94

- T -

Takáč, Ondrej - 127
 Terrai, Matej - 131
 Tomes, Ján - 127, 131
 Tomi, Karol - 131
 Trebula, Štefan - 95
 Turcsányi, Vojtech - 126, 128

- U -

Ungár, Ladislav - 131

- V -

Valko, Ondrej - 131, 135

Válint, Pavel - 131
 Viteková, Zuzana - 130
 Vlček, Vojtech, MUDr. - 100, 102

- W -

Weinberger, Dezider - 120, 124

- Z -

Zahoranský, Ondrej - 130

Miestny register

- B -

Banská Bystrica - 100, 101, 103, 133
 Bratislava - 98, 100

- Č -

Slaná - 103, 132
 Čierna Lehota - 93, 94, 98, 99, 100,
 102, 105, 108, 109, 110, 113, 114, 115,
 116, 117, 118, 120, 121, 122, 123, 124,
 125, 126, 127, 128, 129, 130, 131, 132,
 101,
 133, 134, 135, 136, 137
 113, 114, 115,

117, 118, 119, 120, 122,

- D -

124, 125, 126, 127, 128,

130, 131, 132, 133, 134,

Dobšiná - 99, 100, 102, 122, 131, 132,
 133, 136

- G -

- M -

Mlynky - 126

- N -

Nižná

- O -

Ochtiná - 95, 97, 99, 100,

102, 105, 107,

116,

123,

129,

135, 136, 137

- P -

šivec - 119, 130, 132
 Gemerská Hôrka - 131
 135

- CH-

Chyžná Voda - 122, 135, 136

Revúca - 136

- K -

mavská Sobota - 120, 123

chovce - 95, 98, 100, 102,

Kežmarok - 134

112, 114, 115, 116,

Kladno - 89

122, 124, 125, 126,

Košice - 120, 126

130, 131, 132,

Krasnohorské Podhradie - 118

Kunová Teplica - 132

120, 133, 134

Rozložná - 136

-

Rožňava - 116, 117, 118, 119,

121, 131

Liptovský Hrádok - 119

- S -

Slavošovce - 93, 94, 95, 96, 97, 98,

99, 100, 101, 102, 103, 104, 105, 107,

110, 113, 116, 119, 120, 121, 122, 123,

124, 125, 127, 128, 129, 130, 131, 132,

133, 134, 135, 136, 137

- Š -

Ple-

Poprad - 128,

- R -

Rejdová - 125

Ri-

Ro-

106, 108,

117, 118,

127, 128, 129,

133, 134, 135, 136

Roštár - 118,

L

-

120,

Štubnianske Teplice - 120
Štítnik - 123, 129, 131, 132, 133, 135,
136, 137

- T -

Turčianský Sv. Martin - 93, 94, 119, 121,
122, 127, 131

- Z -

Zvolen - 129

V e c n ý r e g i s t e r

- A -

adventisti 133

akcia

- osivová 135

- stravovacia 93, 124, 126, 127, 128, 129, 130, 131

- zásobovacia 132

- zimnej pomoci 100, 102, 103, 133

- B -

bača, výkaz 128

bane magnezitové 127

bankovky 99

berný úrad 131

bitúnky 133

bryndza 121

budova

- školy 128

- pošty 128, 129, 130, 133

byt

- notára 129

- pastiersky 131

- správcu školy 131, 132

- učiteľský 129, 137

- C -

cenné papiere 101, 128, 130, 133

ceny 128, 132, 133, 134, 135

cestovné pasy 93, 100, 101, 131, 132, 133

cesty 118, 120, 123, 124, 126, 127, 128, 129, 131, 132, 133, 134, 135, 136, 137

Cigáni 101, 122, 126, 127, 134, 136, 137

cirkev ev. a.v. 126, 128, 129, 134, 137

- zbory 117

cintorín 118, 119, 122, 123, 131

cudzinci 101, 129, 131, 135, 137

cukor 102, 127

cvičište hasičské 127

- Č -

časopisy 95, 100

čelad' 128

čerpadlo benzínové 131

Červený kríž (vid' spolky)

- D -

dane 94, 126, 127, 128, 136

depozity 118, 130

dielňa kováčska 127

divadlo 131, 132, 133, 134, 136

dlhopisy 132

dlhy 123, 128, 129, 130, 137

dobytok 11, 120, 136, 137

dočasná správa 136, 137

domovská príslušnosť 119, 125, 126, 127, 128, 129, 130, 131, 132, 133, 134, 137

domy 117, 126, 130

doprava

- autobusová 103

- nehromadná 130, 131, 132, 136

dozorný výbor 100

dôverník 99

dražby 116, 127

drevo 101

družstvá potravné 99

- E -

elektrifikácia 123, 125, 127, 130, 132, 133, 136

emigrácia 94, 96, 123, 131, 133

epidémia (viď choroby)

evakuácia 98, 132

- F -

farári 100, 123, 132, 133, 136

fondy

- hasičský 128, 130, 131, 133, 134, 136

- charitatívny 123

- jubilejný 131

- kultúrny 135, 136, 137

- liečebný 99

- melioračný 130
- obecnoškolský 97, 100, 125, 128, 129, 130, 133, 137
furmani 128

- H -

hasiči 97, 100, 102
hasičský zbor 118, 120, 125, 129, 130
história obcí 129
hliadky 101, 120
Hlinkova garda 99, 131, 132, 133
hospodárenie trojpoľné 117, 128, 130, 132, 134
hospodárska kríza 93, 101, 125, 131
hnojisko 129, 130, 134
hranice 133, 135
hudba kočovná 126, 127, 129, 131

- CH -

chata lovecká 129
chodníky 135, 137
choroby 132, 135
- ľudí
-- suchoty 118
-- šarlach 120
-- týfus 116, 118, 123, 129, 131
-- úplavica 117, 118
- zvierat
-- krívačka 123, 131, 132, 134, 135
-- motolica 120
-- mor 126, 127, 135
-- slintavka 123, 131, 132, 134, 135
chotár 130, 131, 134

- I -

inventár majetku 136
inžinieri, evidencia 100

- J -

jatka 128
jazykový zákon 89

- K -

kameňolom 133, 134, 135
kanalizácia 134
kino 127, 128, 129, 131, 132, 135, 136
kluby športové 133, 136
knihovník 127, 129, 136
knihy 127, 129, 132, 133, 136
knižnice 121, 123, 130, 133, 136
knižničná rada 127, 133
komisie 93, 98
- daňové 99
- disciplinárne 100
- finančné 115, 117, 118, 126
- kultúrne 132
- letopisecké 126
- národohospodárske 128
- okresné 127
- osvetové 127, 128
- pre živelné pohromy 128
- reklamačné 125
- vlnárske 130
- vložkárske 134
- volebné 125, 128
- zásobovacie 103
koncesie 120, 123, 126, 128, 134, 135
kone, evidencia 137
kostoly 99
krívačka (vid' choroby)
kronikár 134
kurzy
- ovocinársky 131
- pastvinársky 122, 132
- podkováčske 130
- pre ženy 93, 129
- spracovania mramoru 129

- syrársky 120
- varenia 126

- L -

- legionári 116
- legitimácie pohraničné 97, 100, 122, 132, 133, 136, 137
- lekár 100, 132
- letáky 124
- licencia
 - kinematografická 127
 - kováčska 131
 - výčapnícka 125
- listiny
 - kandidačné 116
 - koncesné 125, 130
- loj, odovzdanie 101

- M -

- magnezit, využitie 116, 128, 133, 135, 136, 137
- magnezitový lom 134
- majetok 98, 99, 118, 128, 130, 131, 132
 - Židov 99, 103, 133, 136
- manifestácia 101, 131
- Masarykova liga 120
- masky plynové 96
- masť, pridely 102
- matriky 127, 134, 135, 136
- mäsiarstvo 101
- mäso 127, 136
- mäsoprehliadači 128
- memorandum 131, 132
- meridlá 120, 124
- mlatba obilia 102, 136
- mláťačky, výkaz 102, 128
- mlynári 135
- mlyny, zoznam 102, 127, 129, 132, 133
- mobilizácia 92, 93, 94, 95, 98, 99, 100
- Montánia, banská a hutná spoločnosť 126, 131

mor (vid' choroby)
 most 119, 127, 133
 mostná váha 133, 135
 mramor, dolovanie 127, 129
 mŕtvoly
 - prehliadka 118
 - spaľovanie 127, 130

- N -

nadácie 120
 náboženstvo 125, 126, 127
 nápoje liehové 102, 120
 národnosť 99, 101
 národný výbor 98
 nehnuteľnosti Andrásyho 135
 nerasty 130, 135
 nezamestnanosť 95, 116, 125, 126, 127, 128, 130, 131
 notár 98

- O -

obilie 102, 127, 128, 132, 136, 137
 obecná rada 117, 118
 obecné zastupiteľstvo 99, 105, 106, 107, 108, 109, 110, 112, 113, 114, 115,
 116, 117, 118, 120, 121, 122, 125, 126, 130, 131, 132, 134
 obecný úrad 124, 131
 oblasť pohraničná 99, 133
 obyvateľstvo, výkaz 100, 130
 - sčítanie 101, 102, 128, 132, 133
 odmeny
 - notárov 103
 - obecných funkcionárov 126, 129, 135
 - pokladníkov 131
 ochrana protiletcká
 - CPO 95, 96, 97, 136
 - ZPO 97, 98
 - ŽPO 97
 okresné zastupiteľstvo 98
 okresný úrad 117, 119

osivo, prídel 121, 125, 126, 127, 128, 133, 136
 oslavy 92, 93, 95, 97, 99, 100, 118, 123, 124, 133, 134, 135
 osvedčenia o nežidovstve 101, 102
 ošípané 101, 136
 ovocinárstvo 132

- P -

pamätná tabula 121
 pasienkové spoločenstvá 121, 122, 123, 126, 127, 128, 129, 130, 131, 132
 pasienky 123, 124, 134
 pastviny 131, 132
 pec spalovacia 134, 135
 pečiatky 126
 pekári 133
 pila 129, 130 136
 plán 97
 - stavebný 123
 - mostu 133
 plemenníky 129, 131, 132, 133, 134, 137
 podniky
 - banské
 -- Dr. Szakall a spol., magnezitový podnik 130, 131, 136
 - evidencia 96, 98
 - priemyselné 131
 -- Továreň na papier Slavošovce 95, 99, 100, 101, 102, 124, 126, 131, 132,
 133, 135, 137
 - židovské 133
 podpory 89, 118, 121, 123, 125, 127, 128, 129, 131, 132, 134, 136
 pohľadávky 99, 132
 pohonné hmoty 99, 102, 132
 pohotovosť
 - CPO 96
 - branná 132, 137
 pohraničný styk s Maďarskom 99, 100
 pokladňa obecná 95, 101, 125, 126, 128, 129, 130, 131, 132, 133, 134, 137
 pokladník 131, 135, 137
 polícia 93
 polovníci 130
 polovný revír 127, 129, 133, 135, 137

poplatky 118, 123, 127
poradne pre deti 130, 131, 132
poriadok
- liečebný 99
- verejný 99
potok 135
povodne (vid' živelné pohromy)
povolenie
- obývacie 126, 128, 136
- pobytu 95, 120, 130, 131, 136, 137
- pracovné 100, 101, 102, 133
- prevodzovacie 127, 136, 137
- stavebné 121, 122, 125, 126, 127, 128, 129, 130, 131, 132, 133, 134, 135, 136, 137
- užívacie 124, 137
- vyčkávacie 99
povožníci, zoznam 102, 136
povstanie 137
pozemok
- dražba 127
- kataster 128, 132
- kúpa 125, 127, 128, 131, 133
- odškodné 126
- predaj 128, 130, 131, 134
- prenájom 130, 134
- vyvlastnenie 135
pozostalosť 89, 118, 127, 128, 129, 130, 131, 132, 133, 134, 136, 137
požiar 126, 128, 129, 131, 132, 133, 134, 136, 137
pôda 102, 118
pôrodná asistentka 134
pôrodné baby 118, 130, 133
pôžička 99, 102, 109, 111, 116, 118, 123, 124, 128, 129, 130
práce 117, 118, 120, 121, 123, 130, 131, 133
- inštalačné 128
- investičné 129, 130, 131, 132
- kominárske 122
- kutacie 101
- mapovacie 129
- meračské 97, 130
- rozhraničovacie 98

- vložkárske 126, 132, 133, 134, 135, 136

pracovný tábor 103, 132

pramene vody 130

právo

- poľovné 105, 118, 125, 128, 129, 130, 131, 133, 136

- prevodzové 129

- rybolovné 129

- starostu 127

prevrat 93

priemysel, výkaz 99, 100, 132, 133, 137

príspevky 102, 117, 118, 119, 120, 121, 124, 126, 127, 128, 130, 132, 133, 134, 135, 137

- R -

rádioprijímače 100, 101, 135

rezolúcia 120

robotníci

- poistenie 127

- sezónni 124, 129

- stavební 129

rozpočet

- hasičský 129

- obecný 89, 103, 122, 124, 125, 126, 129, 132, 133, 136, 137

- školský 128

- S -

sadenice 128, 133

schôdze

- Hlinkovej gardy 132

- spolkové 94

- verejné 131

- zhromažďovacie 94

- župné 101

sklad

- hasičský 133

- pohonných hmôt 132

- výbušných látok 137

slávnosti 119, 132, 133

sluha, obecný 125, 128, 130

služba

- bezpečnostná 116

- štátna 117

- vojenská 99

spolky, evidencia 126, 127, 134, 136

- Bývalí urbarialisti 123, 125, 127, 128, 129, 131, 133, 135, 137

- Červený kríž 128

- Dobrovolný hasičský zbor 125, 128, 129, 133

- Hrádková spoločnosť 134, 135

- Lovecký ochranný spolok 123

- Miestny odbor Živeny 136

- Pasienkové spoločenstvá 122, 123, 125, 126, 127, 128, 129, 130, 131, 132, 134

- Pohrebný podporný spolok 135

- Potravné a úverné družstvá 125, 129, 131, 133, 134, 135

- Priemyselný zväz robotníctva 127

- salašné 135

- Slovenská evanjelická jednota 125, 126

- Telocvičná jednota "Sokol" 98

- včelárske 132

- Združenie evanjelickej mládeže 133, 134

spoločenstvá

- zárobkové 132

- živnostenské 132

spor súdny 123, 128, 134, 137

správna rada 100

sprostredkovateľňa práce, zriadenie 99, 130

stanica

- osivová 137

- rádotelefonná 93, 128, 129, 131

- rozhlasová 89

- železničná 117, 124

stanné právo 98, 99, 131

starostovia 139

stavby, zoznam 134, 135, 137

strany, politické 99

- Československá ľudová strana 126

- Československá strana národno-sociálna 122, 125

- Komunistická strana 89, 93, 96, 97, 125

- Republikánska strana 116
- stráž finančná 132
- strážnik nočný 125, 130
- striekačka motorová 128, 133, 134, 135
- stroje
 - hospodárske 124
 - písacie 133
 - rozmnožovacie 100
- studne, výkaz 133
- suchoty (vid' choroby)
- syr ovčí 102

- Š -

- šarlach (vid' choroby)
- škody 111, 123, 133, 135, 136, 137
- školská rada 131, 136
- školská stolica 125
- školské kuratórium 132
- školský výbor 134
- školy 100, 102, 119, 122, 123, 129, 130, 131, 132, 133, 134, 135, 136
 - v Čiernej Lehote 125, 127, 128, 129, 130, 131
 - v Ochtinej 119, 122, 126, 128, 129, 130, 131, 132, 135, 137
 - v Rochovciach 126, 127, 128, 129, 130, 135
 - v Slavošovciach 122, 123, 125, 126, 127, 128, 129, 130, 131, 135, 136
- škôlka
 - dobytčia 134
 - ohrada 134
 - ovocná 117
 - stavba 105
- športové kluby 133
- štatistika 137
 - mliečnej výroby 132
 - priemyselnej výroby 99
 - produkcie vlny 130, 136
 - veterinárna 125, 126, 132, 134
- štatút
 - bitúnkový 125

- organizačný 89, 97, 127, 128, 129, 130, 133, 134, 135, 136
- požiarnopolicajný 126, 127, 130

- T -

- tehly pálenie 129
- Telocvičná jednota "Sokol" (vid' spolky)
- Továreň na papier (vid' podniky)
- trafika 132
- trestné listy 98
- trhovisko 134
- trhy dobytčie 127, 131, 132, 135

- U -

- utečenci 101, 135
- účtovná agenda 100, 101
- účty
 - pasienkové 103
 - záverečné 122, 123, 124, 125, 126, 127, 128, 129, 130, 131, 132, 133, 134, 135, 136, 137
- úplavica (vid' choroby)
- útoky letecké 102
- úver krčmársky 124

- V -

- vajdovia 136
- včelári, zoznam 120, 132, 137
- včely 124
- veliteľ
 - CPO 98, 102
 - HSLŠ 100
- veľkostatok Maldéghena 99, 118, 135
- verejná správa 100, 102
- vkladné knižky 100, 129
- vládny komisár 98, 99, 101, 102, 103, 132, 134
- vodovod 129, 130, 131, 135, 136
- vojská 127, 130
 - cvičenie 123

- nemecké 99, 101
 voliči, zoznam 93, 128
 voľby 91, 94, 95, 98, 99, 121, 122, 124, 125, 128, 131
 vyhňa obecná 129
 výšahovalectvo 102, 116, 117, 128, 131, 132, 136
 výmer schvaľovací 136
 výstava 117, 131

- Z -

zamestnanci

- obecní 134, 137
 - Továrne na papier 99, 101, 102, 131, 132
 zastávka 130, 133
 zábava 116, 132, 133, 134
 záhrada školská 135
 základiny 130
 zásobovanie 100, 101, 102, 136, 137
 závodný výbor 126, 132, 133, 135, 137
 zbierky 92, 94, 96, 99, 100, 101, 121, 125, 126, 127, 128, 129, 130, 131, 132,
 134, 135, 136
 zbrane 98
 zdravotný obvod 132
 združenia 99, 122, 134
 zemiaky, prídel 127, 128, 130, 137
 zhromaždenie
 - manifestačné 100
 - valné 130, 131, 132
 - verejné 98, 122, 125, 126, 129, 131, 132
 - živnostníkov 118
 zmluvy 99, 100, 105, 118, 124, 125, 126, 129, 133, 134, 135, 136
 znalci súdni, zoznam 129, 133
 zvieratá hospodárske 133, 134, 136

- Ž -

žatva 101, 102, 127, 136, 137
 železná ruda, ložiská 132
 železnice
 - Červená Skala - Margecany 93, 96, 120, 127

- Dobšiná - Poprad 128
- Slavošovce - Chyžnian Voda 101, 136
- Slavošovce - Lubeník 132
- štítnicko-slavošovská 134
- úzkorozchodná 128, 129, 130, 131
- živelné pohromy 120, 122, 124, 125, 126, 127, 128, 130, 131, 133
- živnosti, výkaz 118, 132
- autopreprava 122, 124, 125
- čižmárska 128, 135
- hostinská a výčapnícka 99, 121, 122, 124, 125, 126, 127, 129, 130, 131, 134, 135, 136
- kapelnícka 129, 132
- klampiarska 123, 129
- kočovná hudba 126, 127, 129, 131
- kominárska 136
- kováčska 128, 129, 131, 135, 136
- krajčírka 130, 137
- kramárska 134
- maliarska 136
- mäsiarska a údenárska 133, 137
- mlynárska 129
- obchod s drevom 129, 133
- obchod s handrami 133
- obchod s krátkym a strižným tovarom 129
- obchod s miešaným tovarom 125, 129, 134, 136
- obchod s ovocím 129
- obuvnícka 102, 121, 129, 134, 136, 137
- pálenie liehových nápojov 127
- stolárska 128, 129, 135
- strojné mlátenie obilia 127, 136, 137
- strojnozamočnicka 124
- Židia 99, 100, 101, 102, 103, 134, 135, 136
- župné zriadenie 100, 102
- župný úrad 100, 103

Obsah inventára

Úvod	2 - 7
-------------	-------	--------------

Zoznam použitých skratiek	8
Knihy	
Správne	9
Evidenčné	10
Spisový materiál	
Registratúrne pomôcky	11 - 12
Spisy	13 - 70
Účtovný materiál	70 - 86
Ostatný materiál	86
Menný register	87 - 90
Miestny register	91 - 92
Vecný register	93 - 107

Názov archívu:	Štátny okresný archív v Rožňave
Fond :	Obvodný notársky úrad v Slavošovciach
Názov pomôcky:	Inventár
Fond usporiadala:	Kerekešová Eva
Inventár zostavila:	Kerekešová Eva
Počet strán:	108
Počet exemplárov:	3
Inventár schválil:	Mgr. Ján Lipták